



# ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

## இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 2303 - 2022 ඔක්තෝබර් මස 21 වැනි සිකුරාදා - 2022.10.21  
2303 ஆம் இலக்கம் - 2022 ஆம் ஆண்டு ஒற்றோபர் மாதம் 21 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(අரசාங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

### பகுதி II - சட்ட சம்பந்தமானது

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்களில் தரப்பட்டுள்ளன.)

சட்டங்கள்	பக்கம்	பக்கம்
சட்டமூலங்கள்	-	-
மேன்முறையீட்டு நீதிமன்றச் சட்ட அறிவித்தல்கள்	-	258
உயர் நீதிமன்ற அறிவித்தல்கள்	-	-
உயர் நீதிமன்ற குற்றவிசாரணை பற்றிய அறிவித்தல்கள்	-	260
மாவட்ட நீதிமன்ற, நீதிவான் நீதிமன்ற அறிவித்தல்கள்	-	318
கடனிறுக்க முடியாமைக்கான வழக்குகளின் அறிவித்தல்கள்	-	-

- கவனிக்க.-** (i) உண்ணாட்டரசிறை (திருத்தம்) சட்டமூலம் 2022, ஒற்றோபர் மாதம் 07 ஆந் திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்கு குறைநிரப்பியாக வெளியிடப்படுகின்றது.
- (ii) இலங்கை வரைதல் தொழினுட்பவியலர்கள் நிறுவகம் (சுட்டிணைத்தல்) சட்டமூலம் 2022, ஒற்றோபர் மாதம் 07 ஆந் திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்கு குறைநிரப்பியாக வெளியிடப்படுகின்றது.

#### வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல் விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனுறும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சகத்துக்கு அனுப்பி வைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்கத் திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2022, நவம்பர் மாதம் 11ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2022, ஒற்றோபர் மாதம் 28 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

#### 2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரசுரம், விதி, ஒழுங்கு விதி, சட்டனை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, சட்டனை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருப்திப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

கங்கானி லியனகே,  
அரசாங்க அழுத்தகர்.



அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,  
கொழும்பு 8,  
2022 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.

இவ்வர்த்தமானியை [www.documents.gov.lk](http://www.documents.gov.lk) எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.

## பிசக்கால் விற்பனை பற்றிய அறிவித்தல்கள்

பெறுமதிமிக்க காணி பகிரங்க ஏல விற்பனை செய்தல்  
மாத்தறை மாவட்ட நீதிமன்றம்

மக்கள் வங்கி, இலக்கம் 75 ஸ்ரீமத் சித்தம்பலம் ஏ. கார்டினர் மாவத்தை, கொழும்பு -02.

வழக்காளர்கள்

வழக்கு இலக்கம்: 3068/ MB

மலவ் ஆரச்சிகே வீரலேகர மற்றும் வேறு சிலர்,  
வீரகிரி, ரத்மலே, மாத்தறை.

எதிராளி

2018 ஆம் ஆண்டு நவம்பர் மாதம் 01 ஆந் திகதி மேலே குறிப்பிட்ட இலக்கமுடைய வழக்கில் உள்ளடக்கப்பட்டிருக்கும் முழு தீர்ப்பின் பிரகாரம் 1, 246, 510.00 ரூபா (ரூபா பன்னிரண்டு இலட்சத்து நாட்பத்தாராயிரத்து ஐநூற்றி பத்து) பணம் 2018.12.25 ஆந் திகதி அல்லது அதற்கு முன்பு ரூபா 2,500, 000.00 (ரூபா இருபத்தைந்து இலட்சம்) பணமும் 2019. 09.25 ஆந் திகதி அல்லது அதற்கு முன்பு முதலாம் எதிராளி ஒன்றிணைந்து / அல்லது வெவ்வேறாக தீர்ப்பில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள கட்டளைப்படி வழக்காளிகளுக்கு கொடுப்பனவு செய்ய வேண்டுமென தீர்ப்பளித்திருப்பதால் அந்தத் தீர்ப்பின் படி குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பணத்தொகையைச் செலுத்துவதற்கு எதிராளிகளினால் முடியாமல் போனாலோ, தவறினாலோ இப்பணத்தை அறவிடுவதற்காக தீர்ப்பின் பிரகாரம் மாத்தறை மாவட்ட நீதி மன்றம் பிஸ்கல் அவர்களால் நீதிமன்றம் மூலம் கைப்பற்றிய கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணியானது.

அளவு- 02 றூட்(0ஏ.02றூ. 0பே.) அளவுடைய முழுக்காணியும் அதில் அமைந்துள்ள கட்டடங்கள், மரம், மட்டைகள், பழங்கள் உட்பட மற்றும் அனைத்தும் ஆகும்.

நீதி மன்றத்தால் எனக்கு அளிக்கப்பட்ட அதிகாரப் பத்திரத்தின் பிரகாரம் ..... ஆந் திகதி சொத்து அமைந்திருக்கும் இடத்திலேயே பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.

கொடுப்பனவு செய்யும் முறை.- விலை நிர்ணயம் செய்யப்பட்ட பின் உடனடியாக வெற்றி பெற்ற கொள்வனவாளரால் ஏல விற்பனை முடிவில் கீழ்க் குறிப்பிடும் முழுப் பணமும் பணத்திலாலேயே செலுத்தப்பட வேண்டும்.

1. கொள்வனவு விலையில் 25 % (நூற்றுக்கு இருபத்தைந்து );
2. ஏல விற்பனைச் செலவுகளும் ஏனைய கொடுப்பனவுகளும் செய்திருப்பின் அவையும்;
3. மேலும் கொள்வனவாளரால் கொள்வனவு பணம் ரூபா 7,500.00 இற்கு கூடும் போது ரூபா 150,00 பணமும் , ரூபா 7,500.00 கூடும் போது எல்லா ரூபா 1,0000.00 க்கும் ரூபா 5.00 வீதமும் கொடுப்பனவு செய்ய வேண்டும்;
4. மாகாண வரிகள் செலுத்த வேண்டுமாக இருந்தால் அவையும்.

கொள்வனவு விலையில் 75% இறுதி ஏல விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் மாத்தறை மாவட்ட நீதிமன்றத்துக்கு வழக்கு இலக்கம் 3068 /MB வழக்கு இலக்கத்திற்கு மாத்தறை மாவட்ட நீதிமன்றத்துக்கு வைப்புச் செய்தல் வேண்டும்.

மேலே குறிப்பிட்டதன் படி 30 நாட்களுக்குள் மேலே குறிப்பிட்ட 75% பணம் கட்ட முடிய வில்லையானால் ஏற்கனவே செலுத்தியிருக்கும் விற்பனைப் பணத்தில் இருந்து 25% பணம் மற்றும் அற்றைய பணங்களும் செலுத்தப்பட மாட்டாது. மேலும் சொத்தை மீண்டும் ஏல விற்பனை செய்யவும் ஏற்பாடு செய்வார்கள்.

சொத்திற்குப் பிரவேசித்தல்.-மாத்தறை தங்காலை வீதியில் 15 கிலோமீற்றரிற்குள் இருக்கும் ஹூன்னதெனிய சந்தியில் இருந்து இடத்தில் இருக்கும் ரத்மலே வீதியில் 01 கிலோ மீற்றர் வரை பயணம் செய்யும் போது சந்திக்கும் வலதிற்கு இருக்கும் தலஹிடிக்கொட வீதி மேலும் 01 கிலோ மீற்றர் வரை செல்லும் போது மாத்தறை பெலிஅத்த ரயில் வீதிக்கு மிகக் கிட்டிய இடத்தில் வீதியில் 15 மீற்றர் வரை தூரத்தில் (பபரந்த ரயில் நிலைய அருகில் இக்காணி அமைந்துள்ளது).

நீதிமன்ற உத்தரவின்படி முன்கூட்டிய அறிவித்தலின்றி ஏல விற்பனையை நிறுத்துவதற்கும் இரத்துச் செய்வதற்கு மற்றும் காலம் தாழ்த்துவதற்கு முடியும்.

மேலே குறிப்பிட்ட அட்டவணை

தென் மாகாணம், மாத்தறை மாவட்டம், வெல்லபட பத்துவே, திக்குவெல்லை பிரதேச செயலாளர் பிரிவு, திக்குவெல்லை பிரதேச சபை எல்லைக்குள் இலக்கம் 450 C என்ற இரத்தமலே கிராம அலுவலர் பிரிவு, பபருந்தே தபயன்கொட பங்குவ கிராமத்தில்

அமைந்துள்ள மெதகொடகே கெதரவத்தை அல்லது தலஹிட்யாகொட வத்தை மற்றும் வெலிபொத வத்தை என்ற ஒன்றிணைத்த காணிக்கு வேறாக்கப்பட்ட இலக்கம் 02 என்ற காணித்துண்டிற்கு அதிகாரம் பெற்ற நில அளவையாளர் பீ.எம். பீ. நிறூல் சில்வா என்பவரால் அளந்து தயாரித்த 2010.04.10 ஆந் திகதிய 011/10 என்ற வரைபடத்தின் பிரகாரம் அளந்து வேறாக்கிய இலக்கம் 02ஏ என்ற காணித்துண்டிற்கு அதன் வரைபடத்தின் பிரகாரம் எல்லைகள்:

வடக்கு: பொல்கொரடுவை மற்றும் இக் காணியின் இலக்கம் 01 என்ற துண்டும்;  
கிழக்கு: இக்காணியின் இலக்கம் 01 என்ற துண்டு மற்றும் 2 C என்ற வீதியும்;  
தெற்கு: இக்காணியின் இலக்கம் 03, 02 C (வீதி) மற்றும் 2 B என்ற துண்டும்;  
மேற்கு: தெல்கஹவத்தையும், இதன் எல்லைகளாகும்.

பரப்பளவு: 02 றூட் ஏழு தசம் மூன்று எட்டு பேர்ச்(00ஏ.02று.7.38பே.) இந்த நான்கு எல்லைகளுக்குள்ளும் அமைந்துள்ள மரம், மட்டைகள், கட்டடங்கள் உட்பட மற்றும் அனைத்தும் ஆகும். இக்காணி இலக்கம் 2C என்ற துண்டிற்கு செல்வதற்கு வீதி அதிகாரம் உண்டு.

இக்காணி மாத்தறை மாவட்டக் காணிப்பதிவகத்தில் G 22/109 இன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

தென் மாகாணம், மாத்தறை மாவட்டம், வெல்லபட பத்துவே, திக்வெல்லை பிரதேச செயலாளர் பிரிவு, திக்வெல்ல பிரதேச சபை எல்லைக்குள் இலக்கம் 450 C என்ற இரத்தமலே கிராம அலுவலர் பிரிவு, பபருந்தே தபயன்கொட பங்குவ கிராமத்தில் அமைந்துள்ள மெதகொடகே கெதரவத்தை அல்லது தலஹிட்யாகொட வத்தை மற்றும் வெலிபொத வத்தை என்ற ஒன்றிணைக்கப்பட்ட காணிக்கு வேறாக்கப்பட்ட இலக்கம் 02 என்ற காணித்துண்டிற்கு அதிகாரம் பெற்ற நில அளவையாளர் பீ.எம். பீ. நிறூல் சில்வா என்பவரால் அளந்து தயாரித்த 2010.04.10 ஆந் திகதிய 011/10 என்ற வரைபடத்தின் பிரகாரம் அளந்து வேறாக்கிய இலக்கம் 02B என்ற காணித்துண்டிற்கான எல்லைகள்:

வடக்கு: இக்காணி 2A மற்றும் 2C (வீதி) என்ற துண்டும்;  
கிழக்கு: இக்காணி 2 C என்ற காணி துண்டிற்கு (வீதி) மற்றும் பதீசமயில் நெலும் வெவயும் உள்ள வீதியும்;  
தெற்கு: பதீசமயில் இருந்து நெலும் வெவக்கி வீதி மற்றும் தங்கஹவத்தையும்;  
மேற்கு: தங்கஹவத்தையும் மற்றும் ஓடேசெவத்தையும் இதன் எல்லைகளாகும்.

இந்த நான்கு எல்லைகளுக்குள் 02 றூட் (00ஏ.02 று. 00பே.) விசாலம் கொண்ட இக்காணியும் அதல் அமைந்துள்ள கட்டடங்கள், மரம், மட்டைகள் உட்பட மற்றும் அனைத்தும் ஆகும்.

இக்காணி மாத்தறை மாவட்டக் காணிப்பதிவகத்தில் B 642/265 இன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

நீதிமன்ற ஆணையின் படி,

பிஸ்கால் பதிவாளர்,  
மாவட்ட நீதிமன்றம்,  
மாத்தறை.

## நொத்தாரிசுமார் பெயர்ப்பட்டியல்

### நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 11 ஆவது பிரிவின் கீழ் பொது நிர்வாக உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாணசபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சிகள் அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. வீரக்கெட்டிய, கட்டுவெல, “சந்திம”, என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி காஞ்சனா சதர்ஷி அமரிங்க ஆரச்சிகே அவர்களை, தங்காலை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. பலாங்கொடை, கிரிமெட்டிதென்ன, தெம்பிலிவத்த, வெலிகேபால வீதி, இல.172/ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி வர்ணகுலசூரிய முதியன்சேலாகே பஹல கெதர கயாத்திரி நதீஷானி விஜேசூரிய அவர்களை, இரத்தினபுரி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. கொழும்பு 02, பூமித் சித்தம்பலம் கார்டினர் வீதி, இல. 117 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி மிஷாரா விஜேரத்தன ஜயதிலக்க சேரசிங்க அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. அநுராதபுரம், யஸசிறிபுர, இல. 246 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ரத்தனாயக்க முதலிகே அசிந்த்யா நிர்மலி அவர்களை, அநுராதபுரம் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. களனி, திப்பிட்டிகொட, மஹசும்புர வீதி, இல. 226/49 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி விஜேமுணி ரன்மிணி இந்தீவரி த சொய்சா குணசேகர அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. மினுவங்கொடை, யட்டியன (மே.மா.) இல.37 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ஜயவீரகே ட்ரீனி லெப்டினன் பர்னாந்து அவர்களை, நீர்கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. பத்தரமுல்லை, மின்சார சபை வீதி, பண்ணிப்பிட்டிய வீதி, இல. 918 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி வாஹலதந்திரிகே நிமானி மனிஷா பெரேரா அவர்களை, ஹொமாகம நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. பொல்கஸ்ஓவிட்ட, சியம்பளாகொட, சமகி மாவத்தை, இல. 43/1/எப் என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி பத்மசிறிகே பிரியசலா பிரியகுமுது பத்மசிறி

அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

எஸ். ஹெட்டியாராட்சி,  
செயலாளர்,  
பொது நிர்வாக உள்நாட்டலுவல்கள்,  
மாகாணசபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி  
அமைச்சு.

“நில மெதுர்”,  
புதிய கட்டிடம்,  
எல்விடிசல மாவத்தை,  
கொழும்பு 5,  
2020.02.25.

10-230/1

### நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 11 ஆவது பிரிவின் கீழ் பொது நிர்வாக உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாணசபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சிகள் அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. கொழும்பு 7, வோர்ட் இடம், இல.114 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி மஹீலா தர்ஷனி அபேதேவ அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. கம்பஹா, ஒருத்தொட்ட, “ஸ்ரீயானி” என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ஸ்ரீயங்கா பதமாஞ்ஜலி லேகா விஜேசிறிவர்தன பல்லேவத்த அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. மினுவங்கொடை, வேயங்கொடை வீதி, நீதிமன்றத்திற்கு அருகில், இல. 185 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ஹிட்டிஹாமிலாகே ரத்தனசிறி குமாரநாயக்க அவர்களை, நீர்கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. முல்ரேயாவ, புதிய நகரம், உடுமுல்லை, தலாஹேன வீதி, இல. 326/13 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. மஹாதூரகே நந்தன சந்ரத்தன அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. மத்தேகொட, ஆசிறி உயன, 6 ஆவது ஒழுங்கை, இல. 192/53 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி பல்லேகே ராலாகே நிலமிணி மதுவந்தி குமாரி அவர்களை,

பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

6. கம்பஹா, இந்திகொல்ல, சிறிமல் உயன, இல. 96/125/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி வெலிவே ஆச்சாரிகே நிலந்தி அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. யக்கல, கெசெல்வத்துகொட, சந்ரஜோதி மாவத்தை, யுனிவர்சல் சதுக்கம், இல. 08 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி கராண்டுவ ஜோதிரத்தனகே புத்தினி ஹிமாலி கீதாங்கனி அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

எஸ். ஹெட்டியாராட்சி,  
செயலாளர்,

பொது நிர்வாக உள்நாட்டலுவல்கள்,  
மாகாணசபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி  
அமைச்சு.

“நில மெதூர்”,  
புதிய கட்டிடம்,  
எல்விடிகல மாவத்தை,  
கொழும்பு 5,  
2020. 03.02.

10-230/2

#### நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 11 ஆவது பிரிவின் கீழ் பொது நிர்வாக உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாணசபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. ஜாவத்தை, கஸ்ஸப்ப வீதி, இல. 30/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி சதீஷா உத்யோகி அபேசிங்க அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. அவிசாவளை, மானியங்கம, இல. 256/4ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி புபுதுமுனி அருணி தரங்காத சில்வா அவர்களை, அவிசாவளை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. கொழும்பு 10, டி.பி. ஜயா மாவத்தை, இல.479, எச்.என். பி.டவர் என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி கதுருசிங்க ஆரச்சிகே தோன நிலிஷா அனுதினி கதுருசிங்க அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

4. கொழும்பு 08, எல்விட்டிகல மாவத்தை, 117 காடன்ஸ், இல.எல்2/2 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி கதுருசிங்க ஆரச்சிகே தோன ஷானேலா கிரிஷேனி கதுருசிங்க அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. வவுனியா, ஓமந்தை, வேப்பங்குளம், ராஜா வீடமைப்புக் கட்டிடத் தொகுதி, இல. எக்ஸ்கியூ என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி தீபிகா யோகராஜா அவர்களை, வவுனியா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. பொல்கஹாவெல, பனலிய, அஹுகொட கெதர என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. பஸ்நாயக்க ராலலாகே கீர்த்தி சுயான் குமார பஸ்நாயக்க அவர்களை, குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. கொழும்பு 15, மட்டக்குளிய, சாவிய ஒழுங்கை, இல.33 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி மொஹமட் நசீம் நஸ்மா பேகம் அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. கொழும்பு 12, பெல்மன்ட் வீதி, இல.55 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி யசனி வத்சலா பதிரகே அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

எஸ். ஹெட்டியாராட்சி,  
செயலாளர்,

பொது நிர்வாக உள்நாட்டலுவல்கள்,  
மாகாணசபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி  
அமைச்சு.

“நில மெதூர்”,  
புதிய கட்டிடம்,  
எல்விடிகல மாவத்தை,  
கொழும்பு 5,  
2020. 02.03.

10-230/3

#### நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 11 ஆவது பிரிவின் கீழ் பொது நிர்வாக உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாணசபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சிகள் அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. பிலியந்தலை, கெஸ்பேவ, கோனமடித்த வீதி, இல. 258பி 1, என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி நிலிஎல்லகே சுசிமா தசந்தி நிரிஎல்ல அவர்களை, பாணந்துறை

நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில்  
கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

2. அம்பாறை, கல்கந்த மாவத்தை, பி/ 617/4, பபிள்யு டி.ஏ. புஷ்பகுமார வழியாக என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி இமிஹாமி முதியன்சேலாகே அநுருத்திகா குமாரி குலரத்தன அவர்களை, அம்பாறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. அல்கம, புவக்கஹாதெணிய, அல்கமவத்த வீதி, சௌபாக்யா என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ராஜபக்ஷ முதியன்சேலாகே புத்திகா குமுதுனி ராஜபக்ஷ அவர்களை, கேகாலை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. மொரட்டுவ, ராவதாவத்த, முன்றாம் ஒழுங்கை, இல. 24 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ரத்தனாயக்க முதியன்சேலாகே நிமேஷா தர்ஷணமாலி ரத்தனாயக்க அவர்களை, பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. பெம்முல்ல, பண்டார பட்டவல, இல. 134/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி அபரெக்கே ஜயசுந்தர முதியன்சேலாகே தீக்ஷணி நுவந்திகா ஜயசுந்தர அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. பொரலெஸ்கமுல, நிலம்மஹர, பன்சல வீதி, இல. 167/14 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி புல்தவெலகே அனுஷி சாயத்திரி பர்னாந்து அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. கண்டி, கொட்டுகெடெல்ல வீதி, உயர்தரக் கிளை, தேசிய சேமிப்பு வங்கி என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஹேரத் முதியன்சேலாகே டிரங்கி ஜயகாந்தி பசிலரத்தன அவர்களை, கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

ஜே. ஜே. ரத்தனசிறி,  
செயலாளர்,

பொது நிர்வாக உள்நாட்டலுவல்கள்,  
மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி  
அமைச்சு.

“நில மெதுர”,  
புதிய கட்டிடம்,  
எல்விடிகல மாவத்தை,  
கொழும்பு 5,  
2020. 06.22.

10-230/4

### நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 11 ஆவது பிரிவின் கீழ் பொது நிர்வாக உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாணசபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சிகள் அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. பிட்டகோட்டை, பெத்தகான வீதி, இல. 42/ 80 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ஹென்னாயக்க முதியன்சேலாகே அமல் திலக்கரத்தன அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

எஸ். ஹெட்டியாராட்சி,  
செயலாளர்,

பொது நிர்வாக உள்நாட்டலுவல்கள்,  
மாகாணசபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி  
அமைச்சு.

“நில மெதுர”,  
புதிய கட்டிடம்,  
எல்விடிகல மாவத்தை,  
கொழும்பு 5,  
2020. 03.02.

10-230/5

### நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 11 ஆவது பிரிவின் கீழ் பொது நிர்வாக உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாணசபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சிகள் அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. பேராதனை, கன்னொருவ, யாபா மாவத்தை, இல.153 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி மாயாதுன்னகே தோன அவர்களை, கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. ஜா-எல, மாகெவிட்ட கருவெல்கொட, இல.22/2 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ராஜபக்ஷகே பிரியங்கா குமுதுனி ராஜபக்ஷ அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கிலமொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. கொழும்பு12, வேல்ல வீதி, இல. 258/4 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ஹபுதரகே திசாநாயக்க முதியன்சேலாகே ஹேஷானி அயோத்யா சந்ரபால அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. நுகேகொடை, ஜம்புகஸ்முல்ல மாவத்தை, இல. 107/ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி பிராக்மன இஷாரா மதுஷானி ஜயசேன அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

5. மினுவங்கொடை, நில்பனாகொட, சீமன் மாவத்தை, இல.257/ 6 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி கொலம்பகே தனுஜா நாமல் கொலம்பகே அவர்களை, நீர்கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. புளத்சிங்கள, ஆரச்சிகொட, “அமாலி”, இல.300/ ஈ என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி கொத்தலாவலகே தோன இசங்கா உபமாலி அவர்களை, கனத்துறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. தலவத்துகொட, வெலிவீதி, இல. 417/3 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஹல்லால்கொட கமகே இந்ராணி சாகரிகா தர்மபந்து அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

ஜே.ஜே. ரத்னசிறி,  
 செயலாளர்,  
 பொது நிர்வாக உள்நாட்டலுவல்கள்,  
 மாகாணசபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி  
 அமைச்சு.

“நில மெதூர்”,  
 எல்விடிகல மாவத்தை,  
 நாரஹேன்பிட்ட, கொழும்பு 5,  
 2020. 07.27.

10-230/6

### நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 11 ஆவது பிரிவின் கீழ் பொது நிர்வாக உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாணசபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சிகள் அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. புதிய நகரம், முல்லேரியாவ, முல்லேரியாவ வடக்கு, இல.115 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. அமுதமன ஆரச்சிகே சமந்த சுதேஷ்பிரிய அனுரசிறி அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. பஸ்யால, நுகேதொல வீதி, இல.12/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி கஸ்தாரி ஆரச்சிகே மினோகா ருக்ஷானி அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. கடவத்தை, பஹலகரகஹாமுண, ரணவிரு தர்மசிறி மாவத்தை, இல. 242/ டி என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி முதியன்சேலாகே தோன தனுஷா ரசாதரி கெகுலந்தல அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன

- வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. பேராதனை, உடபேராதனை, ஓகஸ்டாவத்த, இல. 194 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சமரரத்ன முஹந்திரம்கே ரீசா சமந்தி அவர்களை, கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. கொழும்பு- 12, வேல்ல வீதி, சிவானந்தம் அன்ட் எசோரியேட்ஸ், இல. 282/ 1 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி திசாநாயக்க முதியன்சேலாகே வாசனா தில்ஹானி திசாநாயக்க அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. ஹோசந்தர, ஹோசந்தர தெற்கு, வித்யாராஜா மாவத்தை, இல. 261/ 1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ரஜித் ஷெல்டன் பண்டிதசேகர அவர்களை, ஹோமாகம நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. சம்மாந்துறை, தயிக்கா பள்ளி வீதி, இல.26 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி உதுமா லெப்பை சிபானா அவர்களை, கல்முனை நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

ஜே.ஜே. ரத்னசிறி,  
 செயலாளர்,  
 பொது நிர்வாக உள்நாட்டலுவல்கள்,  
 மாகாணசபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி  
 அமைச்சு.

“நில மெதூர்”,  
 எல்விடிகல மாவத்தை,  
 நாரஹேன்பிட்ட, கொழும்பு 5,  
 2020. 07.27.

10-230/7

### நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 11 ஆவது பிரிவின் கீழ் பொது நிர்வாக உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாணசபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சிகள் அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. பொல்கஸ்டூவிட்ட, வேத்தர, சமகி மாவத்தை, இல. 183/டி/2 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி மாபலகம வியனகே தீபிகா ஆரியரத்ன அவர்களை, ஹோமாகம

நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

2. அநுராதபுரம், திசாவெவ, அரிப்பு வீதி, இல. 45 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி துவ்வல அரம்பேசெதர ஹர்ஷினி அனுஷ்கா மல்கொல்ல அவர்களை, அநுராதபுரம் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. யாழ்ப்பாணம், அளவெட்டி, கணேஸ்வரம் என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஸ்ரீஸ்கந்தராசா இந்துசா அவர்களை, யாழ்ப்பாணம் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. நாவலப்பட்டிய, பெணிகுடுமுல்ல, இல.4/4 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. சந்தனம் பிரியதர்ஷன் அவர்களை, கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. ராஜகிரிய, களபலுவாவ, 1 ஆவது ஒழுங்கை, இல. 219/ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி உதாரி மதுசங்கா வீரசிங்க அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. காலி, வங்சாவல, கலஹே, ஸ்ரீ குணரத்தன மாவத்தை, “பவன” என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி மஹாகமகே வுலாங்கனீ அரோஷினி அவர்களை, காலி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. கொழும்பு 12, வேல்ல வீதி, இல. 282/3 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி முஹந்திரம் ஆர்ச்சிலாகே விதுஷினி ஷசிப்பிரியா வீரகோன் அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

ஜே.ஜே. ரத்னசிறி,  
செயலாளர்,  
பொது நிர்வாக உள்நாட்டலுவல்கள்,  
மாகாணசபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி  
அமைச்சு.

“நில மெதுர”,  
எல்விடிகல மாவத்தை,  
நராஹேன்பிட்ட, கொழும்பு 5,  
2020. 06.22.

10- 230/8

#### நொத்தாரிக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 11 ஆவது பிரிவின் கீழ் பொது நிர்வாக உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாணசபைகள்

மற்றும் உள்ளூராட்சிகள் அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. நுகேகொடை, பழைய கெஸ்பேவ வீதி, இல.70 என்னுமிடத்தில் வதியும், திருமதி பெட்டிகிரி கோறாலலாகே சாரங்கிகா உதயங்கனி அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. அம்பலாங்கொடை, பின்னதுவ, இல. 100 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி கௌசல்யா நிராஞ்ஜலி குருகே அவர்களை, பலப்பட்டிய நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. கனத்தறை வடக்கு, முதலாவது ஒழுங்கை, இல. 8/14 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி மத்தகே நிரோஷா தில்ஹானி பெரேரா அவர்களை கனத்தறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. வெயங்கொடை, மாபோதல, இல. 399/ பி என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி தலம்மெஹேரகே ஜானகி ஹேமந்தி குணரத்தன அவர்களை, நீர்கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. அம்பேபுல்ல, போதலே, பஹாகம, இல. 189/ 01 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி பதிராஜ ஹேமசந்தரகே சுபாஷினி பிரியந்திகா குமாரி அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. கொழும்பு 08, பொரளை, தேசிய வீடமைப்புக் கட்டிடத் தொகுதி, இல. 330 ஜே 1/2 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. தொன் தினுக ஸ்ரீமால் பொன்னம்பெரும அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. ஜா-எல, பட்டகம் வடக்கு, கிருஷ்ணராஜ மாவத்தை, இல. 336/ 28 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. கொள்கஹகும்புரே நவசிய முதியன்சேலாகே குமார சிங்க அவர்களை, நீர்கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

ஜே.ஜே. ரத்னசிறி,  
செயலாளர்,  
பொது நிர்வாக உள்நாட்டலுவல்கள்,  
மாகாணசபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி  
அமைச்சு.

“நில மெதுர”,  
எல்விடிகல மாவத்தை,  
நராஹேன்பிட்ட, கொழும்பு 5,  
2020. 06.22.

10- 230/9



**நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்**

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 11 ஆவது பிரிவின் கீழ் பொது நிர்வாக உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாணசபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சிகள் அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. ராஜகிரிய, நாவல வோல்டர் குணசேகர மாவத்தை, இல. 48 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி விஜயசிங்க முதியன்சேலாகே ஜினேந்ரா விஜயசிங்க அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

ஜே.ஜே. ரத்னசிறி,  
 செயலாளர்,  
 பொது நிர்வாக உள்நாட்டலுவல்கள்,  
 மாகாணசபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி  
 அமைச்சு.

“நில மெதுர”,  
 எல்விடிசுல மாவத்தை,  
 நராஹேன்பிட்ட, கொழும்பு 5,  
 2020. 07.27.

10- 230/10

**நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்**

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 11 ஆவது பிரிவின் கீழ் உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாணசபை மற்றும் உள்ளூராட்சிகள் அமைச்சர் அவர்கள் கீழ் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. கடவத்தை, சுனேத்ரா ராம மாவத்தை, இல. 163/ 12 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி கல்லல கமகே கசனி உத்பலா அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. சுடுவலை, ஹேவாகம, செகிரிதெனிய வீதி, இல. 249/1பி என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. வீரக்கொடி அப்பஹாமிலாகே ரவீந்ர அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

ஜே.ஜே. ரத்னசிறி,  
 செயலாளர்,  
 பொது நிர்வாக உள்நாட்டலுவல்கள்,  
 மாகாணசபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி  
 அமைச்சு.

“நில மெதுர”,  
 எல்விடிசுல மாவத்தை,  
 நராஹேன்பிட்ட, கொழும்பு 5,  
 2020. 07.30.

10- 230/11

**நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்**

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 11 ஆவது பிரிவின் கீழ் பொது நிர்வாக உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாணசபை மற்றும் உள்ளூராட்சிகள் அமைச்சர் அவர்கள் கீழ் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. பொல்கஸ்ஓவிட்ட, ஹோரணை வீதி, சுஹாதுடுவ, இல.154/ டி/ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி தலேகம்கள கமகே சியாமளி ஜயகாந்தி நபதவ விதான அவர்களை, ஹோமாகம நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. வெலிசம, தெனிபிட்டிய, மீருப்ப, செபெத்துவகொட என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி அத்தொட்டகே சாமினி நதீஷா அவர்களை, மாத்தறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. கம்புறுப்பட்டிய, மாத்தறை வீதி, இல. 188 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி சுரேகா சாரங்கா விஜேசிங்க அவர்களை, மாத்தறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. குருநாகல், பெளத்தாலோக மாவத்தை, இல. 94 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. சிங்களத் வீரகெதர புத்திக ரொஷான் அபேநாயக்க அவர்களை, குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. கொலம்பகே ஆர, திபொல்கெட்டிய, கிரிபட்டிய வீதி, இரண்டாவது ஒழுங்கை, இல. 58 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ஹபுஹெட்டிகே தொன் தம்மிக தீப்தி குமார அவர்களை, எம்பிலிப்பட்டிய நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. வெல்மில்ல, கிதெல்பிட்டிய, ஸ்ரீ விமல மாவத்தை, பரல் கார்டன்ஸ், இல.150/8 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி வீரகோன் முதியன்சேலாகே இந்ராணி உதுலமாலி வனசேகர அவர்களை, பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. கணேமுல்ல, கடவத்த வீதி, இல. 199/ 8/ பி என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ரத்னசிங்கே தீபிகா ரத்னசிங்க அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. மாத்தறை, வல்சம, சுருவலகல் வீதி, “சிங்ககிரி” என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி அஜன்தா சுபுசமகே

அவர்களை, மாத்தறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

ஜே.ஜே. ரத்னசிரி,  
செயலாளர்,  
பொது நிர்வாக உள்நாட்டலுவல்கள்,  
மாகாணசபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி  
அமைச்சு.

“நில மெதுர”,  
எல்விடிகல மாவத்தை,  
நராஹேன்பிட்ட, கொழும்பு 5,  
2020. 07.30.

10- 230/12

### நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 11 ஆவது பிரிவின் கீழ் உள்ளகப் பாதுகாப்பு, உள்நாட்டலுவல்கள், மற்றும் அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சர் அவர்கள் கீழ் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. தெஹிவளை, கல்வல வீதி, இல. 137 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ஜயமஹா முதலிகே தோன சமாதி உத்பலா ஜயமஹா அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. கொழும்பு 09, தெமட்டகொடை வீதி, இல. 367 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. மஹரூப் முர்ஜித் அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கிலம் மற்றும் தமிழ் மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. பிலியந்தலை, மடபாத்த, பொல்ஹேன, இல. 22 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி அமரசிங்க ஆரச்சிகே தரங்கா மதுஷானி அவர்களை, பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. மஹரசம, நீலம்மஹர வீதி, இல. 60/4 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி குலசிங்க ஆரச்சிகே சஷினி குலசிங்க அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. அதுருகிரிய, லேக்டெரஸ், இல. 723/2ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி கௌசல்யா கணிஷ்கா லோகேஸ்வர அவர்களை, ஹோமாகம நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. பாணந்துறை, தத்திரிமுல்ல, இந்ரஜோதி மாவத்தை, முதலாவது ஒழுங்கை, இல. 124/27ஏ என்னுமிடத்தில்

வதியும் திருமதி லேகமலாகே சந்திரிகா சிரோமி அவர்களை, பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

7. கொழும்பு 04, டி.கம்ன்ஸ் லேன், இல. 13 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி லொகு கமகே ஆஷா மதுஷானி அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. தெடிசமுல, வெலிபில்லேவ, இல. 677 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி முதுதந்திரிகே பவித்ரிகா விமர்ஷனிபர்னாந்து அவர்களை, ஹோமாகம நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

மேஜர் ஜெனரல் கமல் குணரட்ன (ஓய்வு பெற்ற),  
பிளீயூ பிளீயூ வீ ஆர் பிளீயூ பீ ஆர்எஸ்பீ  
யூஎஸ்பீ என்டிசீ பீஎன்சீ முதுதத்துவமானி.  
செயலாளர்.

உள்ளக பாதுகாப்பு உள்நாட்டலுவல்கள் மற்றும்  
அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சு,  
“நில மெதுர”, புதிய கட்டிடம்,  
எல்விடிகல மாவத்தை, கொழும்பு-05.  
2020.11.17.

10- 230/13

### நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 11 ஆவது பிரிவின் கீழ் உள்ளகப் பாதுகாப்பு, உள்நாட்டலுவல்கள், மற்றும் அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சர் அவர்கள் கீழ் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. கொழும்பு 15, மட்டக்குளிய, புனித மரியா வீதி, இல. 48/1/2 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி பெனரகம விதானேலாகே நிரஞ்சலா அருந்தி சுருணாஜீவ அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. பாணந்துறை, நல்லுருவ, போதிருக்காராம வீதி, இல. 53/2/ ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி சுருணாதிலக்க ஜயசந்திர வீரசேகர ராஜபக்ச வாசலநாயக்க நிசிமுதியான்சே ராலஹாமிலாகே மடுகள்ள வலவ்வே தர்சிகா நில்மினி மடுகள்ள அவர்களை, பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. கொழும்பு 12, பெல்மன்ட் வீதி, இல. 37 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி டிகிரி பண்டாரகே கீதாஞ்சலி மதுஷிகா அமரசிங்க அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

4. கொழும்பு 12, பெல்மன்ட் வீதி, இல. 37  
என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. மாபலசும ஆசாரிகே தரங்க  
தேஷான் விமலரத்ன அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன  
வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும்  
நொத்தாரிசாக;
5. இரத்தினபுரி, மல்வல, தன்தெனிய, பி.டி.டி. எஸ்.  
குமாரநாயக்க ஊடாக என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு.  
அசும் பொடிகே தனிந்து ராஹுல தேவநாத்த அவர்  
களை, இரத்தினபுரி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள  
மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. காலி, தங்கெதர, ரீசல் பார்சு, “சந்தஹிரு”, இல. 361/13  
என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி துமிந்தா பிரசந்தி  
சமரசேகர முஹந்திரம் கருணாரத்ன அவர்களை,  
காலி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில்  
கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. பாதுக்கை, மீபே, தெகந்துவல வீதி, இல.171/ 51/ ஏ  
என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஹெட்டி ஆர்ச்சிகே  
பூர்ணிமா அவர்களை, ஹோமாகம நீதாசன  
வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும்  
நொத்தாரிசாக;
8. வத்தளை, என்டேரமுல்லை, சிலுமிண மாவத்தை,  
இல. 161 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ஹர்ஷதேவ  
ரவீந்திரநாத் அமரசிங்க அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன  
வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில்  
கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. மாத்தறை, மெத்தவத்த, தங்காலை வீதி, இல. 582/7  
என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி அருமா ஹந்தி  
நசீமா உதயாங்கனி அவர்களை, மாத்தறை நீதாசன  
வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில்  
கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. மாலபே, சுஹந்தோட்ட வீதி, ஜோதிபால மாவத்தை,  
சீதர நோனா மாவத்தை, இல. 3/ 59 என்னுமிடத்தில்  
வதியும் திரு. அமல் சிந்தக லியனகே அவர்களை,  
ஹோமாகம நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில்  
கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

மேஜர் ஜெனரல் கமல் குணரட்ன (ஓய்வு பெற்ற),  
 பிளீஸ் பிளீஸ் வீ ஆர் பிளீஸ் பி ஆர் எஸ்பீ  
 யூஎஸ்பி என்டிசீ பீஎஸ்சீ முதுதத்துவமாவனி.  
 செயலாளர்.

உள்ளக பாதுகாப்பு உள்நாட்டலுவல்கள் மற்றும்  
 அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சு,  
 “நில மெதூர்”, புதிய கட்டிடம்,  
 எல்விட்டிகல மாவத்தை, கொழும்பு-05.  
 2020.11.17.

10- 230/14

### நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ்  
 உள்ளகப் பாதுகாப்பு, உள்நாட்டலுவல்கள், மற்றும் அனர்த்த  
 முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சர் அவர்கள் கீழ் குறிப்பிட்ட  
 நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. பாதுக்கை, வட்டரெக்க, “விஜித்த” இல. 120  
என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ஹேனாதீரகே இரேஷா  
சலனி குணவர்தன அவர்களை, ஹோமாகம நீதாசன  
வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும்  
நொத்தாரிசாக;
2. பண்ணிப்பிட்டிய, ஹிரிப்பிட்டிய, போகஹாவில வீதி,  
இல. 28/ 1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ஹசந்தி  
ரேணுகா வெலிகல அவர்களை, ஹோமாகம நீதாசன  
வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில்  
கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. தம்புள்ள, நீர்த்தேக்க வீதி, நலின் சப்லயர்ஸ், இல.  
611/3 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ரத்னாயக்க  
முதியன்சேலாகே சமன் மதுசங்க ரத்னாயக்க  
அவர்களை, மாத்தளை நீதாசன வலயத்தினில்  
சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும்  
நொத்தாரிசாக;
4. சிலாபம், வட்டக்களிய, கெனல் வீதி, இல. 58/18  
என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி மில்கா லஷானி  
சேவியர் அவர்களை, சிலாபம் நீதாசன வலயத்தினில்  
ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. கொழும்பு 05, துறவர் முருத்தெட்டுவே ஆனந்த நாஹிமி  
மாவத்தை, இல. 291/ 7 என்னுமிடத்தில் வதியும்  
திருமதி கனத்த வத்தே தனுஜா சியாமளி சிவகுமார  
அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள  
மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. நாத்தாண்டிய, மத்திய நாத்தாண்டிய, கெமுணு  
மாவத்தை, மகுல்லகஹாவத்த, இல. 585/ ஏ என்னு  
மிடத்தில் வதியும் திருமதி தாஜால் முஹீர் பாத்திமா  
அஸ்னா அவர்களை, சிலாபம் நீதாசன வலயத்தினில்  
சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. பிலியந்தலை, சித்தமுல்ல, கிறீன் பார்சு, இல. 16/3  
என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி இலங்கசிங்க  
முதியன்சேலாகே தம்மிகா அவர்களை, ஹோமாகம  
நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில  
மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. பெலிஅத்த, திசுவெல்ல வீதி, இல. 158 என்னுமிடத்தில்  
வதியும் திருமதி வல்பிட்ட கமகே டெக்லா ருவன்மலி  
அவர்களை, தங்காலை நீதாசன வலயத்தினில்

சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

மேஜர் ஜெனரல் கமல் குணரட்ன (ஓய்வு பெற்ற),  
டபிள்யூ டபிள்யூ வீ ஆர் டபிள்யூ பீ ஆர் எஸ்பீ  
யூஎஸ்பீ என்டிசீ பீஎஸ்சீ முதுதத்துவமானி.  
செயலாளர்.

உள்ளக பாதுகாப்பு உள்நாட்டலுவல்கள் மற்றும்  
அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சு,  
“நில மெதூர்”, புதிய கட்டிடம்,  
எல்விட்டிகல மாவத்தை, கொழும்பு-05.  
2020.11.17.

10- 230/15

### நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 11 ஆவது பிரிவின் கீழ் உள்ளகப் பாதுகாப்பு, உள்நாட்டலுவல்கள், மற்றும் அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சர் அவர்கள் கீழ் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. 10116, தலவத்துகொட வீதி, பண்ணிப்பிட்டிய வீதி, இல. 200/சீ என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி வேதவிந்த பதிரன்னேஹொலாகே சமாதினீ அநுராதா அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. கல்கிஸ்ஸை, பன்சல வீதி, மேஜர் குணரட்ன மாவத்தை, இல. 7ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. சல்வதுரே ஆர்ச்சிகே கயன் தர்ஷன அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. பத்தரமுல்லை, பெலவத்தை, இல. 574/ 8 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி வெலய துரயலாகே சித்ரலேகா பிரேமஜயந்த அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

மேஜர் ஜெனரல் கமல் குணரட்ன (ஓய்வு பெற்ற),  
டபிள்யூ டபிள்யூ வீ ஆர் டபிள்யூ பீ ஆர் எஸ்பீ  
யூஎஸ்பீ என்டிசீ பீஎஸ்சீ முதுதத்துவமானி.  
செயலாளர்.

உள்ளக பாதுகாப்பு, உள்நாட்டலுவல்கள் மற்றும்  
அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சு,  
“நில மெதூர்”, புதிய கட்டிடம்,  
எல்விட்டிகல மாவத்தை, கொழும்பு-05.  
2020.11.17.

10- 230/16

### நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 11 ஆவது பிரிவின் கீழ் உள்ளகப் பாதுகாப்பு, உள்நாட்டலுவல்கள், மற்றும் அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சர் அவர்கள் கீழ் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. பிலியந்தலை, மாவித்தர, கொட்டாவ வீதி, இல. 28/ 2 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ரொஷான் அகம்மன அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. அநுராதபுரம், புபுதுபுர என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு.கொஹொலன்வெல துஷ்மந்த கஸ்தூரி அநுராதநாயக்க அவர்களை, அநுராதபுரம் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. கடவத்த, பஹலகசுகஹாமுண, இல.30/18 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி வணிகசுந்தர அப்பு ஹாமிலாகே குஞ்சனா செவ்வந்தி வணிகசுந்தர அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

மேஜர் ஜெனரல் கமல் குணரட்ன (ஓய்வு பெற்ற),  
டபிள்யூ டபிள்யூ வீ ஆர் டபிள்யூ பீ ஆர் எஸ்பீ  
யூஎஸ்பீ என்டிசீ பீஎஸ்சீ முதுதத்துவமானி.  
செயலாளர்.

உள்ளக பாதுகாப்பு உள்நாட்டலுவல்கள் மற்றும்  
அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சு,  
“நில மெதூர்”, புதிய கட்டிடம்,  
எல்விட்டிகல மாவத்தை, கொழும்பு-05.  
2020.11.17.

10- 230/17

### நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 11 ஆவது பிரிவின் கீழ் தேசிய பாதுகாப்பு, உள்நாட்டலுவல்கள், மற்றும் அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சர் அவர்கள் கீழ் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. பிட்டகோட்டை, பெத்தகான- தெற்கு, இல.23/ எப்/ 02/01 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி விக்ரமசிங்க முதியன்சேலாகே சமந்திகா இந்துமதி செனரத் அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. குருநாசலை, மாஸ்பொத்த, ஆயுவந்தம், தேசிய மாவத்தை என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. சமரசிங்க

அப்புஹாமிலாகே தர்ஷ பிரவீன் அவர்களை, குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

3. பிலியந்தலை, மாவத்தர, மயான வீதி, இல. 96/ஏ/16 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ஹெட்டிதந்திரிகே தோன தனஞ்சா பிரியபாஷினி அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. மட்டக்களப்பு, துறைநீலாவணை 08, வைத்தியசாலை வீதி, இல. 261 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி சுருப்பையா ராஜேஷ்வரி அவர்களை, மட்டக்களப்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. தெஹிவளை, களுபோவில், பீரிஸ் மாவத்தை, இல.39/இ என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி சுரஞ்சி விக்ரமரத்ன அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

ஜெனரல் கமல் குணரட்ன (ஓய்வு பெற்ற),  
டபிள்யூ டபிள்யூ வீ ஆர் டபிள்யூ பீ ஆர் எஸ் பீ  
யூஎஸ்பி என்டிசீ பீஎஸ்சீ முதுதத்துவமாளி.  
செயலாளர்.

தேசிய பாதுகாப்பு, உள்நாட்டலுவல்கள் மற்றும்  
அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சு,  
“நில மெதூர்”, புதிய கட்டிடம்,  
எல்விட்டிகல மாவத்தை, கொழும்பு-05.  
2021.02.14.

10- 230/18

### நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 11 ஆவது பிரிவின் கீழ் உள்ளகப் பாதுகாப்பு, உள்நாட்டலுவல்கள், மற்றும் அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சர் அவர்கள் கீழ் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. கொழும்பு 01, ஆதிபாத வீதி, இல. 11 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி கணேசும கமளதிகே காந்தி மஹேஷிகா ரத்னவர்தன அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. சுட்டுவன, தரமிட்டி ஆர், சமீர் என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி மதநாயசுகே முதிதா திலானி மதநாயக்க அவர்களை, தங்காலை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

3. தெஹிவளை, களுபோவில், ஸ்ரீ விமலசார வீதி, இல. 21 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி உஷாகாந்தி சிவகுருநாதன் அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. அதுருசிரிய, ஒருவல, சுபர் சோன், இல. 2/ 30 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி துக்கன்னா ராலலாகே ஜயனி எல்லெபொல அவர்களை, ஹோமாகம நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. கணேமுல்ல, கலஹிட்டியாவ, இல.132/ஈ என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி அரம்பே செதர சுபாஷினி தில்ருக்ஷி சாந்த அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. பண்டாரகம, மஸ்வில வீதி, களுபடவத்த, இல.222/ பி/ 5 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி கமராலலாகே துலானி பிரியங்கிகா அவர்களை, பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. கொச்சிக்கடை, பல்லன்சேன வீதி, இல. 36/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி விரந்தி சரணசிங்க எதிரிகுரிய அவர்களை, நீர்கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. நுகேகொடை, தலபத்திட்டிய, மயான வீதி, இல. 45ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சிறிசேனகே நிமேஷா பிரசங்கி திசாநாயக்க அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

ஜெனரல் கமல் குணரட்ன (ஓய்வு பெற்ற),  
டபிள்யூ டபிள்யூ வீ ஆர் டபிள்யூ பீ ஆர்எஸ் பீ  
யூஎஸ்பி என்டிசீ பீஎஸ்சீ முதுதத்துவமாளி.  
செயலாளர்.

தேசிய பாதுகாப்பு, உள்நாட்டலுவல்கள் மற்றும்  
அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சு,  
“நில மெதூர்”, புதிய கட்டிடம்,  
எல்விட்டிகல மாவத்தை, கொழும்பு-05.  
2021.02.14.

10- 230/19

### நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 11 ஆவது பிரிவின் கீழ் தேசிய பாதுகாப்பு, உள்நாட்டலுவல்கள், மற்றும் அனர்த்த

முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சர் அவர்கள் கீழ் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

1. ரம்பக்களை, தொம்பேமட, குடாகம, “சசில் செவன” என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி விதான ராலலாகே தமயந்தி தர்ஷனி ரணதுங்க அவர்களை, கேகாலை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. இரத்தினபுரி, மாரபன, இல. 45 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி யாபா முதியன்சேலாகே குஷானி சர்மிளா சமரகோன் அவர்களை, இரத்தினபுரி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. அம்பாறை, ரஜசலசென்ன, இல. 34/123/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி சேரசிங்க பதிரணகே தக்ஷி லா உதயாங்கனி அவர்களை, அம்பாறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. சுளுத்துறை- தெற்கு தர்மவிஜய பிரிவென வீதி, இல. 37/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. மடுவே செதர அஞ்சன தினேஷ் குமார அவர்களை, சுளுத்துறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. நுவரெலியா, பூங்கா வீதி, இல. 40, பிரதேச பிரதான அலுவலகம், மக்கள் வங்கி என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி லோலுவா கொடகே கிரிசோரி நில்வலா அவர்களை, நுவரெலியா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. புஜ்ஜோமுல, உடகெகுலாவல, பஹலகந்த இல. 31/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி வெலிவத்தகே தோன உமேஷா மாதவி அவர்களை, குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. தர்கா நகர், மாலவன்வெல, இல.1/24 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி உஹன்ஓவிட்டகே திலிணி வாசனா சொமிகெலும் அவர்களை, சுளுத்துறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. பேருவளை, ஹெட்டிமுல்ல, 11ஆவது ஒழுங்கை என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி பொரவ காரகே கிருஷாணி ஹேமமாலி அவர்களை, சுளுத்துறை

ஜெனரல் கமல் குணரட்ன

(ஓய்வு பெற்ற),

டபிள்யூ டபிள்யூ வீ ஆர் டபிள்யூ பீ ஆர்எஸ்பீ யூஎஸ்பீ என்டிசீ பீஎஸ்சீ முதுதத்துவமானி.

செயலாளர்.

தேசிய பாதுகாப்பு உள்நாட்டலுவல்கள் மற்றும் அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சு,

“நில மெதுர”, புதிய கட்டிடம், எல்விட்டிகல மாவத்தை, கொழும்பு-05.

2021.02.14.

10- 230/20

### நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 11 ஆவது பிரிவின் கீழ் தேசிய பாதுகாப்பு மற்றும் அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சர் அவர்கள் கீழ் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. மீகொட, பாடசாலை மாவத்தை, இல. 554/1/ 2 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி பட்டி ஆர்ச்சிகே காஞ்சனா பிரியதர்ஷனி அவர்களை, ஹோமாகம நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. மஹாகெலிய, கெலிமுணே, மின்ஹெட்டிய வீதி, “சஹன் பியச” என்னுமிடத்தில் திருமதி ஏக்கநாயக்க முதியன்சேலாகே எரந்தி சாமினி ஏக்கநாயக்க அவர்களை, குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. பாணந்துறை, மடகும்புர, சிறில் ஜென்ஸ் மாவத்தை, இல. 13/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. முணசிங்க ஆர்ச்சிகே நீல் அவர்களை, பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. துங்க்தொட்ட, மெணிக்கடவர, இல.ஏ 53/ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ரத்னாயக்க முதியன் சேலாகே அசலா நிவந்தி சுருணாரத்ன அவர்களை, கேகாலைநீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. அநுராதபுரம், ஜயந்தி மாவத்தை, இல.519/ ஜி 22 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி விக்ரம ஆர்ச்சிகே திலும் அவர்களை, அநுராதபுரம் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

6. கொழும்பு -05, கிருலப்பனை, ஸ்ரீ சித்தார்த்த மாவத்தை, இல.8/46, திரு. டி.பி.எல்.தாபரே வழியாக என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி மாயாதுன்னகே தோன பிமாலி ஜித்மா பண்டார மாயாதுன்ன அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

ஜெனரல் கமல் குணரட்ன  
(ஓய்வு பெற்ற),  
டபிள்யூ டபிள்யூ வீ ஆர்டப் பீ ஆர்எஸ்பீ  
யூஎஸ்பீ என்டிசீ பீஎஸ்சீ எம்பில்.  
செயலாளர்.

தேசிய பாதுகாப்பு மற்றும்  
அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சு,  
15 ஆம் மாடி, சுசுறுபாய, பத்தரமுல்லை.  
2021.06.20.  
10- 230/21

நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

6. தெஹிவளை, காலி வீதி, இல. 150 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. அப்துல் சபூர் அஹமட் அஹ்சன் அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கிலம் மற்றும் தமிழ் மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

ஜெனரல் கமல் குணரட்ன  
(ஓய்வு பெற்ற),  
டபிள்யூ டபிள்யூ வீ ஆர் டபிள்யூ பீ ஆர்எஸ்பீ  
யூஎஸ்பீ என்டிசீ பீஎஸ்சீ .  
செயலாளர்.

தேசிய பாதுகாப்பு மற்றும்  
அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சு,  
15 ஆம் மாடி, சுசுறுபாய, பத்தரமுல்லை,  
2021.06.20.  
10- 230/22

#### நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 11 ஆவது பிரிவின் கீழ் தேசிய பாதுகாப்பு, உள்நாட்டலுவல்கள், மற்றும் அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சர் அவர்கள் கீழ் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. மஹவ, திகன, வெலியாய வீதி, இலக்கம் 342 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ஷானிகா தில்ஷானி சுபசிங்க அவர்களை, குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. ஹெய்யந்தடுவ, தெணிமுல்ல வீதி, இலக்கம் 607/01/பி என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி முதுசல் பேலி கெதர தில்ஷானி மதுகா அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. உணவட்டுன, மெட்டரம்ப, “அம்பகஹாதுவ” என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி காஹுணுகமுவ கடவத்தகே திலினி தினெத்தி கடவத்த அவர்களை, காலி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. பொல்கஹவெல, உடபொல, “அரலிய” என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி மனதுங்க டினோதி ஷிகா மனதுங்க அவர்களை, குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. சுட்டுவெல்லேசும, தொடில்லகஹாவத்த, இல. 273/ஈ/ 21 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி உவரசல ஜாதங்கே சஜினி உத்பலா அவர்களை, நீர்கொழும்பு

#### நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 11 ஆவது பிரிவின் கீழ் தேசிய பாதுகாப்பு, உள்நாட்டலுவல்கள், மற்றும் அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சர் அவர்கள் கீழ் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. கொழும்பு 03, காலி வீதி, இல. 90, செலான் டவர்ஸ், செலான் வங்கி பி.எல்.சீ., 14 ஆவது மாடி, சட்டத் திணைக்களம் என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ஜுவான ஹென்னெதிகே இனோகா தில்ருக்ஷி அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. குருநாகல், மார்கட் இடம், குமாரதுங்க மாவத்தை, இல. 10 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ரத்னாயக்க முதியன்சேலாகே ஜனதின காஞ்சனா குமாரி உடுவரகெதர அவர்களை, குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. தலாத்துஓய, பட்டகல்ல, இல.106/ 1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி கஹலகலாவே வலிமுனி ஹேரத் முதியன்சேலாகே பபோதனி அசந்திகா குமாரி ஹேரத் அவர்களை, கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. கேகாலை, சுந்தவத்த வீதி, இல. 25ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி கல்லர விஜேதுங்க முதியன்சேலாகே ஜென்மின் சேனாதீர் அவர்களை, கேகாலை நீதாசன

வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில்  
கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

5. கணேமுல்ல, பஹல யாகொட, இல.199/ ஏ என்னு  
மிடத்தில் வதியும் திரு.கொந்தசிங்க முஹந்திரம்லாகே  
வசந்த கொந்தசிங்க அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன  
வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும்  
நொத்தாரிசாக;
6. பண்ணிப்பிட்டிய, தெல்கஹாவத்த, இல.5/116 என்னு  
மிடத்தில் வதியும் திருமதி இசுரி சுயந்தி கஜனாயக்க  
அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள  
மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. கொழும்பு -05, பார்க் வீதி, அன்பர்சன் கொல்ப்  
லின்க், ஏ பகுதி, இல. 06 என்னுமிடத்தில் வதியும்  
திருமதி அகிலா ஹர்சனி விஜேபாகு அவர்களை,  
கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில்  
கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

ஜெனரல் கமல் குணரட்ன  
(ஓய்வு பெற்ற),

டபிள்யூ டபிள்யூ வீஆர் டபிள்யூ பீஆர்எஸ்பீ  
யூஎஸ்பீ என்டிசீ பீஎஸ்சீ எம்பில்.  
செயலாளர்.

தேசிய பாதுகாப்பு மற்றும்  
அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சு,  
15 ஆம் மாடி, சுருபாய, பத்தரமுல்லை.

10- 230/23

### நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 11 ஆவது பிரிவின் கீழ்  
தேசிய பாதுகாப்பு, உள்நாட்டலுவல்கள், மற்றும் அனர்த்த  
முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சர் அவர்கள் கீழ் குறிப்பிட்ட  
நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. எம்பிலிப்பிட்டிய, உடகம, பனாமுர வீதி, பிரைம்  
சன்சிட், இல.11 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு.  
லக்ஷ்மன் ரம்யசிறி பெரும்புளி ஆர்ச்சி அவர்களை,  
எம்பிலிப்பிட்டிய நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள  
மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. திருகோணமலை, கண்டி வீதி, இல. 128  
என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி அரியரத்தன் விஜிதா  
அவர்களை, திருகோணமலை நீதாசன வலயத்தினில்  
ஆங்கிலம் மற்றும் தமிழ் மொழிகளில் கடமையாற்றும்  
நொத்தாரிசாக;
3. எத்துல் கோட்டை, மாளிகாவ வீதி, விக்டர் ரொட்ரிகோ

மாவத்தை, இல. 25/20 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி  
உதாரா சதுரங்கி விக்ரம செனவிரத்தன் அவர்களை,  
கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில்  
கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

4. கொடகம, மெத்தம் மாவத்தை, இல.41/ 6/1  
என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ரணமுக முதியன்  
சேலாகே சந்திரிகா மல்காந்தி சேனாரத்தன் அவர்களை,  
ஹொமாகம நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும்  
ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. நுகேகொடை, ஜம்புகஸ்முல்ல மாவத்தை, இல.156  
பி என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. விபுல் மலிந்த  
பாண்டிகோறாள அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன  
வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும்  
நொத்தாரிசாக;
6. மொரட்டுவ, மெண்டிஸ் வீதி, இல.15/7 என்னுமிடத்தில்  
வதியும் திருமதி அகம்பொடி சுதீரா தர்ஹனமாலி த  
சில்வா சிறிசேன அவர்களை, பாணந்துறை நீதாசன  
வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில்  
கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

ஜெனரல் கமல் குணரட்ன  
(ஓய்வு பெற்ற),

டபிள்யூ டபிள்யூ வீ ஆர் டபிள்யூ பீ ஆர்எஸ்பீ  
யூஎஸ்பீ என்டிசீ பீஎஸ்சீ எம்பில்.  
செயலாளர்.

தேசிய பாதுகாப்பு மற்றும்  
அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சு,  
15 ஆம் மாடி, சுருபாய, பத்தரமுல்லை.  
2021.12.12.

10- 230/24

### நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 11 ஆவது பிரிவின் கீழ்  
தேசிய பாதுகாப்பு, உள்நாட்டலுவல்கள், மற்றும் அனர்த்த  
முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சர் அவர்கள் கீழ் குறிப்பிட்ட  
நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. கொழும்பு 03, ஆர் ஏ த மெல் மாவத்தை, இல. 371  
என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி வர்ணகுலசூரிய  
ஸ்ரீனாலி பர்னாந்து அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன  
வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும்  
நொத்தாரிசாக;
2. உலபனை, செப்பெட்டியாவ, வளவ்வ என்னுமிடத்தில்  
வதியும் திரு. ஏக்கநாயக்க முதியன்சேலாகே பண்டுல



யசஸ் பண்டார ஏக்கநாயக்க அவர்களை, கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமை யாற்றும் நொத்தாரிசாக;

3. அங்கொடை, கொழும்பு வீதி, மஹாபுத்தகமுவ, இல.152 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. பதிரகே செனத் அர்னன்ட் பெரேரா அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

4. பண்ணிப்பிட்டிய, எரெவ்வல, டி.டி.பெரேரா மாவத்தை, இல. 540/ 4/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி கால்லகே கெதர நெரந்திகா மதுஷானி அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

5. நாத்தாண்டிய, துன்கன்னாவ, சந்தனம்கம என்னு மிடத்தில் வதியும் திருமதி ஹேரத் கோறாளலாகே சலினி ஹேரத் அவர்களை, சிலாபம் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கிலம் மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

6. புலனேவ, பாடசாலை மாவத்தை என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி அமரசூரிய முதியன்சேலாகே யோக்யா சஞ்ஜீவனி அமரசூரிய அவர்களை, அநுராதுபுரம் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

7. முதுக்கொட, பெலும்மஹர, கண்டி வீதி, இல.131 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி வேகமலாகே ஷமானிகா இமந்தி பண்டார அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

ஜெனரல் கமல் குணரட்ன  
(ஓய்வு பெற்ற),  
டபிள்யூ டபிள்யூ வீ ஆர் டபிள்யூ பீ ஆர்எஸ்பீ  
யுஎஸ்பீ என்டிசீ பீஎஸ்சீ எம்பில்.  
செயலாளர்.

தேசிய பாதுகாப்பு மற்றும்  
அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சு,  
15 ஆம் மாடி, சுகுறுபாய, பத்தரமுல்லை.  
2021.12.12.

10- 230/25

### நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 11 ஆவது பிரிவின் கீழ் தேசிய பாதுகாப்பு மற்றும் அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சர் அவர்கள் கீழ் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. காலி, தலங்கல்ல, மல்கல்ல, இல.28 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி கங்கானம்கே இரேஷா துலாஞ்ஜனி அவர்களை, காலி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

2. லெனதொர, கிரலெஸ்ஸ, பன்சல்வத்த வீதி, இல.127 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி அமரசிங்க ஆரச்சிலாகே மதுவந்தி அமரசிங்க அவர்களை, கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

ஜெனரல் கமல் குணரட்ன  
(ஓய்வு பெற்ற),  
டபிள்யூ டபிள்யூ வீ ஆர் டபிள்யூ பீ ஆர்எஸ்பீ  
யுஎஸ்பீ என்டிசீ பீஎஸ்சீ எம்பில்.  
செயலாளர்.

தேசிய பாதுகாப்பு மற்றும்  
அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சு,  
15 ஆம் மாடி, சுகுறுபாய, பத்தரமுல்லை.  
2021.12.12.

10- 230/26

### நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் தேசிய பாதுகாப்பு, உள்நாட்டலுவல்கள், மற்றும் அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சர் அவர்கள் கீழ் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. குருநாகல், போயகனகே, நைலிய, ரெக்லன்ட் வத்த, 11 ஆவது ஒழுங்கை, இல. 05 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி வீசிங்க முதியன்சேலாகே அனோஜா பிரியதர்ஷினி மானெல் அவர்களை, குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

2. தம்புள்ளை, குருநாகல் வீதி, நீதிமன்ற சந்தி என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஜயவீர முதியன் சேலாகே மல்காந்தி லக்மிணி குமாரி ஜயவீர அவர்களை, கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

3. குருநாகல், பிலெஸ்ஸ, கண்டி வீதி, எத்பவுர இல. 442/ 6 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி தெலசிங்க ஹிட்டிஹாமி முதியன்சேலாகே நிசங்ஸலா அவர்களை, குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

4. முல்லைத்தீவு, புதுக்குடியிருப்பு, 4 ஆவது பிரிவு என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. சின்னராசா தனஞ்சயன் அவர்களை, வவுனியா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

5. கொழும்பு 07, டொரிங்டன் அவனியூ, டொரிங்டன் கர்டன்ஸ், இல.255/ பி3 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ஹிரந்தி கருணாரத்ன அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. ஹோமாகம, ஹபரகட, ஸ்ரீ போதிராஜ மாவத்தை, இல.407/8 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஏக்கநாயக்க அதிகாரி முதியன்சேலாகே ஷெனாலி ரெபேகா விஜேவர்தன அவர்களை, ஹோமாகம நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

ஜெனரல் கமல் குணரட்ன  
(ஓய்வு பெற்ற),  
பிளீயூ பிளீயூ வீ ஆர்டிபிளீயூ பி ஆர்எஸ்பி  
யூஎஸ்பி என்டிசீ பீஎஸ்சீ எம்பில்.  
செயலாளர்.

தேசிய பாதுகாப்பு உள்நாட்டலுவல்கள் மற்றும்  
அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சு,  
15 ஆம் மாடி, “சுகுறுபாய”, பத்தரமுல்லை.  
2021.12.26.

10- 230/27

### நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 11 ஆவது பிரிவின் கீழ்  
தேசிய பாதுகாப்பு மற்றும் அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க  
அமைச்சர் அவர்கள் கீழ் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச்  
செய்துள்ளார் :-

1. கண்டி, பேராதனை, மவுண்ட் பெரடைஸ் 02, இல. 105 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி லேசம்வசம் ஹிக்கடுவ லியனகே கௌமதி குமாரி விஜேரத்ன அவர்களை, கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. திஹகொட, கிதலகம - மத்தி, பக்கிணிகஹாஹேன என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ஹேவா ஹகுருகே நிலங்கனி பிரியதர்ஷனி அவர்களை, மாத்தறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. ஜா-எல, ஏக்கல, பன்சல வீதி, இல. 72 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. வெல்லப்புலி அரம்பகே ருவன் ஜானக வெல்லப்புலி அவர்களை, நீர்கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. சிலாபம், சிங்கபுர வீதி, இல. 12/12, 1/1 என்னுமிடத்தில்

வதியும் திருமதி சில்மியா பரென் மவ்ஜுன் அவர்களை, சிலாபம் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

5. பிலிமத்தலாவ, மொலதண்ட, இல. 106/ 2 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி அபரெக்கே ஜயசந்தர முதியன்சேலாகே தீச்சணி நுவந்திகா ஜயசந்தர அவர்களை, கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. கொழும்பு 02, ஸ்ரீமத் சித்தம்பலம் ஏ கார்டினர் மாவத்தை, இல.75 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ரணசிங்க அத்தபத்துகே ஷசிபிரபா ஜயதிங்ஸ அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. கடவத்த, ஜய மாவத்தை, இல. 135/4/ஈ என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி மல்ஷா திலிணி பண்டித்த குணவர்தன அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

ஜெனரல் கமல் குணரட்ன (ஓய்வு பெற்ற),  
பட்டப்வீ ஆர்டிபிளீயூ ஆர்எஸ்பி  
யூஎஸ்பி என்டிசீ பீஎஸ்சீ எம்பில்.  
செயலாளர்.

தேசிய பாதுகாப்பு உள்நாட்டலுவல்கள் மற்றும்  
அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சு,  
15 ஆம் மாடி, “சுகுறுபாய”, பத்தரமுல்லை.  
2022.02.13.

10- 230/28

### நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 05 ஆவது பிரிவின்  
கீழ் பொது நிருவாக உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாணசபைகள்  
மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட  
நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. மாத்தறை, துன்கொலவத்த, இம்புலன்தண்ட, “மஹாவளவ்வ” என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. பிரசன்ன சாலிய தர்மகீர்த்தி அவர்களை, கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. கொழும்பு 10, மருதானை, மாளிகாகந்த வீதி, இல. 75/65 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ஆதம் லெப்பை ஆசாத் அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. அகலவத்த, வேயன்கல்ல, பிட்டவகுர, இல. 55/4 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி மொஹமட் பைசர்

பாத்திமா பர்ஹா அவர்களை, சுளுத்துறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

4. அம்பாந்தோட்டை, சிசிலசகம, “ரத்ன” என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ஹஷனி உத்தரா ஹேவாரத்ன அவர்களை, அம்பாந்தோட்டை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. கிண்ணியா 04, இடிமன், இல. 262/34 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. அப்துல் ஜபார் அல் அஸவர் அவர்களை, திருகோணமலை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. பன்னிப்பிட்டிய, தெபானம, அரலிய உயன், 10 ஆவது ஒழுங்கை, இல. 63/7 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி பபுள ஹங்ஷிகா மதுஷானி திரிமாவிதான அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. நுவரெலியா, ஹாவா எலிய, உடுபுள்ளெல்லாவ வீதி, இல. 241/4 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி விஸ்ணு லாவண்யா அவர்களை, நுவரெலியா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. ஹோமாகம, அதுருகிரிய வீதி, இல. 05 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. சுரவீர ஆர்ச்சிகே மஞ்ஜன மனோஹர அவர்களை, ஹோமாகம நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. மட்டக்களப்பு, புதிய காத்தான்குடி-01, மஹேநப் ஒழுங்கை, 5 ஆவது குறுக்கு, இல. 06 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஹனீபா ரம்சியா அவர்களை, மட்டக்களப்பு நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. பத்தரமுல்லை, பெலத்த, தலங்கம தெற்கு, வீரவிகும மாவத்தை, இல. 539 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ராஜபக்ஷ முதியன்சேலாகே இந்ரமாலி பிரியங்கனி உமாலி ராஜபக்ஷ அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

எஸ். ஹெட்டியாராட்சி,  
செயலாளர்,  
பொது நிர்வாக, உள்நாட்டலுவல்கள்,  
மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி  
அமைச்சு.

“நில மெதுர”,  
புதிய கட்டிடம்,  
எல்விடிகல மாவத்தை,  
கொழும்பு 5,  
2020. 02.17.

10-231/1

### நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 05 ஆவது பிரிவின் கீழ் பொது நிர்வாக உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாணசபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சிகள் அமைச்சர் அவர்கள் கீழ் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. பலப்பிட்டிய, பாதேகம, “பர்ல்” என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. அசும்பொடி அனுராத தேவபுரீ பிரசன்ன த சில்வா அவர்களை, பலப்பிட்டிய நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. மாத்தளை, கொட்டுவேசெதர, இல. 38/ 5 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ஹரிட்டிஹாமி முதியன் சேலாகே சுசித்ரா அமாலி தர்மதாச அவர்களை, கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. வெல்பென்னகஹாமுல்ல, நாத்தாண்டிய வீதி, இல. 33/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி என்ஜலினா ஷேரின கோமன் அவர்களை, குளியாப்பிட்டிய நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. அல்வாய், அல்வாய் கிழக்கு, மோட்டங்சீமா என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி அருள் சூசைதாசன் சாரங்கவாணி அவர்களை, யாழ்ப்பாணம் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. ரத்மலானை, பொருபன, சமகிபுர, விஜிதாஞ்ஜன மாவத்தை, இல. 180/8 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. பந்தியே செதர நதீஷ லக்பிரிய அவர்களை, பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. கொழும்பு-09, பேஸ்லயின் வீதி, மஹாவெல ஒழுங்கை, இல. 150/ 25 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ஆதம் லெப்பை மொஹமட் அரபாத் அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. நீர்கொழும்பு, பிரதான வீதி, 2 ஆவது குறுக்கு வீதி, இல. 20 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. வர்ணகுலசூரிய ருவன் லக்ஷ்மன் பர்னாந்து அவர்களை, நீர்கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. கொழும்பு 03, கிநீன்ஸ் வீதி, 34 ஆவது ஒழுங்கை, இல. 03 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. லொகு கம் ஹோவகே அஜித் சமன் குமார அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

9. கொழும்பு 12, அலுத்தகடை வீதி, டொப் வில் லோ செம்பர்ஸ், இல.218/3 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி மீவல ஆர்ச்சிலாகே சித்தாரா மதுபாஷினி அபேவர்தன அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

எஸ். ஹெட்டியாராட்சி,  
செயலாளர்,  
பொது நிர்வாக, உள்நாட்டலுவல்கள்,  
மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி  
அமைச்சு.

“நில மெதுர”,  
புதிய கட்டிடம்,  
எல்விடிகல மாவத்தை,  
கொழும்பு 5,  
2020.02.06.

10-231/2

### நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 05 ஆவது பிரிவின் கீழ் பொது நிர்வாக உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாணசபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. பண்டாரகம, அளுக்கம, பன்சல வீதி, இல.160 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி கொன்கனிகே சுலாரி சதுரிகா என்டனி அவர்களை, பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. கொழும்பு 12, சட்டத்தரணிகள் கட்டிடத் தொகுதி, இல. 34/54 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. வலிசுந்தர முதியன்சேலாகே பிரபாஷ ஹோலிய பண்டார வலிசுந்தர அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. மட்டக்களப்பு, திருகோணமலை வீதி, இல. 513/43 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ஸ்ரீ சிவானந்தராஜா ருபராஜ் அவர்களை, மட்டக்களப்பு நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. வவுனியா, யாழ்ப்பாணம் வீதி, இல. 64 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி அமிர்தலிங்கம் மதுங்ஸலா அவர்களை, வவுனியா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

5. பிலவல, தம்பராவ, இல.36 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சேனாநாயக்க அபேசிங்க முதியன்சேலாகே பிரமோதினி காயத்திரி சேனாநாயக்க அவர்களை, கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

6. கண்டி, தந்துரே, வல்கொவ்வாகொட, இல. 40பி என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி பஹலகே தோன மதுஷா பிரமோதினி பெரேரா அவர்களை, கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

7. கொழும்பு 13, கொட்டாஞ்சேனை, 16 ஆவது ஒழுங்கை, இல. 99 2/2 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி டயனா அன்டனி அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

8. கம்பஹா, விஜய வீதி, இல.59 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி பெலவத்த விதாரணகே சுகானி திலுஷா அப்புஹாமி அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

9. சியம்பலாபே, மீசுஹாவத்த, ரணசிங்க மாவத்தை, இல.85/12 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. சுதத் சமீர விஜேதோரு அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

10. தொம்பே, இன்தொலமுல்ல, இல. 127/4 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. கோணார முதியன் சேலாகே ஜனக சிறி பண்டார கொல்லப்பிட்டிய அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

11. கொழும்பு 09, தெமட்டகொட, பேஸ்லயின் வீதி, இல. 434/4 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ஜெயராம் பாரதிராஜா அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

கே.கே. ரத்னசிறி,  
செயலாளர்,  
பொது நிர்வாக, உள்நாட்டலுவல்கள்,  
மாகாணசபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி  
அமைச்சு.

“நில மெதுர”,  
புதிய கட்டிடம்,  
எல்விடிகல மாவத்தை,  
நராஹேன்பிட்ட, கொழும்பு 5,  
2020.07.30.

10-231/3

**நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்**

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 05 ஆவது பிரிவின் கீழ் பொது நிர்வாக உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. லிந்துல, லெம்னியர் குடியேற்றம், இல.331 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சிவசாமி சரோஜினி அவர்களை, நுவரெலியா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. மஹரகம, நாவின்ன, ரஜமஹாவிஹார வீதி, இல. 45/ 29ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி சந்திரா ராஜபக்ஷ அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. தியதலாவ, பிரதான வீதி, இல.112/1/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. பஸ்நாயக்க முதியன்சேலாகே உதய தேஷப்பிரிய பஸ்நாயக்க அவர்களை, பதுளை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. பொலநறுவை, கந்துறுவெல, அன்சார் வீதி, இல. 81/18 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி அப்துல் காசிம் பிர்தவிசியா அவர்களை, பொலன்னறுவை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. பிலியந்தலை, வேவல, கங்கபட வீதி, இல.8/3பி என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி துலாஞ்சி சஷிகலா மீபாகல அவர்களை, பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. ஹிங்குரக்கொட, சன்ரயில் கார்டன், இல.355 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி பத்தினி சவிமாலி வர்ணதுங்க அவர்களை, பொலநறுவை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. கொத்தட்டுவ, போபெத்த, இல. 334/ 1ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. மொஹமட் உவயிஸ் மொஹமட் ரிஸ்வான் அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. அம்பகோட்டே, கு/ தல்கன்பிட்டிய, புதிய பள்ளி வீதி, இல. 222 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. அமீர் சுல்தான் முஹம்மது ஜலீல் அவர்களை, குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

9. கலவான, தபன்ஸரகந்த என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. மீபாகல கபுருரால்லாகே தனுஜ தர்ஷன திலகரத்ன அவர்களை, இரத்தினபுரி நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

10. கொழும்பு 13, கொட்டாஞ்சேனை, பிங்கரிங்ஸ் வீதி, இல. 116 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சிவலிங்கம் ஹம்சத்வானி அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் தமிழ் மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

எஸ். ஹெட்டியாராட்சி,  
செயலாளர்,  
பொது நிர்வாக , உள்நாட்டலுவல்கள்,  
மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி  
அமைச்சு.

“நில மெதூர்”,  
புதிய கட்டிடம்,  
எல்விடிகல மாவத்தை,  
கொழும்பு 5,  
2020. 02.17.  
10-231/4

**நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்**

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 5ஆவது பிரிவின் கீழ் பொது நிர்வாக உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. ராஜகிரிய, மாதின்னாகொட வீதி, 4 ஆவது ஒழுங்கை, இல. 740/3 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி அனுஷா தர்ஷினி சந்ரசேகரன் அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. வெள்ளம்பிட்டிய, மீதொட்டமுல்ல வீதி, மிஹிந்து ஒழுங்கை, இல. 139/ 20 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. தயிப்தீன் முஹம்மட் சரீடன் அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. பண்டாரகம, அட்டுலுகம, கல்கேமண்டிய, இல.745/ 1 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி மொஹமட் ஜிலான் பாத்திமா சுரயியா அவர்களை, பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. கொழும்பு 12, பெல்மன்ட் வீதி, இல.37 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி மொஹமட் மஹரூப் பாத்திமா ஷீனா அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

5. அலுத்தம, சளுவாமோதர, சுந்தெவிஹார வீதி, இல. 152/11 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. தேனஹந்தி ஹர்ஷன மதுஷங்க த சில்வா அவர்களை, சுளுத்துறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. கொழும்பு 10, மருதானை, எஸ். மஹிந்த ஹிமி மாவத்தை, இல. 90/16 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி அங்கொட லயனசே அருணி சகுந்தலா குணரத்தன அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. ஏறாவூர் 06, பரிபாரியார் லேன், ஒட்டுப்பள்ளி வீதி என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ஆதம் லெப்பை மொஹமட் முனீர் அவர்களை, மட்டக்களப்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. பத்தரமுல்லை, ஜயந்திபுர, போதிராஜ மாவத்தை, இல. 1/41 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. சிசிர திஸ்ஸ குமார கொடிகார அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

எஸ். ஹெட்டியாராட்சி,  
செயலாளர்,  
பொது நிர்வாக, உள்நாட்டலுவல்கள்,  
மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி  
அமைச்சு.

“நில மெதுர”,  
புதிய கட்டிடம்,  
எல்விடிசுல மாவத்தை,  
கொழும்பு 5,  
2020. 02.06.

10-231/ந்

### நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 05 ஆவது பிரிவின் கீழ் பொது நிர்வாக உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சிகள் அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. காலி, நெலுவ, மாவிட்ட, “குணசிறி” என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி குகுலே லயனசே இரேஷா உபமாலி அவர்களை, காலி நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கிலம் மற்றும் தமிழ் மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. பொலநறுவை, தல்பொத்த, பி.ஓ.பி. 316, இல.83/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி பல்லேசும சுருணாரத்தனசே டயனா லுவி தில்ருக்ஷி இளங்கோண்

அவர்களை, பொலநறுவை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

3. ஊருசமுல, தந்தெனிய, “அமில” என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி அமரசிங்க கங்கானம்கே கனேஷா நதி ஷானி அவர்களை, மாத்தறை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. சுளுத்துறை தெற்கு, பத்ரியா மஸ்ஜித் மாவத்தை, இல. 43 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி மொஹமட் முபாரக் பாத்திமா அஷ்மிலா அவர்களை, சுளுத்துறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. திருகோணமலை, முள்ளிப்பொத்தானை, இல.108/8 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. மஹரூப் முர்ஷித் அவர்களை, திருகோணமலை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. கொழும்பு 6, பாமன்கடை, சுல்யாணி வீதி, இல. 40/29 பி 1/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி நிஷான்தினி ரத்தனம் அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. மஹரசும, தெஹிவளை வீதி, இல.91 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ரஷ்மி ஷர்மினா ஆட்டிசுல அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. ராகும, வெலிசர, தொட்டுபொல வீதி, இல.83 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ரெஜினோல்ட் ஷானசு ஹசந்த பெரேரா அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. கொழும்பு 15, மட்டக்குளிய, ஸ்ரீ கல்யாணி கங்காராம, இல. 10/69 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. வில்அமுன ரங்ஹாமிலாகே டில்ஷான் வீரசேகர அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

எஸ். ஹெட்டியாராட்சி,  
செயலாளர்,  
பொது நிர்வாக, உள்நாட்டலுவல்கள்,  
மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி  
அமைச்சு.

“நில மெதுர”,  
புதிய கட்டிடம்,  
எல்விடிசுல மாவத்தை,  
கொழும்பு 5,  
2020. 02.25.

10-231/6

**நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்**

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 05 ஆவது பிரிவின் கீழ் பொது நிருவாக உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சிகள் அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. எல்பிட்டிய, கணேகொட, அவித்தாவ வீதி, இல. 485/டி என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. வாகொட பதிரகே சுமித் சந்தன அவர்களை, பலப்பிட்டிய நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. மன்னார், என்.எச்.டி.ஏ. வீதி, இல.40 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி கொவ்மிகா கோபாலலிங்கம் அவர்களை, மன்னார் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. தொண்டமானாறு, சந்திதி கோவில் அருகில் என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. உலககுருநாதன் ராகவான் அவர்களை, யாழ்ப்பாணம் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. மாலபே, தலங்கம வடக்கு, இல. 748 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. அங்ககே திலங்க அர்ஜுன் பெரேரா அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. கடவத்த, க்லெசிக் வீவ் டெரஸ், இல. 75/ 43 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ஹேவகே ஷ்சினி கௌமதா ஹேவகே அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. சீதுவ, வடக்கு சீதுவ, “அமர மெதூர்” என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ஹர்ஷதேவ ரவீந்தரநாத் அமரசிங்க அவர்களை, நீர்கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. இரத்தினபுரி, ஹிதெல்லன், புகையிரத மாவத்த, இல. 70/35 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி உளுகலதென்ன ராலலாகே பிரியங்கா நிலந்தி உளுகலதென்ன அவர்களை, இரத்தினபுரி நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. கணேமுல்ல, பஹலயாகொட, இல. 226/ சீ என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஜயசூரிய ஆர்ச்சிகே நிலுஷிகா மதுஷாந்தி ஜயசூரிய அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. நிட்டம்புவ, சாரிபுத்த கல்லூரி மாவத்தை, என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. சமரகோன்

முதியன்சேலாகே விஜேபால சமரகோன் அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

10. அங்கொடை, பெலகம வீதி, இல. 450/ எச் என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி தானாயம்வத்த தசனாயக்க முதியன்சேலாகே தாயாதீ சாரங்கா தசநாயக்க அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

எஸ்.ஹெட்டியாராட்சி,  
செயலாளர்,

பொது நிர்வாக, உள்நாட்டலுவல்கள்,  
மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி  
அமைச்சு.

“நில மெதூர்”,  
புதிய கட்டிடம்,  
எல்விடிகல மாவத்தை,  
கொழும்பு 5,  
2020.02.25.

10-231/7

**நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்**

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 05 ஆவது பிரிவின் கீழ் உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சிகள் அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. பெல்மடுல்ல, பாத்தகட, சமசி ஒழுங்கை என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ரன்கொத் கெதர திஸ்னிகா சுகததாச அவர்களை, இரத்தினபுரி நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. பெல்மடுல்ல, மெதபோபிட்டிய, இல. 16 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி கந்தேகம ராலலாகே சுமுது உபேந்ரி கந்தேகம அவர்களை, இரத்தினபுரி நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. கஹாவத்த, ஓபாத்த வத்த, பஹல பகுதி, இல. 01 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. சுகுமாரன் விஜயகுமார் அவர்களை, இரத்தினபுரி நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. ஓப்பநாயக்க, தெற்கு ஹுணுவல, இல.55 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. கல்வலகும்புரே லேகம்லாகே பிரதீப் மங்களா கருணாசேன அவர்களை, இரத்தினபுரி நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

5. பத்தேகம, கனேகம தெற்கு, “ருவன்” என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. வட்டகல கமராலலாகே புத்திக சதுரங்க அமரதுங்க அவர்களை, காலி நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. பத்தேகம, கனேகம தெற்கு, “ருவன்” என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி திலினி உபேக்ஷா நானயக்கார அவர்களை, காலி நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. மொரட்டுவ, இடம, மென்திஸ் வீதி, இல. 24 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி பள்ளியராலலாகே மேரி திலினி திமந்தி த அல்மேதா அவர்களை, பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. ஹொரொவ்பொத்தான, மரதன்கடவல, நீர்த்தாங்கி முன்னால் என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி விதான ஆரச்சிலா நிலுகா பிரியதர்ஷினி அவர்களை, அநுராதபுரம் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. மஹாரகம, வராகெட்டிய வீதி, வராகெட்டிய பூங்கா, இல.68/5 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. கெகுலாவல விதானலாகே நதிஷான் தினேஷ கெகுலாவல அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. நுகேகொட, புகையிரத நிலைய அவனியூ, இல. 27/6 ஏ 1/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ருபசிங் சிறிவர்தன மியுரு கயான் சிறிவர்தன அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
11. நீர்கொழும்பு, தலாதுவ வீதி, இல. 131/50 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி பொன்னம்பெருமகே ஆன் ஷெரிகா லக்மிணி பர்னாந்து அவர்களை, நீர்கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

எச். எம். காமினி செனவிரன்,  
செயலாளர்,  
உள்ளக உள்நாட்டலுவல்கள்,  
மாகாணசபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி  
அமைச்சு.

சுதந்திர சதுக்கம்,  
கொழும்பு 7,  
2020. 05.11.

10-231/8

### நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 05 ஆவது பிரிவின் கீழ் பொது நிருவாக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. கொழும்பு 7, மலலசேகர மாவத்தை, இல. 30/ 32 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ஹேவாசிங்ககே பொன்சேகா ஜனக ஹேவாசிங்க அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. பதவிய, “ஏ” யாய, இல. 03 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி பஸ்நாயக்க முதியன்சேலாகே திலினி இரேஷா ஹங்கமாலி பிரேமதாச அவர்களை, அநுராதபுரம் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. ராகம, மஹாபாகே, 2 ஆவது ஒழுங்கை, செலசரவத்த, இல. 31/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி வில்லோர ஆரச்சிகே ஷாமினா பெரேரா அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. கொழும்பு 12, அலுக்கடை வீதி, இல. 152/ பி6 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி பமுணுசிங்க ஆரச்சில்லாகே வருணி காஞ்சனமாலா பமுணுசிங்க அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. திருகோணமலை, 3 ஆவது தூண், சீ.உ.பீ. வீதி, இல. 130 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஷிரோமி ரவீந்தராஜா அவர்களை, திருகோணமலை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. ஹொடியாதெனிய, லுணுகம, இல. 95 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. திசாநாயக்க முதியன்சேலாகே ஜயதிலக பண்டார அவர்களை, கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. சுடுவெல, ஹேவாகம, இல. 59/ 1 ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி அஹங்கமகே திலங்கா பிரசாதி ஹேவாவசம் அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. கொட்டுகொட, மிலேனியம் சிட்டி, ஹாட்லன்ட் சொன் 3, இல. 105 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி தடல்லகே சசிந்தா சில்வா அவர்களை, நீர்கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;



9. அநுராதபுரம், கடை 50, உபேக்ஷா மாவத்தை, இல. 596/19 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி லசந்திகா இந்தீவரி குமாரி தலாகொட்டுன்ன அவர்களை, அநுராதபுரம் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. மினுவங்கொடை, கல்லொலுவ, இசுறு செவன, இல. 91 ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி இந்துரகே இசுரி ஹேஷானி நிலுக்ஷி அவர்களை, நீர்கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
11. ஒக்கம்பிட்டிய, குடியேற்றம், இல. 83/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி முணசிங்க கங்கானம்கே, நிசங்கலா லக்ஷானி அவர்களை, மொணராசலை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

எச்.எம்.காமினி செனவிரட்ன,  
செயலாளர்,  
உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள்,  
மாகாணசபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி  
அமைச்சு.

சுதந்திர சதுக்கம்,  
கொழும்பு 7,  
2020. 03.16.

10-231/9

### நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 05 ஆவது பிரிவின் கீழ் பொது நிருவாக உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சிகள் அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. கொழும்பு 6, தர்மாராம வீதி, இல.28 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ஜோர்ஜ் இமானுவேல் அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கிலம் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. இரத்தினபுரி, அயகம, உக்வத்த கந்த என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி உக்வத்தே ஆர்ச்சில்லாகே அனுஷிகா துலாஞ்ஜலி திலகரத்ன அவர்களை, இரத்தினபுரி நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. மெதமஹாநுவர, சந்தசிறி துனுவில, இல.7/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ஹேரத் முதியன்சேலாகே சதுரிகா மதுமாலி சந்ரதிலக அவர்களை, கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

4. வரகாபொல, நெங்கல, பிரியதர்ஷன ஸ்டீல் , இல. 15/3 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி பாலசூரிய ஆர்ச்சிலாகே நிலுஷி பிரிபாஷனி பாலசூரிய அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. கொழும்பு 6, கிருலப்பனை, கிருல வியாபாரம், இல. 72/30 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சுப்பையா சுகந்தினி அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. மீரிகம, நாவான, கரவில, கும்புற என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி வன்னி அச்சிகே சுகனி தாரகா வன்னி ஆர்ச்சி அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. வலஸ்முல்ல, பல்லேகந்த வீதி, இல. 89/17, “சுமுது” என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. மனதுங்ககே பியசிறி அவர்களை, தங்காலை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. பதுளை, பதுளபிட்டிய, கிறீன்லேன் ட்ரைவ், இல. 389 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. தொட்டஹேவாகே ஆரியபால அவர்களை, பதுளை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. பதவி, ஸ்ரீபுர, காவந்திஸ்ஸபுர, இல. 978 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. வர்ணசூரிய முதியன்சேலாகே ஜானக இந்ரஜித் அவர்களை, அநுராதபுரம் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. ஹாரிஸ்பற்று, மெதவல, போதொட்ட, இல. 136/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி இளங்ககோன் வாசல முதியன்சேலாகே நிரோஷா ஹேமாலி குமாரி விக்ரமசிங்க அவர்களை, கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

எச்.எம்.காமினி செனவிரட்ன,  
செயலாளர்,  
உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள்,  
மாகாணசபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி  
அமைச்சு.

சுதந்திர சதுக்கம்,  
கொழும்பு 7,  
2020. 03.16.

10-231/10

**நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்**

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 05 ஆவது பிரிவின் கீழ் பொது நிருவாக உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்நூராட்சிகள் அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. உக்குவெல, வரகாமுர, போசிலேன் இடம், இல.21 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி மல்பொலயாயேகெ சாமிநதி யசஸ் பூ வீக்ரமசிங்க அவர்களை, கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. கடவத்த, எல்தெணிய, பண்டாரநாயக்க மாவத்தை, நாமல் உயன, இல. 540/ சீ என்னுமிடத்தில் வதியும் அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. ஆக்ரோயா, லிட்ஸ்டேல், புதிய இலக்கம், இல.13 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி நடராஜா பிரியதர்ஷினி அவர்களை, நுவரெலியா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. டிக்கோயா, தரவளை குடியேற்றம், இல. 83ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ராசலிங்கம் உமாஷினி அவர்களை, நுவரெலியா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. கொழும்பு 06, ஹெவ்லொக் வீதி, மயூரா இடம், இல. 1ஏ/ எப் ஓ/ யூ2 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி துமானி துஷ்யந்திகா ஹெட்டிஆர்ச்சி அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. புஸ்ஸெல்லாவ, பஹலவெல, இல.254 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. நாசமுத்து தர்மராஜ் அவர்களை, கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. கலகொடிஹேன, வெஸ்ட்டன் பார்க், இல. 23/ 193 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி வன்னிஆர்ச்சி கங்கானமலாகே திசரணி ஹாஷிகா வன்னிஆர்ச்சி அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. மீரிசம, மெதவத்த, தெமட்டஹென்ன, இல. 29/ 6 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி கனிஹி அச்சி கங்கானமலாகே சதுரிகா ஜிவந்தி அபேரத்தன அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. பெல்மடுலை, பலாங்கொடை வீதி, இ. 47/ 1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி யஹலவெல வஹம்புரகே பிரியந்தி புத்திகா பர்னாந்து அவர்களை,

இரத்தினபுரி நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

10. கொட்டுகொட, “சாலிய”, இல. 138 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. முணவீர ஆர்ச்சிகே தரங்க முதித்த குமார அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

எச்.எம்.காமினி செனவிரன்,  
 செயலாளர்,  
 உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள்,  
 மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்நூராட்சி  
 அமைச்சு.

சுதந்திர சதுக்கம்,  
 கொழும்பு 7,  
 2020. 03.16.

10-231/11

**நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்**

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 05 ஆவது பிரிவின் கீழ் பொது நிருவாக உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்நூராட்சிகள் அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. கொட்டுகொட, “சாலிய”, இல. 138 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. முணவீர ஆர்ச்சிகே சாலிந்த முதித்த குமார அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. ஜா-எல, நிவந்தம, இல. 29/ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி கொரதொட்ட வியனகே சித்தாரா மதுஷானி அவர்களை, நீர்கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. மீரிசம, லோலுவாகொட, இல. 107/ 2 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி இளங்கல் பதிரன்னேஹேலாகே லக்மி கசனி பதிரண அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. அகலவத்த, தன்வத்த வீதி, இல. 118/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி டெலவத்த ஹெட்டிகே உமேஷா மதுஷானி அவர்களை, களுத்துறை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. ராகம, தேயிலைத் தோட்ட வீதி, இல. 755/ ஏ/ 1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ரணவீர ஆர்ச்சிகே ருவன் துஷித குமார ரணவீர அவர்களை, நீர்கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

6. அளுத்தகம, கனேகம வீதி, இல.89/ 1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. அசேல சம்பத் குலரத்ன அவர்களை, களுத்துறை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. அவிசாவளை, சீத்தாவக என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி புரவெடிவசம் ஹக்கல்லாகே ஷசிகா செவ்வந்தி ஹக்கல்ல அவர்களை, அவிசாவளை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. தெனிபிட்டிய, பொல்வத்த, “சோமாகார” என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ரன்ஜீவ சோமா அருமதந்ரி அவர்களை, மாத்தறை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. கம்புறுப்பிட்டிய, மாபலான, ரட்டலங்காவ வத்த, சம்பத் ஒட்டோ கெயார் என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி கண்டம்பிகே சுரனி சுபாஷினி அவர்களை, மாத்தறை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

எச்.எம்.காமினி செனவிரட்ன,  
 செயலாளர்,  
 உள்ளக, உள்நாட்டலுவல்கள்,  
 மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி  
 அமைச்சு.

சுதந்திர சதுக்கம்,  
 கொழும்பு 7,  
 2020. 03.16.

10-231/12

**நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்**

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 05 ஆவது பிரிவின் கீழ் பொது நிருவாக, உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சிகள் அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. புத்தள, புருத்த வீதி, “லக்தில்” என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. லக்தில் மாஜீவ விக்ரம ஆரச்சி அவர்களை, மொணராசலை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. மாலபே, கஹந்தொட்ட, பக்மீசஹா வீதி, சகுரா விலேஜ், இல.296/12 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி குஷாணி சசிந்ரா ஜயசந்தர அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. தெமட்டகொட, தெமட்டகொட வீதி, இல. 550ஜே என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. மொஹொட்டி விதானகே

அஜந்த லக்மால் அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

4. தெஹிவளை, ரொபட் வீதி, இல.21 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி மொஹொட்டி விதானகே சனுஜா லக்மாலி அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. நிவிதிகல, பாத்தகட, உடகேவத்த என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. நிவிதிகல உடகே ஆஷா லக்மாலி குலரத்ன அவர்களை, இரத்தினபுரி நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. அகுரண, புளுகொஹொதென்ன, இல.140 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி பதுர்தீன் பஹ்மிதா பேசும் அவர்களை, கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. கொழும்பு 03, கொள்ளப்பிட்டிய, ஹட்சன் வீதி, இல.53ந், திருமதி மலர் தங்கத்துரை வழியாக என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ஜானகி உதயந்தி வன்னிநாயக்க அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. மீகொட, நாகஹாவத்த வீதி, ஸ்வர்ணானந்த டெரஸ், இல. 302/14 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ஏக்கநாயக்க முதியன்சேலாகே உதான பண்டார அவர்களை, ஹொமாகம நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. களனி, கல்பொரெல்ல, இல. 145/1/ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. திசாநாயக்க பட்டபெந்திகே ரசிக மதுசங்க ஜயசிங்க அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. பலாங்கொடை, வேகபிட்டிய, இல.380ஏ/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஹல்தொட்ட கங்கானமலாகே பிரசாதி மதுஷாணி ஜயவர்தன அவர்களை, இரத்தினபுரி நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

ஜே.ஜே. ரத்னசிறி,  
 பொது நிருவாக, உள்நாட்டலுவல்கள்,  
 மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சு,  
 செயலாளர்.  
 “நில மெதுர்”,  
 எல்விட்டிசல மாவத்தை, நாராஹேண்பிட்ட,  
 கொழும்பு-05.  
 2020.07.27.  
 10-231/13

### நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 05 ஆவது பிரிவின் கீழ் பொது நிருவாக உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சிகள் அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. தெல்லிப்பளை, பளை வீமன்காமம் வடக்கு என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. சுயிலாயநாதன் சபாசர் அவர்களை, யாழ்ப்பாணம் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. யாழ்ப்பாணம், திருநெல்வேலி, கலாசாலை வீதி, இல.77 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி பிரியந்தி முத்துராஜா அவர்களை, யாழ்ப்பாணம் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. மன்னார், செபஸ்தியன் வீதி, இல.159<sup>சீ</sup> என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. செல்வராஜ் டினைசன் அவர்களை, மன்னார் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. ஹொரணை, போருவதண்ட, மயுரணவத்த, இல.215-பி என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ஹேவாகொட உடகே நுவன் சமீர அவர்களை, பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. மட்டக்களப்பு, குருக்கள் மடம், கடற்கரை வீதி என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி விஸ்வேஸ்வரன் அகிலா அவர்களை, மட்டக்களப்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. பதுரளிய, தெல்குறாகொட, இல. 508 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. கமளதிகே தொன் பிரபாத் ஷந்தீப அவர்களை, சுளுத்துறை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. ஊவபரணகம, முதனாவ, எஸ்வெத்தும், “சித்துமிண” என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி திசாநாயக்க முதியன்சேலாகே அனூராத பிரியங்கனி திசாநாயக்க அவர்களை, பதுளை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. மாவனெல்ல, தெவனகல, பலவக்கம, இல. ஏ 31/2 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி தும்பனே ராலலாகே ஜீவனி செவ்வந்தி லக்மாலி ஜயகொடி அவர்களை, கேகாலை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. பண்டாரவளை, பட்டியகெதர, மினுவன்வெவ, சாமசேத்தியகம, இல. 39/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்விகோனார முதியன்சேலாகே நிரங்கா மிஹிரானி

அவர்களை, பதுளை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

10. யாழ்ப்பாணம், பருத்தித்துறை வீதி, பத்திரகாளி கோயில் ஒழுங்கை என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. நித்தியானந்தன் நிரஞ்சித் குமார் அவர்களை, யாழ்ப்பாணம் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

ஜே.ஜே. ரத்னசிறி,

பொது நிருவாக உள்நாட்டலுவல்கள்,  
மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சு,  
செயலாளர்.

“நில மெதுர”,  
எல்விட்டிகல மாவத்தை, நாராஹேன்பிட்ட,  
கொழும்பு-05.  
2020.07.27.

10-231/14

### நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 05 ஆவது பிரிவின் கீழ் பொது நிருவாக உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சிகள் அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. பூண்டுலோயா, கடதொரபிட்டிய வீதி, என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி திகம்பதி தேவகே நிராஷா சதுரங்கி ஆரியரத்தன் அவர்களை, கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. கொடகவெல, ரங்வல, புரன்வத்த என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி மன்னன்னலாகே வத்சலா மஹிந்த அவர்களை, இரத்தினபுரி நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. கொழும்பு 4, மெரிஸ் வீதி, இல.19ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி மனிக்ரவாதூர புத்திகா தமயன்தி மென்டிஸ் அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. பன்னிப்பட்டிய, கொட்டாவ, ருக்மலே வீதி, இல. 775 2/1ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. திலின மதுசங்க லமாஹேவா அவர்களை, ஹொமாமகம நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. அக்கரைப்பற்று 07, வீவின்சு சென்டர் ப்ரன்ட் வீதி, இல.139 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. நாகலிங்கம் ரேகன் அவர்களை, கல்முனை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

6. மாகேவிட்ட, மாபிம, இல.66/ ஈ/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ஜயசூரிய குணவர்தன செல்லப் பெறுமகே திலினி சித்துமிணி அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. மட்டக்களப்பு, வாழைச்சேனை, கோல்டன் பி ஒழுங்கை என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சந்ரன் விஜிதா அவர்களை, மட்டக்களப்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. செகுணகொல்ல, ந்துல்லசஹாபிட்டிய, இல.241 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ஆதம் புள்ளே முஹம்மது ரியாத் அவர்களை, குளியாப்பிட்டிய நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. வேயங்கொடை, வல்கம்முல்ல, இல.73 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி விக்ரம ஆர்ச்சிகே கல்பனி வாசனா முணசிங்க அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. பலாங்கொடை, ரத்மலவின்ன, ஸ்ரீ தம்மருவி மாவத்தை, இல.43/டி/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி மலவிகே சிதாரா ஸ்ரீமலி குணவர்தன அவர்களை, இரத்தினபுரி நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.
1. யாழ்ப்பாணம், நல்லூர், மருதடி வீதி, இல.68 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. தயாபரன் திவாகர் அவர்களை, யாழ்ப்பாணம் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. ஹோமாகம, புசையிரத நிலைய வீதி, இல.106/2 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. சமக ஹசினிந்து சமரகோன் அவர்களை, ஹோமாகம நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. ஹோமாகம, புசையிரத நிலைய வீதி, அகரவிட்ட ஒழுங்கை, இல. 59/ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி தம்மபானி குசமசந்ர அகரவிட்டகே அவர்களை, ஹோமாகம நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. வேயங்கொடை, முத்தரசும, பாத்தகம, இல.35 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி லொகு வந்துருவகே விந்திகா சுலாரி திலகரத்ன அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. களுத்துறை-தெற்கு, பழைய வீதி, இல. 129/3 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி பத்தினி கங்காணன்கே சமுதிகா த சில்வா அவர்களை, களுத்துறை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. யாழ்ப்பாணம், சங்காணை, வல்லை வீதி என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி கஜேந்தினி நாகேந்திரம் அவர்களை, யாழ்ப்பாணம் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. வெல்லம்பிட்டிய, பிரெண்டிடியாவத்த வீதி, "ஜயந்தி", இல. 304 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி மேகமாலி சதுரிகா லொகுகரவிட்ட அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. வத்தளை, கொங்கிதொட்ட, இல.30ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி பர்ஹாத் அப்ரா ரியால் அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. பொரலெஸ்கமுவ, வேரஹெர, இல.418/1ஈ என்னுமிடத்தில் திருமதி கெட்டகொடகே லக்மிணி துஷ்ரிகா ஸ்ரீயாதரி வதியும் அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

ஜே.ஜே. ரத்னசிறி,

பொது நிருவாக, உள்நாட்டலுவல்கள்,  
மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சு,  
செயலாளர்.

"நில மெதுர்",  
எல்விட்டிகுல மாவத்தை, நாராஹேன்பிட்ட,  
கொழும்பு-05.  
2020.06.22.

10-231/15

### நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 05 ஆவது பிரிவின் கீழ் பொது நிருவாக உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சிகள் அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

10. மீரிசும, கொள்ளெட்டதெணிய, இல.42 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி உக்கல்ல, தேவகே அசங்கா சந்தமாலி அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

ஜே.ஜே. ரத்னசிறி,  
செயலாளர்,

பொது நிர்வாக, உள்நாட்டலுவல்கள்,  
மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சு.

“நில மெதுர”,  
எல்விட்டிகல மாவத்தை, நாரஹேன்பிட்ட,  
கொழும்பு-05.  
2020.07.27.

10-231/16

### நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 05 ஆவது பிரிவின் கீழ் பொது நிர்வாக உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சிகள் அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. வசு, கடுகொட தெற்கு, இல.376/ 2 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி அனபொத்த ஆர்ச்சிலாகே தனுஷா லக்மாலி அவர்களை, அவிசாவனை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

2. வலஸ்முல்ல, பல்லேகந்த, பெலகொரட்டுவ, “சேத்தனா” என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி விக்ரம சூரியகே திலானி சதுரிகா ஜயநெத்தி அவர்களை, தங்காலை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

3. மினுவங்கொடை, கொபரகொடவத்த, இல. 190 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ஹெட்டி தந்திரிகே தொன் நதித் சஞ்ஜீவ ஹெட்டி ஆர்ச்சி அவர்களை, நீர்கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

4. இரத்தினபுரி, கலவாணை, வெத்தாகல, கொட்டனகந்த என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி அங்கொடகே நதிஷா பிரியதர்ஷினி அவர்களை, இரத்தினபுரி நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

5. பதுரலிய, ஆடியாவல என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. மாகன ஆர்ச்சிகே சிந்தக அவர்களை, களுத்துறை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

6. ராஜகிரிய, நாவல வீதி, இல. 2465/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி பத்தினி சுபுரால்லாகே ஹேமமாலி உதய குமாரி ஜயசிங்க அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

7. கொழும்பு 03, ஆர்.ஏ. த மெல் மாவத்தை, இல.371 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சிதிரிக் கு ஹென்ன திகே அசினி ஹர்ஷிகா அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

8. மஹாரகம, கொடிகமுல, நீலம்மஹார வீதி, இல. 159/49 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி பெந்தர விதானகே ஷானிகா மதுபாஷினி பெந்தரவிதான அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

9. பேராதனை, உடபேராதனை, இல.53 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஹேவகே ஷமிந்திரினீ ஆலோகா குணசேகர அவர்களை, கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

10. மீரிசும, குருல்லகம, கோன்கஹாலந்த, இல.9/69 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ரம்புக்கமகே தொன் சசினி நிமல்கா ரம்புக்கமகே அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

ஜே.ஜே. ரத்னசிறி,  
செயலாளர்.

பொது நிர்வாக, உள்நாட்டலுவல்கள்,  
மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சு.

“நில மெதுர”,  
எல்விட்டிகல மாவத்தை, நாரஹேன்பிட்ட,  
கொழும்பு-05.  
2020.07.27.

10-231/17

### நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 05 ஆவது பிரிவின் கீழ் பொது நிர்வாக உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சிகள் அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. தெஹிவளை, வியனகே வீதி, இல. 5/60 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ஏக்கநாயக்க முதியன்சேலாகே பஞ்சாலி ஹர்ஷ குமாரி ஏக்கநாயக்க அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. பிலியந்தலை, போகுந்தர, இல. 225/2 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ஜயசூரிய ஆர்ச்சிகே தோன சமிந்தி சதுரிகா பெரேரா அவர்களை, ஹோமாகம நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. பேருவளை, ஹெட்டிமுல்ல, 8 ஆவது ஒழுங்கை, இல. 13<sup>சீ</sup> என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ஹேரத் முதியன்சேலாகே இந்திகா பிரதீப் ஆனந்த அவர்களை, சுனத்துறை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. தெஹிவளை, மல்வத்த வீதி, இல. 31<sup>சீ</sup> என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி செனாலி சியானதி விதானகே அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. ராகம, மத்துமகல, குணசேகர மாவத்தை, இல.32 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. பிடிசுல வியனகே கவிந்து சம்பத் அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. கொழும்பு 12, சாஞ்சி ஆர்ச்சி வத்த, இல.30/14/2 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி எல்ல உடகமரா லலாகே நிமேதா ஹஷாரி குலதுங்க அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. யாழ்ப்பாணம், வண்ணார்பண்ணை, பிரப்பாங்குல ஒழுங்கை, இல. 27 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சுந்தாரி சிவரஞ்சன் அவர்களை, யாழ்ப்பாணம் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. களனி, பொல்ஹேன, முணமல்கஹாவத்த வீதி, இல. 362/1/1<sup>டி</sup> என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ஹடன் கமகே நிமேஷா குசும் குமாரி அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. காலி, உணவட்டுன, புசையிரத நிலைய வீதிக்கு அருகில், இல.48 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி பிரிஸ்கா வினோதனீ பெரேரா அவர்களை, காலி நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. நாவலப்பிட்டிய, இம்புலப்பட்டிய, இல.96 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. தனஞ்சய பிரபாஸ்வர

போசஹாவத்த அவர்களை, கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

ஜே.ஜே. ரத்னசிறி,  
செயலாளர்,  
பொது நிர்வாக, உள்நாட்டலுவல்கள்,  
மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சு.  
“நில மெதுர”, புதிய கட்டிடம்,  
எல்விட்டிகல மாவத்தை, நாராஹேன்பிட்ட,  
கொழும்பு-05.  
2020.07.27.

10-231/18

#### நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 05 ஆவது பிரிவின் கீழ் பொது நிருவாக உள்நாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சிகள் அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. யாழ்ப்பாணம், சுள்ளிபுரம், தொல்புரம் மத்திய நிலையம் என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி தர்மசுகி காசிநாதன் அவர்களை, யாழ்ப்பாணம் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. பிலியந்தலை, மாம்பே, விஸ்வகலா வீதி, புதிய வீடமைப்புக்கட்டிடத் தொகுதி, இல.60 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி புத்தி தமிழ்நி சேனாரத்ன ஜயவீர அவர்களை, ஹோமாகம நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. கண்டி, வில்லியம் கொபல்லவ மாவத்தை, சட்டத்தரணிகள் அலுவலக கட்டிடத் தொகுதி, இல. 518 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி உட கெதர சுதர்ஷி குலதுங்க அவர்களை, கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. கட்டுநேரிய, “விழுத்தி” என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. வர்ணகுலசூரிய ஆர்ச்சிகே தொன் யசித் சனாதன விழுத்தி அவர்களை, சிலாபம் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. ஹற்றன், குறுக்குத் தெரு, இல. 2ஏ 1/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ராசையா சஹானா அவர்களை, நுவரெலியா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. பண்டாரவளை, ரங்கல்லாவ, மஹாவத்த என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ராஜபக்ஷ அப்புஹாமி

முதியன்சேலாகே ஹஷினி விமர்ஷா பண்டாரநாயக்க அவர்களை, பதுளை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

7. மஹரகம, பமுணுவ, தேவால வீதி, இல.12/2ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. சுமித் வர்ணகுல வீரசூரிய அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. அநுராதபுரம், யாழ்ப்பாண வீதி இல. 64ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி துஷாரி புத்திகா விஜேநாயக்க அவர்களை, அநுராதபுரம் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. மாத்தறை, சளஞ்சிய வீதி, ஹக்மன வீதி இல. 153/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. விதானகே தனுஷ்க நுவன் குரே அவர்களை, மாத்தறை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. ராஜகிரிய, நாவல வீதி, வெலிகடவத்த வீதி, இல. 572/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி டிலேகா ஹசினி வீரதுங்க அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.
11. கொட்பாவை, அதுருகிரிய வீதி, சாம மாவத்தை, இல. 655/1/11 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ருவிந்ரா நிம்ஷானி கனதந்திரி அவர்களை ஹோமாகம நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

ஜே.ஜே. ரத்னசிறி,  
செயலாளர்.

பொது நிர்வாக உள்நாட்டலுவல்கள்,  
மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சர்.

“நில மெதுர”,  
எல்விட்டிகல மாவத்தை, நாரஹேன்பிட்ட,  
கொழும்பு-05.  
2020.07.27.

10-231/19

### நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 05 ஆவது பிரிவின் கீழ் கௌரவ உள்ளகப் பாதுகாப்பு, உள்நாட்டலுவல்கள் மற்றும் அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சர் அவர்கள் கீழ் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. கடவத்த, இஹல சரகஹாமுண, விசும்புர, இல.300/19ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி புலப்பிட்டிய செதர நிர்மலி அஷானி பொன்சேகா அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. கனத்தறை, நாகொட, போட்டுவல வீதி, இல. 14 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ஊருமுத்த கமகே புத்திக நுவன் அவர்களை, கனத்தறை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. வாத்தவ, மொல்லிகொட, காலி வீதி, “பாக்யா”, இல.04 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சாம் அசிந்த்யா கஜவீர அவர்களை, பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. மாலபே, தலாஹேன, தாம்புகஹவத்த இரண்டாவது ஒழுங்கை, இல. 25 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி பட்டி ஆரச்சிகே தொன் சாம் பிரசாதிகா அபேர்தன அவர்களை, ஹோமாகம நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. கொழும்பு 10, கலாநிதி, மிலினா சுமதிபால மாவத்தை, இல. 17ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி நவோத்யா பதிராஜனி விஜேசேகர அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. ஹிக்கடுவ, நலாகஸ்தெனிய, பத்தேகம வீதி என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி துலக்ஷி தனுஜா ஹெட்டி-ஆரச்சி அவர்களை, காலி நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. பத்தேகம, கிரிபத்தாவில, எல இஹல, இல.417/10 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ஹிமாஷி தனுஷ்கா ஜயசிங்க அவர்களை, பலப்பிட்டிய நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. அகரகம, கலேவத்த, இல. 266/ 2 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஜயலத் பதிரணகே சந்யா சுபாஷினி அவர்களை, நீர்கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. தலவத்துகொட, பிட்டகோட்டை வீதி, இல. 566ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. மஹரகே ரவீன் திவால் பெரேரா அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;



10. கணேமுல்ல, சுமேத மாவத்தை, உணகஹவத்த, இல. 330/5 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. பமுணுசிங்க ஆர்ச்சிகே நாமல் அசங்க அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

மேஜர் ஜெனரல் கமல் குணரட்ன  
(ஓய்வு பெற்ற),

டபிள்யூ டபிள்யூ வீ ஆர் டபிள்யூ பீ ஆர் எஸ்பீ  
யூஎஸ்பீ என்டிசீ பீஎஸ்சீ முதுதத்துவமாணி.  
செயலாளர்.

உள்ளக பாதுகாப்பு, உள்நாட்டலுவல்கள் மற்றும்

அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சு,

“நில மெதுர”, புதிய கட்டிடம்,

எல்விட்டிகல மாவத்தை, நாரஹேன்பிட்ட, கொழும்பு-05.

2020.11.17.

10-231/20

### நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 05 ஆவது பிரிவின் கீழ் கௌரவ உள்ளகப் பாதுகாப்பு, உள்நாட்டலுவல்கள் மற்றும் அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சர் அவர்கள் கீழ் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. தலவத்துகொட, பெரேரா மாவத்தை, இல. 1149/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி புத்திகா தீபானி வெலிகல அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. இரத்தினபுரி, மலங்கம, அடடாலதெணியகொட காணி, இல.11/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. தென்னகோன் முதியன்சேலாகே ஜனக சுமேத அவர்களை, இரத்தினபுரி நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. மத்துகம, அசலவத்த வீதி, இல.132 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி தம்மகே சதுரி விக்ரமரத்ன அவர்களை, சுளுத்துறை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. வெல்லம்பிட்டிய, கோதமி மாவத்தை, இல. 71/55/கே என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி தக்ஷிலா தீபானி பதி ராஜ அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. அதுருகிரிய, மிலேனியம் சிட்டி வலயம் 02, இலக்கம் 468 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ரன்சரணி இஷாரா தேஷானி அல்கெவத்தகே அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. மாபோதல, மாபோதல வீதி, இல. 52பி2 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி வலிமினி ஆர்ச்சிகே சுதானி வந்தரதிலகா

வலிமினி ஆர்ச்சி அவர்களை, நீர்கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

7. அம்பகஸ்தோவ, ரத்தம்ப, இல.6/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி மீரா சாயிபு பாத்திமா மலீஷா அவர்களை, பதுளை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. புத்தளம், பாலாவி, நாகவில்லு, இல. 49/ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. அப்துல் கரீம் மொஹாமட் இக்சான் அவர்களை, புத்தளம் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. வவுனியா, ஓமந்தை, வேப்பங்குளம், இல. எக்ஸ் கியூ ராஜ்ய மாவத்தை, வீடமைப்புக் கட்டிடத் தொகுதி என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி யோகராஜா தீபிகா அவர்களை, வவுனியா நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

மேஜர் ஜெனரல் கமல் குணரட்ன (ஓய்வு பெற்ற),  
டபிள்யூ டபிள்யூ வீ ஆர் டபிள்யூ பீ ஆர் எஸ்பீ  
யூஎஸ்பீ என்டிசீ பீஎஸ்சீ முதுதத்துவமாணி.  
செயலாளர்.

உள்ளக பாதுகாப்பு, உள்நாட்டலுவல்கள் மற்றும்

அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சு,

“நில மெதுர”, புதிய கட்டிடம்,

எல்விட்டிகல மாவத்தை, நாரஹேன்பிட்ட, கொழும்பு-05.

2020.11.17.

10-231/21

### நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 05 ஆவது பிரிவின் கீழ் கௌரவ உள்ளகப் பாதுகாப்பு உள்நாட்டலுவல்கள் மற்றும் அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சர் அவர்கள் கீழ் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. கொழும்பு 15, மட்டக்குளி, சாவியா ஓழுங்கை, இல.33 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி மொஹமட் நசீம் நஸ்மா பேசும் அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. மஹவ, துனுபத்தகம, பயிலிகம வீதி என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. அத்தபத்து ஹேரத் முதியன்சேலாகே சுசுத் புஸ்ப குமார அவர்களை, குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

3. கோனாபீனுவல, மஹவேல்ல வீதி, என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி தேநுவர, ஹென்னேதிகே விஷானி சலோங்கா பிரேமநாத் அவர்களை காலி நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. ராஜகிரிய, ஒபேசேகரபுர, நாணயக்கார மாவத்தை, இல. 137 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு.அப்துல் சலாம் மொஹமட் ரயீஸ் அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. வென்னப்புவ, மேபல்ஸ் மாவத்தை, இல. 667/ டி என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி வர்ணகுலசூரிய நதீகா ருவனி பிரசாதரி பர்னாந்து அவர்களை, சிலாபம் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. நுகேசொடை, கலபத்திட்டிய, மயான வீதி, இல.45ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சிறிசேனகே நிமேஷா பிரசங்கி திசாநாயக்க அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. காலி, ஹீன்பெந்தல, இல. 52/2 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி பாடி கமகே உதாரி அவர்களை, காலி நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. கிரிபத்தும்புர, நியம்பலந்த, “வாசனா”, இல. 72 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி விஜேசுந்தர செனரத் ஹிட்டிகே குசலா மதுவந்தி அவர்களை, கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. பண்ணிப்பிட்டிய, மொகஹாகந்த, ஹோகந்தர வீதி, இல. 1458/ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சந்யா குமாரி ஜயவர்தன அவர்களை, ஹோமாகம நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.
10. திருகோணமலை, ஏகாம்பரம் வீதி, இல.493/13 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. நாகராஜா மோகன் அவர்களை, திருகோணமலை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

மேஜர் ஜெனரல் கமல் குணரட்ன (ஓய்வு பெற்ற),  
டபிள்யூ டபிள்யூ வீஆர் டபிள்யூ பீஆர்என்பீ  
யூஎன்பீ என்டிசீ பிஎஸ்சீ முதுகத்துவமானி.  
செயலாளர்.

உள்ளக பாதுகாப்பு, உள்நாட்டலுவல்கள் மற்றும்  
அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சு,  
“நில மெதூர்”, புதிய கட்டிடம்,  
எல்விட்டிகல மாவத்தை, கொழும்பு-05.  
2020.11.17.

10-231/22

### நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 05 ஆவது பிரிவின் கீழ் கௌரவ உள்ளகப் பாதுகாப்பு உள்நாட்டலுவல்கள் மற்றும் அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சர் அவர்கள் கீழ் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. கிண்ணியா, குரின்வர்கேணி 02 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி கல்துல்லாஹ் மிப்லீஹா அவர்களை, திருகோணமலை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. திருகோணமலை, கிண்ணியா 06, ஜாவா வீதி, இல. 65 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி முஹம்மது ரசீக் பாத்திமா பைரோசா அவர்களை, திருகோணமலை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. வத்தளை, ஹெந்தலை, காமெல் மாவத்தை, இல.21 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி மீகொடகே பிரஷீலா மதுஷானி தனுஷிகா பெரேரா அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. கொழும்பு 06, வெள்ளவத்தை, காலி வீதி, இல. 431/6 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி கொடகம கங்கானம்லாகே தொன் தனோத்யா சூரியதேவி ரத்னசிறி அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. அநுராதபுரம், 3 ஆவது கட்டம், இல.3020 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ரத்னாயக்க முதியன் சேலாகே சரிதா உதாரி ரத்னாயக்க அவர்களை, அநுராதபுரம் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. கொழும்பு 06, 47 ஆவது ஒழுங்கை, இல. 02, 6/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. கருணலதா நடராஜா அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. கோட்டை, பிட்டகோட்டை ஆனந்த மகளிர் மாவத்த, இல. 54/4 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி கருப்பஹன விதானலாகே ரஷானி ஜனாதரி பெரேரா அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. நுகேசொடை, கங்கொடவில, விஜேராம, ஹெலெவல் வீதி, இல. 580/2 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ஹேவா கீசனகே திலக்ஷ கவிந்து லக்ஷ்யாம் அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

9. கண்டி, மஹவெலி பூங்கா, கந்தெர மாவத்தை, இல. 05 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி டில்ஷானி நிசங் சலா சுருணாதிலக அவர்களை, கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. கடவத்த, பஹல பியன்வில, இல.80/3 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி குஷாலி சசித்ரா கமகே அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

மேஜர் ஜெனரல் கமல் குணரட்ன (ஓய்வு பெற்ற),  
டபிள்யூ டபிள்யூ வீ ஆர் டபிள்யூ பீ ஆர்எஸ்பீ  
யூஎஸ்பீ என்டிசீ பிஎஸ்சீ முதுதத்துவமாணி.  
செயலாளர்.

உள்ளக பாதுகாப்பு, உள்நாட்டலுவல்கள் மற்றும்  
அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சு,  
“நில மெதூர்”, புதிய கட்டிடம்,  
எல்விட்டிகல மாவத்தை, நாரஹேன்பிட்ட, கொழும்பு-05.  
2020.11.17.

10-231/23

#### நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 05 ஆவது பிரிவின் கீழ்  
கௌரவ உள்ளகப் பாதுகாப்பு உள்நாட்டலுவல்கள் மற்றும்  
அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்  
குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. கிண்ணியா 02, ரஹுமானியா வீதி என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ஆசுதீன் லெப்பை மொஹமட் அலி சபரி அவர்களை, திருகோணமலை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. வேயங்கொடை, வல்கம்முல்ல, இல.104/2 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி மல்லவஆரச்சிகே ஹிமல்கா சானகீ மல்லவஆரச்சி அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. நேசம்பஹா, நேசம, பொரளை என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. யாபீர் சியாட் அவர்களை, அநுராதபுரம் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. மத்தேகொட, தேசிய வீடமைப்பு கட்டிடத்தொகுதி, இல.10பி- 110/2 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி இந்துருவ படல்கே ஹர்ஷனி வாசனா அவர்களை, ஹோமாகம நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. வத்தளை, ஹெந்தலை, அல்விஸ் டவுன், இல. 239/11 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி அமரசிங்ககே தொன் ரந்தி தக்ஷிலா அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

6. நுகேகொடை, கங்கொடவில, சோமா தலகல மாவத்தை, இல.32 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி சிந்தா ஜயமாலி ஜயதிலக்க அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. பாதுக்கை, வியன்வல, நாகஹவத்த, இல. i49/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. நாவுல்லகே விதூர சங்கநாத் பெரேரா அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. மெதமாநுவர, வைத்தலாவ, இல.07 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு.சேவியர் டொரின் சேனாலி அவர்களை, கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

மேஜர் ஜெனரல் கமல் குணரட்ன (ஓய்வு பெற்ற),  
டபிள்யூ டபிள்யூ வீ ஆர் டபிள்யூ பீ ஆர்எஸ்பீ  
யூஎஸ்பீ என்டிசீ பிஎஸ்சீ முதுதத்துவமாணி.  
செயலாளர்.

உள்ளக பாதுகாப்பு, உள்நாட்டலுவல்கள் மற்றும்  
அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சு,  
“நில மெதூர்”, புதிய கட்டிடம்,  
எல்விட்டிகல மாவத்தை, நாரஹேன்பிட்ட, கொழும்பு-05.  
2020.11.17.

10-231/24

#### நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 05 ஆவது பிரிவின் கீழ்  
கௌரவ உள்ளகப் பாதுகாப்பு, உள்நாட்டலுவல்கள் மற்றும்  
அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்  
குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. குருநாகல், பண்டாரகொஸ்வத்த, உடகடவல வீதி என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ஜவாஹிர் பாத்திமா நஸ்ரா அவர்களை, குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. நுகேகொடை, சோமாதலகல மாவத்தை, மூன்றாவது ஒழுங்கை, இல. 58/ 233 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி கஸ்தூரி ஆரச்சில்லாகே அமாலி பிரியங்கிகா கஸ்தூரி அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. ரம்புக்கனை, முங்கொட்டுவ, இல. எப்/ 6/ 1/ எப் என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ஹேனக முதியன் சேலாகே பத்மிணி சந்ரா குமாரிஹாமி அவர்களை, கேகாலை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

4. ராஜகிரிய, மாதின்னாகொட வீதி, இல.45/1/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி வர்ணகுலசூரிய அலெக்ஸ்குட்டிகே ஸ்ரீயாணி மதுஷாணி பர்னாந்து அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. திருகோணமலை, கிண்ணியா, குரிஞ்சாங்கேணி-03, இல. 49/2 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி மொஹமட் சக்கரியா இர்பானா மொஹமட் யாஹா அவர்களை, திருகோணமலை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. அதுருகிரிய, மிலேனியம் சிட்டி, வலயம் 06, இல.22 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. விசித்ர சிந்தக சமரசிங்க குணசேகர அவர்களை, ஹோமாகம நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. காலி, வஞ்சாவல, சுந்துருதுவ, ஆயுர்வேத மருந்தகம் என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி மாவெல்ல கங்கானம்கே திலுனி நிமேஷாணி அவர்களை, காலி நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. மஹரகம, மஹமேவத்த வீதி, இல. 16 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. லியனகே தினுஷ தரங்க நாமல் அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. கொழும்பு 1, சுந்துவத்தவீதி, இல. 126/2 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சவந்தி திலுகா பொன்னம்பெரும அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. பண்ணிப்பிட்டிய, பழைய வீடு, இல. 32/ 1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி சுஹனாவிட்ட கமஎதிராலலாகே அஜனா மதுபாஷனி அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

மேஜர் ஜெனரல் கமல் குணரட்ன (ஓய்வு பெற்ற),  
பிளீயூ பிளீயூ வீ ஆர் பிளீயூ பீ ஆர்எஸ்பீ  
யூஎஸ்பீ என்டிசீ பிஎஸ்சீ முதுதத்துவமாணி.  
செயலாளர்.

உள்ளக பாதுகாப்பு, உள்நாட்டலுவல்கள் மற்றும்  
அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சு,  
“நில மெதுர”, புதிய கட்டிடம்,  
எல்விட்டிகல மாவத்தை, நாரஹேன்பிட்ட, கொழும்பு-05.  
2020.11.17.

10-231/25

#### நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 05 ஆவது பிரிவின் கீழ்  
செளரவ உள்ளகப் பாதுகாப்பு, உள்நாட்டலுவல்கள் மற்றும்  
அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்  
குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. கொழும்பு 4, மிலாகிரிய அவனியூ, இல. 03 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சுஹதின் சஷி பிரபா புஞ்சிஹேவா அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. மீகொட, முத்துஹேன வத்த, இல.102/34/ஈ என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி கோணசிங்க ஆர்ச்சிகே தோன ருத்மலி சேபாலிகா அவர்களை, ஹோமாகம நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. அங்கொட, கொஹிலவத்த, வீரமல் மாவத்தை, இல. 32/2ஈ என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சுந்தெகொட கமகே இரேஷா பூர்ணிமா தில்ஹாணி அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. தம்பதெணிய, சிறிகல, லிங்கெப்பிட்டிய என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சுபசிங்க நிஸ்ஸங்க ஹசந்தி டிலானா பயஸ் அவர்களை, குளியாப்பிட்டிய நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. கோனாபீனுவல, எலபொல வத்த என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி பொன்னம்பெரும ஆர்ச்சிகே சாலிகா செவ்வந்தி விஜேரத்ன அவர்களை, காலி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. காலி, அங்குலுபஹா, கல்லேல்ல, சலமயிதெனிய சுந்த, இல. 55/ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சதுரிகா தர்ஷனி கால்லகே அவர்களை, காலி நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. கிரிஉல்ல, எபலதெணிய, இஹலவத்த என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி விதான பதிரன்ஹேஹலாகே நிரோதா இந்த்வரிபதிரண அவர்களை, குளியாப்பிட்டிய நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. சுடுவலை, சம்மல் உயன, குருந்துவத்த இரண்டாவது ஒழுங்கை, இல. 379/30 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி வைசா துரகே சசினி நிமேஷிகா குணரத்ன அவர்களை, ஹோமாகம நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

9. பண்டாரகம, அட்டுலுசம, போசஹாவத்த, இல. 62/௪ என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி மொஹமட் பாரிஸ் பாத்திமா யுஸ்ரா அவர்களை, பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. பாண்டாரகம, ராஜாகம, இல. 25 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஜயனி அநுத்தரா ரெடியல அவர்களை, பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
11. பாணந்துறை, மினுவன்பிட்டிய வீதி, இல. 101/ 2 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. உடகே கங்கானம்கே தொன் கோஷித்த ஹிமால் உடகே அவர்களை, பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.
4. கபுகொட, கிரிதர சந்தி, இல. 132/ 4 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. பாலசூரிய ஆர்ச்சிகே எரிக் சேனாரத்தன பாலசூரிய அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. பொல்கஸ்ஓவிட்ட, வேத்தர, இல. 51/ ஏ/ 2 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி துஷாரி சஞ்ஜீவனீ பர்னாந்து அவர்களை, ஹோமாகம நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. இரத்தினபுரி, எத்தொய, இலுக்கென்ன, இல. 18/ 4/ பி என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி பிரஹக்மண அசினி மேனகா ராசந்திர அவர்களை, இரத்தினபுரி நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

மேஜர் ஜெனரல் கமல் குணரட்ன (ஓய்வு பெற்ற),  
டபிள்யூ டபிள்யூ வீ ஆர் டபிள்யூ பீ ஆர்எஸ்பீ  
யூஎஸ்பீ என்டிசீ பிஎஸ்சீ முதுதத்துவமாணி.  
செயலாளர்.

உள்ளக பாதுகாப்பு, உள்நாட்டலுவல்கள் மற்றும்  
அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சு,  
“நில மெதூர்”, புதிய கட்டிடம்,  
எல்விட்டிகல மாவத்தை, நாரஹேன்பிட்ட, கொழும்பு-05.  
2020.11.17.

10-231/26

### நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் தேசிய பாதுகாப்பு மற்றும் அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சர் அவர்கள் கீழ் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. வாத்துவ, மொல்கொட, விஜய வீதி, இல.265 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ரஜித் பாத்திய இலங்ககே அவர்களை, பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. மிரிஸ்ஸ, குணசிறி தாஹிம் மாவத்தை, “ஆரிய செவன”, இல. 23 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு.மரக்கல ஹென்னதிகே கயான் ஷாமிந்திக லக்மால் அவர்களை, மாத்தறை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. வெலிகம, வெல்லக்க, இல. 9/ 136 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. சிடுகே சந்துன் தரங்க அவர்களை, மாத்தறை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. உடுகம்பொல, அஸ்கிரி, வல்பொல, அனகி மாவத்தை, இல. 115/ டி/ 1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி குடா ஹித்தலாகே ஷானிகா தில்ஷாணி குணரத்தன அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. கொஸ்கம, சாலாவ, இல. 07 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ராஜபக்ஷ ஜயசேகர விதான பதிரணகே நிரோஷா உதயங்கனி அவர்களை, அவிசாவளை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. ராகம, மத்துமகல, பராக்கிரம வீதி, இல. 133/ பி என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி மதெஸ் ஹேவாகே நிசங்சலா த சில்வா அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. குருநாகல், புதிய மல்கடுவாவ, 1 ஆவது கட்டம், இல. 226 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ஏக்கநாயக்க அதிகாரி முதியன்சேலாகே ஷேனாலி ரெபெகா விஜேவரத்தன அவர்களை, குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
11. கொழும்பு 12, புனித செபஸ்தியன் மேடு, சட்டத்தரணிகள் கட்டிடத் தொகுதி , இல. 34/ 43 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சிறி ஜயலத் ஜோதிரத்தன காஞ்சனா மதுஷானி ஜயலத் அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
12. உஸ்ஸாபிட்டிய, கல் அத்தர வீதி, இல. 70/௪, என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. திவிசேகர முதியன் சேலாகே கான்யப்ப இந்ரனாத் திவிசேகர அவர்களை,

சேகாலை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில்  
கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

மேஜர் ஜெனரல் கமல் குணரட்ன (ஓய்வு பெற்ற),  
டபிள்யூ டபிள்யூ வீ ஆர் டபிள்யூ பீ ஆர்எஸ்பீ  
யூஎஸ்பீ என்டிசீ பிஎஸ்சீ முதுதத்துவமாணி.  
செயலாளர்.

உள்ளக பாதுகாப்பு, உள்நாட்டலுவல்கள் மற்றும்  
அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சு,  
“நில மெதுர”, புதிய கட்டிடம்,  
எல்விட்டிகல மாவத்தை, நாரஹேன்பிட்ட, கொழும்பு-05.  
2020.11.17.

10-231/27

### நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 05 ஆவது பிரிவின் கீழ்  
கௌரவ உள்ளகப் பாதுகாப்பு உள்நாட்டலுவல்கள் மற்றும்  
அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்  
குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. கொத்தட்டுவ, ஐ.டி.எச். வீதி, இல. 463 ஏ/ 2  
என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. சேகு பர்ட்லெப்பை  
ஹாமீம் அவர்களை கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில்  
சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. யாழ்ப்பாணம், அரியாலை, நெடுங்குளம் வீதி, இல. 150  
என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. சிவானந்தன் சிவசங்கர்  
அவர்களை, யாழ்ப்பாணம் நீதாசன வலயத்தினில்  
ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. கபுகொட, கிரிதர, இல. 183, என்னுமிடத்தில்  
வதியும் திருமதி மடவல லியன ஆர்ச்சிகே பவித்ரா  
குமாரி கீதாஞ்சலி அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன  
வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும்  
நொத்தாரிசாக;
4. நுகேகொடை, ஹம்புகஸ்முல்ல மாவத்தை, இல.  
107/ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ஜயனி ஜயவீர  
அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில  
மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. ஹோமாகம, மாகம்மன, சமசி மாவத்தை,  
இல.114/ ஏ/44 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி  
வனசிங்க ஆர்ச்சிகே தரிந்துனி சந்தமாலி வனசிங்க  
அவர்களை, ஹோமாகம நீதாசன வலயத்தினில்  
சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. குருநாகல், மரலுவாவ, எக்கமுத்து மாவத்தை, இல. 92  
என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ஹேரத்தே மொஹான்

அசங்க கபில பண்டார அவர்களை, குருநாகல் நீதாசன  
வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும்  
நொத்தாரிசாக;

7. தங்கொட்டுவ, பொலிஸ் வீதி, மேற்கு சுடுகெந்த,  
இல. 71, “குமுது” என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி  
உடதெனி பதிரன்னேஹலாகே ஹர்ஷனி குமாரி  
அவர்களை, சிலாபம் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில  
மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. அதுருகிரிய, ஒருவல வித்தயாலய மாவத்தை, இல.  
61/சீ, 3 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி அத்தபத்து  
ஹேவாவசம் லியனகே தோன ஹசினி மல்ஷானி  
அவர்களை, ஹோமாகம நீதாசன வலயத்தினில்  
சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. கொழும்பு 12, மீரானியா வீதி, இல. 29 என்னுமிடத்தில்  
வதியும் திரு. முஹமட் சாஹீர் அஹமட் நுதானி  
அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள  
மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. மாலபே, சுதர்ஷன மாவத்தை, நாமல் இடம்,  
இல.205/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி பூர்ணா  
மதுபாஷினி ரத்னவீர அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன  
வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும்  
நொத்தாரிசாக.

மேஜர் ஜெனரல் கமல் குணரட்ன (ஓய்வு பெற்ற),  
டபிள்யூ டபிள்யூ வீஆர் டபிள்யூ பீஆர்எஸ்பீ  
யூஎஸ்பீ என்டிசீ பிஎஸ்சீ முதுதத்துவமாணி.  
செயலாளர்.

உள்ளக பாதுகாப்பு, உள்நாட்டலுவல்கள் மற்றும்  
அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சு,  
“நில மெதுர”, புதிய கட்டிடம்,  
எல்விட்டிகல மாவத்தை, நாரஹேன்பிட்ட, கொழும்பு-05.  
2020.11.17.

10-231/28

### நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 05 ஆவது பிரிவின் கீழ்  
கௌரவ உள்ளகப் பாதுகாப்பு, உள்நாட்டலுவல்கள் மற்றும்  
அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்  
குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. ஹோரணை, தொம்புகொட, “நிசல உயன”  
என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி கமகே தோன

- டி.லானி சதுரங்கா அவர்களை, பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. வேயங்கொடை, மாளிகாதென்ன, இல.17/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. யட்டபிராலலாகே திலிண பிரபோதிகா அவர்களை, சம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. இல. 36பி, பட்டியசும, மாதம்பே என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ஜோன்ஜே பேடிலாகே கௌசல்யா சமன்மலீ அவர்களை, சிலாபம் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. கொழும்பு 06, கிருலப்பனை, எட்மன்ட் வீதி, இல. 50ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி யாபா ஹாமில்லாகே புத்தினி அநருத்திகா யாபா அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. எல்லக்கல, வலலியத்த, வெந்தேசிவத்த, இல.73/2ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி விதான குருப்பு ஆர்ச்சிகே வத்சலா உதாரி குருப்பு அவர்களை, சம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. பண்ணிப்பிட்டிய, தெபானம, வீர மாவத்தை, இல. 433/3 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி விஜேசிங்க ஆர்ச்சிகே சுயாத்திரி மாதவ விஜேசிங்க அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. கொழும்பு 6, கொலிங்வுட் இடம், இல.12 4/2 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி மகிலினி ஜெக தீஸ்வரன் அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. பாணந்துறை, வத்தல்பொல, அலுத்தவத்த, இல.12/20 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. கௌணியகே திலுக மதுசங்க சில்வா அவர்களை, பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. கொழும்பு 13, மேபீல்ட் ஒழுங்கை, இல. 24/ 4 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ராஜேந்திரன் சசிகலா அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. ஏறாவூர் 01, பெண்கள் சந்தை வீதி, இல.14 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ஹம்சா உபைதுல்லாஹ் அவர்களை, மட்டக்களப்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.
- மேஜர் ஜெனரல் கமல் குணரட்ன (ஓய்வு பெற்ற), டபிள்யூ டபிள்யூ வீ ஆர் டபிள்யூ பீ ஆர்எஸ்பீ யூஎஸ்பீ என்டிசி பிஎஸ்சீ முதுதத்துவமாணி. செயலாளர்.
- உள்ளக பாதுகாப்பு உள்நாட்டலுவல்கள் மற்றும் அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சு, “நில மெதுர”, புதிய கட்டிடம், எல்விட்டிகல மாவத்தை, நாரஹேன்பிட்ட, கொழும்பு-05. 2020.11.17.
- 10-231/29
- நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்**
- நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 05 ஆவது பிரிவின் கீழ் கௌரவ உள்ளகப் பாதுகாப்பு, உள்நாட்டலுவல்கள் மற்றும் அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சர் அவர்கள் கீழ் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-
1. மாத்தறை, பிரவுண்ட்ஸ் ஹில், இல. 3/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. சுமேத எராவண குலதூங்க அவர்களை, மாத்தறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. மாணிப்பாய், மேதர்ஸ் ஒழுங்கை, இல. 45 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. வீரவாகு முரளிதரன் அவர்களை, யாழ்ப்பாணம் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. கொங்குவில், தாவடி மேற்கு, முருகமுர்த்தி கோவிலடி, இல. 92/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. நாகேஸ்வரன் கோவர்தனன் அவர்களை, யாழ்ப்பாணம் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. மாவனெல்ல, மாசெஹெல்வல, இல. ஏ 03/ 1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. சீரங்க ஆர்ச்சிலாகே சதுர எரங்க சுருணாரத்தன் அவர்களை, கேகாலை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. பிலியந்தலை, மாம்பே வடக்கு, விஜய மாவத்தை, இல. 528 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி லசோதா பியும் சிறிவர்தன அவர்களை, ஹொமாகம் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. இம்புல்கொட, இஹலயாகொட, இல. 268 ஏ/ 4





10. தொம்பே, சிம்புல்விலவத்த, இல.86/பி என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி உடகே ஆர்ச்சிகே வத்சலா குமுதினி அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

மேஜர் ஜெனரல் கமல் குணரட்ன (ஓய்வு பெற்ற),  
டபிள்யூ டபிள்யூ வீ ஆர் டபிள்யூ பீ ஆர்எஸ்பீ  
யூஎஸ்பீ என்டிசீபிஎஸ் என்சீ முதுதத்துவமாணி.  
செயலாளர்.

உள்ளக பாதுகாப்பு, உள்நாட்டலுவல்கள் மற்றும்  
அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சு,  
“நில மெதுர”, புதிய கட்டிடம்,  
எல்விட்டிகல மாவத்தை, நாரஹேன்பிட்ட, கொழும்பு-05.  
2020.11.17.

10-231/31

#### நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 05 ஆவது பிரிவின் கீழ்  
கௌரவ உள்ளகப் பாதுகாப்பு உள்நாட்டலுவல்கள் மற்றும்  
அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்  
குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. யாழ்ப்பாணம், மாடின வீதி, இல.36 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஏன் சுமங்களா குலநாயகம் அவர்களை, யாழ்ப்பாணம் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. கல்சின்லை, காலி வீதி, இல.31/2 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ஹேதுமுணி சுமுது தனுஷ்கா மென்டிஸ் ஜயவர்தன அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. ஹொரணை முத்துகம, திக்ஹேனபுர, 24 ஆவது ஒழுங்கை, 2 ஆவது கட்டம், இல.29 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ரைகம ஆர்ச்சிகே ஷசிகலா நீஷானி அவர்களை, பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. கொழும்பு 06, எட்மன்டன் அரசாங்க இல்லம், இல. எக்ஸ் பி- 10-1-2 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. தெவனி குரு கங்கானம்கே கருணாரத்ன அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. கடுவெல, கொத்தலாவல, இல. 130/ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி திசாநாயக்க முதியன்சேலாகே தோன இஷானி உத்பலா திசாநாயக்க அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

6. கடுவெல, வெலிவிட்ட வீதி, 5, ஓசிட் விலா, இல. 252/எஸ்-2 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி தோன லலனி ஸ்ரீமாலி பரணவிதான அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

7. கொழும்பு 10, மாளிகாசந்த வீதி, இல. 101 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி சமித்ரி சந்திமா குமாரவடு அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

8. எதுல்கோட்டை, புதிய ஜயவீர மாவத்தை, இல. 15, என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. குலதுங்க முதியன்சேலாகே சினெத் கஸ்ஸப பண்டார அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

9. கடவத்த, இஹல பியன்வில, செடிவத்த வீதி, இல. 663/4/ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ராஜபக்ஷ காரியப்பெரும் அப்பஹாமிலாகே தோன அமா கலானி ராஜபக்ஷ அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

மேஜர் ஜெனரல் கமல் குணரட்ன (ஓய்வு பெற்ற),  
டபிள்யூ டபிள்யூ வீ ஆர் டபிள்யூ பீ ஆர்எஸ்பீ  
யூஎஸ்பீ என்டிசீ பிஎஸ்சீ முதுதத்துவமாணி.  
செயலாளர்.

உள்ளக பாதுகாப்பு, உள்நாட்டலுவல்கள் மற்றும்  
அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சு,  
“நில மெதுர”, புதிய கட்டிடம்,  
எல்விட்டிகல மாவத்தை, நாரஹேன்பிட்ட, கொழும்பு-05.  
2020.11.17.

10-231/32

#### நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 05 ஆவது பிரிவின் கீழ்  
கௌரவ உள்ளகப் பாதுகாப்பு, உள்நாட்டலுவல்கள் மற்றும்  
அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சர் அவர்கள் கீழ்  
குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. கோனவில, மாகந்தூர, கமகே வத்த என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி வெல்லாலகே தோனசமுத்ரா லக்மாலி சந்ரரத்ன அவர்களை, குளியாப்பிட்டிய நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. மட்டக்களப்பு, திரைமடு, ஸ்வீஸ் தமிழ் கிராமம், பி வலயம், இல.58 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி தவகுமார் தவபிரியா அவர்களை, மட்டக்களப்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

3. கொழும்பு 6, புகையிரத நிலைய வீதி, சீகல் வீட்டுக் கட்டிடத் தொகுதி, 1/3, இல.8 ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி சிறிமல்வத்தேசெதர ஜயகொடிகே நத்ஷா சாமிணி அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. கடவத்த, மஹர, ஜனசேன மாவத்தை, முதலாவது ஒழுங்கை, இல. 349/6 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி கெடன்வில ஹேவா கமகே எரந்தி அனுருத்திகா அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. சிங்தொட்ட, கொழும்பு வீதி, இல.541 என்னு மிடத்தில் வதியும் திருமதி ரணவெல்ல வியனசே சந்துனி மல்ஷிகா நுவந்தி அவர்களை, காலி நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. குருநாகல், பிலெஸ்ஸ, உடலேவாபொல, வெந்தேசி வத்த என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி விக்ரம ஆரச்சி விதான ராலலாகே தோன சந்ரமாலி விக்ரமசிங்க அவர்களை, குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. கொகரெல்ல, கந்தேசெதர என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஹேரத் முதியன்சேலாகே சரிதா அமாலி ஹேரத் அவர்களை, குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. ஆணைமடு, தென்னன்சூரியாவ, கம்உதாவ வீதி, இல. 96/3 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி அபேர்தன் ஹேரத் முதியன்சேலாகே சுசந்தி உபசாலிகா குணர்தன் அவர்களை, புத்தளம் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. பொரலெஸ்கமுவ, நிலம்மஹர, பன்சல வீதி, இல.167/14 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி புலத் வெலகே அனுஷி காயத்திரி பர்னாந்து அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

மேஜர் ஜெனரல் கமல் குணர்தன் (ஓய்வு பெற்ற),  
டபிள்யூ டபிள்யூ வீஆர் டபிள்யூ பீஆர்என்பீ  
யூஎன்பீ என்டிசீ பிஎஸ்சீ முதுதத்துவமாணி.  
செயலாளர்.

உள்ளகப் பாதுகாப்பு, உள்நாட்டலுவல்கள் மற்றும்  
அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சு,  
“நில மெதுர”, புதிய கட்டிடம்,  
எல்விட்டிகல மாவத்தை, கொழும்பு-05.  
2020.11.17.

10-231/33

### நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 05 ஆவது பிரிவின் கீழ் தேசிய பாதுகாப்பு மற்றும் அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சர் அவர்கள் கீழ் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. உடதலவின்ன, உடதலவின்ன மடிகே பள்ளி வீதி, இல. 7/பி என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி காமில் அஹமத் பாத்திமா நுஸ்ஹா அவர்களை, கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. வவுனியா, பூந்தோட்டம், மஹாரம்பைக்குளம், இல.23 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. என்டன் துரைசிங்கம் ஜெயாநந்தம் அவர்களை, வவுனியா நீதாசன வலயத் தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. காலி, கராகொட, தெஹிகஹாவில, இல.249 என்னு மிடத்தில் வதியும் திருமதி நாகொட கமகே வசந்தி அவர்களை, காலி நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. மன்னார், எருக்கலம்பிட்டி, வாட்டு இலக்கம் 08 என்னு மிடத்தில் வதியும் செல்வி மொஹொமட் முபாரக் பாத்திமா ரஸ்னா அவர்களை, மன்னார் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. கொழும்பு 12, பெல்மன்ட் வீதி, இல.55 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி யசஷி வத்தசலா பதிரகே அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. இரத்தமலாணை, மல்லிகாரம் வீதி, இல.55ஏ என்னு மிடத்தில் வதியும் திருமதி ரோசி நிரஞ்சலா தில்ருக்ஷி வென்லென்கன்பர்க் அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. ஜா-எல, வடக்கு படகம், த பினென்ஸ் வத்த, இல. 50/33 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி கோவிந்த கொட்டுவே செதர துலானி மல்ஷா அவர்களை, நீர்கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. மத்துகம,கொதகந்தமுல்ல, முணசிங்க மாவத்தை, இல. 30 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி சமனி முணசிங்க அவர்களை, களுத்துறை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. யாழ்ப்பாணம், மானிப்பாய், அதிகாரி செல்லமுத்து வீதி என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி கஜலக்ஷ்மி

சிவசுப்பிரமணியம் அவர்களை, யாழ்ப்பாணம் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

10. கடவத்த, இஹலகரசஹாமுண, கணேமுல்ல வீதி, எச்சத் மாவத்தை, இல. 556/2 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. சலப்பத்தி குருகே பசன் தரிந்த அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
11. கொடகவெல, சலஹிட்டிய, தொம்பகஹாஹேன வளவவ என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி சிங்ஹார முதியன்சேலாகே சதுனி அயேஷா குமாரி மீகஸ்தெணிய அவர்களை, இரத்தினபுரி நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

மேஜர் ஜெனரல் கமல் குணரட்ன (ஓய்வு பெற்ற),  
டபிள்யூ டபிள்யூ வீ ஆர் டபிள்யூ பீ ஆர்எஸ்பீ  
யூஎஸ்பீ என்டிசீ பிஎஸ்சீ முதுதத்துவமாணி.  
செயலாளர்.

உள்ளகப் பாதுகாப்பு, உள்நாட்டலுவல்கள் மற்றும்  
அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சு,  
“நில மெதூர்”, புதிய கட்டிடம்,  
எல்விட்டிகல மாவத்தை, கொழும்பு-05.  
2020.11.17.

10-231/34

### நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 05 ஆவது பிரிவின் கீழ் உள்ளகப் பாதுகாப்பு, உள்நாட்டலுவல்கள் மற்றும் அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சர் அவர்கள் கீழ் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. பேருவல, பழைய வீதி, இல. 93 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி மொஹமட் நபாசிஸ் பாத்திமா முஸ்னா அவர்களை, களுத்துறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. தொடங்கொட, அம்பகஹாகும்புர வீதி, தெல்டன் வத்த என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ஹேவா ஹீன்பெல்லகே சந்தனி ஹசிந்தா நந்ததாச அவர்களை, களுத்துறை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. மொரட்டுவ, இடம. காலி வீதி, இல. 678/4ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி அகுரெட்டியகே சிந்ராங்கி கௌசல்யா விஜேதுங்க அவர்களை, பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

4. குருநாகல், தெலியாகொன்ன, உடயார் மாவத்தை, இல.100 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி நவனாதன் ஜனனி அவர்களை, குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

5. களுத்துறை-தெற்கு, பொலொஸ்ஸகம என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி விஜேசிங்க விதானகே சுமேதா செவ்வந்தி அவர்களை, களுத்துறை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

6. கொழும்பு 06, மல்லிகா ஒழுங்கை, இல. 28பி 1/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி பிராத்தனா தயானந்தம் அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

7. கொழும்பு 15, மட்டக்குளிய, ஸ்ரீ கல்யாணி கங்காராம, இல. 10/69/1/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. கரவிட்ட ஆர்ச்சிகே அகலங்க நுவன் திலகரத்ன அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

8. பண்டாரவளை, வெலிட வீதி, இல. 130 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. மாசிலாமணி சிறில்ராஜ் அவர்களை, பதுளை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

மேஜர் ஜெனரல் கமல் குணரட்ன (ஓய்வு பெற்ற),  
டபிள்யூ டபிள்யூ வீ ஆர் டபிள்யூ பீ ஆர்எஸ்பீ  
யூஎஸ்பீ என்டிசீ பிஎஸ்சீ முதுதத்துவமாணி.  
செயலாளர்.

உள்ளகப் பாதுகாப்பு, உள்நாட்டலுவல்கள் மற்றும்  
அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சு,  
“நில மெதூர்”, புதிய கட்டிடம்,  
எல்விட்டிகல மாவத்தை, கொழும்பு-05.  
2020.11.17.

10-231/35

### நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 05 ஆவது பிரிவின் கீழ் தேசிய பாதுகாப்பு, உள்நாட்டலுவல்கள் மற்றும் அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சர் அவர்கள் கீழ் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. யக்கல, சமகி மாவத்தை, இல. 18/8/பி/3 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி வனசிங்க ஆர்ச்சிகே கேதகி யஷி வனசிங்க அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

2. ஹோமாகம, வளவ்வ வீதி, இல. 427 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி கலணி தில்ருக்ஷி ஒருவலகே அவர்களை, ஹோமாகம நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
  3. மாவனெல்ல, தெஹிமடுவ, “பிரசன்ன” என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி பல்லே ஹித்தர கெதர திலிணி தேஷாந்தி குணவர்தன அவர்களை, கேகாலை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
  4. வத்தளை, என்டேரமுல்ல, ஜோன் கீல்ஸ் இல்லம், இல. 130 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. காவிந்த நாலக பங்குவெல் அவர்களை, களந்தூறை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
  5. அங்கொடை, ஹிம்புட்டான, ஜயந்தி மாவத்தை, இல.284/1/ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. மஸ்ஸல ஹேவகே கெலும் குமார அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
  6. பெல்மடுல்ல, கொழும்பு வீதி, இல. 260 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஹவுபே முதியன்சேலாகே ஷமாரா ரொலெஸ் சென்ரின் ஜயசிநி அவர்களை, இரத்தினபுரி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
  7. யாழ்ப்பாணம், அளவெட்டி, கனேஸ்வரம் என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஸ்ரீ கந்தராசா இந்துகா அவர்களை, யாழ்ப்பாணம் நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
  8. யாழ்ப்பாணம், கரவெட்டி, கரணவாய் மத்தி, நவின்டில் என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி பிரியங்கா வேலாயுத பிள்ளை அவர்களை, யாழ்ப்பாணம் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
  9. மீகொட, உடகேவத்த, ப்லெக் பர்ல் எஸ்டேட், இல. 437/23 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி தென்னகோன் ஆர்ச்சிகே ரந்திமா தென்னகோன் அவர்களை, ஹோமாகம நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
  10. கொழும்பு 08, கோதமி வீதி, இல. 83 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி சேனாசிங்க மெரின் பியோனா டஷனி சில்வா அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
  11. ராஜகிரிய, கலபளுவாவ, எச்சத் மாவத்தை, இல. 390/6 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி பியுமி உடுவெல்ல அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
  12. மஹரகம, புகையிரத நிலைய ஒழுங்கை, இல. 273/2 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி கதிரப்புகளிகே நிம்மி சஞ்ஜீவனி அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.
- ஜெனரல் கமல் குணரட்ன (ஓய்வு பெற்ற),  
டபிள்யூ டபிள்யூ வீ ஆர் டபிள்யூ பீ ஆர்எஸ்பீ  
யூஎஸ்பீ என்டிசீ பிஎஸ்சீ முததத்துவமாணி.  
செயலாளர்.
- தேசிய பாதுகாப்பு உள்நாட்டலுவல்கள் மற்றும்  
அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சு,  
“நில மெதூர்”, புதிய கட்டிடம்,  
எல்விட்டிகல மாவத்தை, கொழும்பு-05.  
2021.02.14.
- 10-231/36

#### நொத்தாரிசக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 05 ஆவது பிரிவின் கீழ் தேசிய பாதுகாப்பு, உள்நாட்டலுவல்கள் மற்றும் அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சர் அவர்கள் கீழ் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. பேராதனை, மெகொட, களகமுல, இல.258/7 என்னுமிடத்தில்வதியும் திருமதிவிக்ரமசிங்க முதியன்சேலாகே சீதா குமாரி விக்ரமசிங்க அவர்களை, கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. கடுவெல, கொத்தலாவல, லிபர்டி நெஸ்ட், இல.41/385 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி பியுமி நிமந்தி ஹிங்குருதுவ அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. ஹோகந்தர, ஹோகந்தர தெற்கு, மல்வத்த வீதி, தக்ஷிண மாவத்தை, இல. 31/1/9 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி கொஸ்சினா பதுகே மதுஷாணி சந்ரிகா அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. கொழும்பு 12, அலுத்தகடை, புனித செபஸ்தியன்மேடு, சட்டத்தரணிகள் கட்டிடத் தொகுதி, இல.34/1/41 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஹெட்டி ஆர்ச்சிகே தர்ஷனி பிரியங்கிகா பெரேரா அவர்களை, கொழும்பு

நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமை யாற்றும் நொத்தாரிசாக;

5. துனகஹா, நீர்கொழும்பு வீதி, இல. 93/டி என்னு மிடத்தில் வதியும் திருமதி முத்துவாடிகே மாதவி பிரசாதினி குணவர்தன அவர்களை, நீர்கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமை யாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. வாத்துவ, மெலேசம, டயஸ் வீதி, இல. 132/பி என்னு மிடத்தில் வதியும் திருமதி லக்ஷிகா நதிஷானி த சில்வா அவர்களை, களுத்துறை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. போருவதண்ட, ரதம்ல்கொட, ஸ்ரீ தீரானந்த மாவத்தை, என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி அத்தநாயக்க ஆர்ச்சிகே அயேஷா குமாரி அவர்களை, பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமை யாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. பண்டாரகம, வெல்லில்ல, கிதெல்பிட்டிய, கஹட்டவெல வீதி, இல. 252/பி என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி குலதாங்க ஆர்ச்சிகே நெலுகா பிராத்தனா பெரேரா அவர்களை, பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. பயாகல வடக்கு, காலி வீதி, இல. 179/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சொந்தரன்கல்லகே தோன ருவி ராங்கனா அனுராதி அவர்களை, களுத்துறை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமை யாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. ஹோமாகம, கலவிவத்த, ஹைலெவல் வீதி, இல. 248 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி தசனி தாரிகா ருஹுணகே அவர்களை, ஹோமாகம நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

ஜெனரல் கமல் குணரட்ன (ஓய்வு பெற்ற),  
 டபிள்யூ டபிள்யூ வீ ஆர் டபிள்யூ பீ ஆர்எஸ்பீ  
 யூஎஸ்பீ என்டிசீ பிஎஸ்சீ முதுதத்துவமாணி.  
 செயலாளர்.

தேசிய பாதுகாப்பு உள்நாட்டலுவல்கள் மற்றும்  
 அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சு,  
 “நில மெதூர்”, புதிய கட்டிடம்,  
 எல்விட்டிகல மாவத்தை, கொழும்பு-05.  
 2021.02.14.

10-231/37

**நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்**

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 05 ஆவது பிரிவின் கீழ் தேசிய பாதுகாப்பு, உள்நாட்டலுவல்கள் மற்றும் அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சர் அவர்கள் கீழ் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. ராகம, வெலிசர, கல்உடுபிட்ட, பராக்கிரம வீதி, இல. 88/3 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி மேரி ஷிராணி டேவிட் அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. அலவத்துகொட, மாத்தளை வீதி, இல. 446/ ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. சமரவீர முதலிகே சமல் சுதேஷான் த அல்விஸ் அவர்களை, கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. தலாத்துஓய, பிரதான வீதி, இல. 1/83 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ஜயசிங்க லிந்தேகெதர சுலக பிரியதர்ஷன அவர்களை, கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. மெதமஹாநுவர, நமதகல, இல. 25/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி பரிணிகே மஹிந்திகா ரங்கசிந்தனி அபேசேன அவர்களை, கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. கண்டி, தலாத்துஓய, ஹிப்பல வீதி, இல. 32/ 4 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி மல்ஷா நிரஞ்ஜினா கொடிதுவக்கு அவர்களை, கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. பிட்டவல, பொல்பிட்டிய, இல.08 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி குருப்பு முதியன்சேலாகே ஹேமா நிதர்ஷனி அவர்களை, நுவரெலியா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. பாணந்துறை, குருப்புமுல்ல, இல.151 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி குருப்புமுல்லகே தோன ருவினி பவித்ரா குருப்பு அவர்களை, பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. நீர்கொழும்பு, தனுபன. இல. 169/பி என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி தினிதி சத்யா புலத்வெல அவர்களை, நீர்கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. நீர்கொழும்பு, தனுபன, இல.169/ பி என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி தினிஷி செளம்யா புலத்வெல அவர்களை, நீர்கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

10. பிலியந்தலை, ஹொன்னந்தர வடக்கு, ஜயந்தி வித்யால மாவத்தை, இல. 230/2 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி சுபுகம விதானகே யசோதா ரத்னரூபிணி குணரத்ன அவர்களை, ஹொமாமகம நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
11. அம்பலாங்கொடை, நம்பிமுல்ல வீதி, இல. 49/ 3பி என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. கோனபினுவல சுமகே வெனூர யொஹான் சுமகே அவர்களை, பலப்பிட்டிய நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

ஜெனரல் சுமல் குணரத்ன (ஓய்வு பெற்ற),  
டபிள்யூ டபிள்யூ வீ ஆர் டபிள்யூ பீ ஆர்எஸ்பீ  
யூஎஸ்பீ என்டிசீ பிஎஸ்சீ முதுதத்துவமானி.  
செயலாளர்.

தேசிய பாதுகாப்பு, உள்நாட்டலுவல்கள் மற்றும்  
அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சு,  
“நில மெதுர”, புதிய கட்டிடம்,  
எல்விட்டிசல மாவத்தை, கொழும்பு-05.  
2021.02.14.

10-231/38

### நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 05 ஆவது பிரிவின் கீழ்  
தேசிய பாதுகாப்பு, உள்நாட்டலுவல்கள் மற்றும் அனர்த்த  
முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சர் அவர்கள் கீழ் குறிப்பிட்ட  
நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. சிரிபக்கொட, மாயா மாவத்தை, கின்ஸ்வுட் கார்டன்ஸ்,  
இல. 08 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சும்புருசல  
ஹெட்டிஆர்ச்சிகே வத்சலா ஷானிசா செவ்வந்தி  
அவர்களை, சும்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில  
மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. கொழும்பு 12, புனித செபஸ்தியன் மேட்டு வீதி,  
சட்டத்தரணிகள் அலுவலக கட்டிடத் தொகுதி, இல.34  
1/8 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சிறி விஜய  
பண்டாரகே நெலாஷா ஷஜந்தி சிறிவிஜய பண்டார  
அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில  
மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. வாத்துவ, மொல்லிகொட, ஆரியவங்ச மாவத்தை, இல.  
165/7 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி விதானகே  
தோன புவனி சாருகா அவர்களை, பாணந்துறை  
நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில்  
கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

4. நீட்டம்புவ, கொழும்பு வீதி, இல. 577/5 என்னுமிடத்தில்  
வதியும் செல்வி ரணவீர அப்பஹாமிலாகே அனுஷானி  
ரணவீர அவர்களை, சும்பஹா நீதாசன வலயத்தினில்  
ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. பண்ணிப்பிட்டிய, பெலென்வத்த, திகன சந்தி,  
இல.44 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி நூராதா  
நில்மிணி ஹெட்டிகே அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன  
வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும்  
நொத்தாரிசாக;
6. காலி கோட்டை, லேன்பான் வீதி, இல. 87 என்னு  
மிடத்தில் வதியும் திருமதி பாத்திமா அப்ராஹ் அன்வர்  
அவர்களை, காலி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள  
மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. மட்டக்களப்பு, செட்டிப்பாளையம், செட்டிப்பாளையம்  
வடக்கு, பிள்ளையார் கோயில் வீதி என்னுமிடத்தில்  
வதியும் செல்வி சுபோசினி மயில்வாகனம்  
அவர்களை, மட்டக்களப்பு நீதாசன வலயத்தினில்  
ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. பொரலெஸ்கமுவு, எகொடவத்த, இரண்டாவது  
ஓழுங்கை, இல. 32/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி  
பிரியாஷா ரன்வல அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன  
வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும்  
நொத்தாரிசாக;

9. கொழும்பு 01, சனாதிபதி மாவத்தை, இல. 69 என்னு  
மிடத்தில் வதியும் திரு. சரண தம்பர லமாபதுசூரிய  
அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில  
மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. பண்டாரகம, ரம்புக்கன, பண்டாரநாயக்க மாவத்தை,  
இல. 35/7 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சென்னன்  
குடாவகே தருஷி நிசங்சலா குணவர்தன அவர்களை,  
பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில  
மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

ஜெனரல் சுமல் குணரத்ன (ஓய்வு பெற்ற),  
டபிள்யூ டபிள்யூ வீஆர் டபிள்யூ பீஆர்எஸ்பீ  
யூஎஸ்பீ என்டிசீ பிஎஸ்சீ முதுதத்துவமானி.  
செயலாளர்.

தேசிய பாதுகாப்பு, உள்நாட்டலுவல்கள் மற்றும்  
அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சு,  
“நில மெதுர”, புதிய கட்டிடம்,  
எல்விட்டிசல மாவத்தை, கொழும்பு-05.  
2021.02.14.

10-231/39

**நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்**

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 05 ஆவது பிரிவின் கீழ் தேசிய பாதுகாப்பு, உள்நாட்டலுவல்கள் மற்றும் அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சர் அவர்கள் கீழ் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. எத்துல்கோட்டை, புதிய ஜயவீர மாவத்தை, இல.15 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. வட்டகலஹேவகே லஹிரு அபயரத்ன அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. சுந்தானை, ரிலவுல்ல, புனித பர்னதென் மாவத்தை, இல. 133/16 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ரணவீர ஆர்ச்சிகே ஷினிகா அஷானி பெரேரா அவர்களை, நீர்கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. நீர்கொழும்பு, பெரியமுல்ல, பாத்திமா வீதி, இல. 33/3 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி மொஹமட் இக்பால் பாத்திமா ரொசானா அவர்களை, நீர்கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. யக்கல, கம்பஹா வீதி, சமசி மாவத்தை, இல. 18/16/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி மீபாகலகே சந்தனா ஜயபிரதா அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. கொழும்பு 06, வெள்ளவத்தை, அரேதுஷா ஒழுங்கை, எரமெட் டவர், இல. 33 3/3 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ராமன் அனுஷியா அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. குருநாகல், வெல்லவ, மெத்தேகம என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ஜயலத்தே இசுரு பிரபாத் ஜயசிங்க அவர்களை, குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. ஹொரணை, சுந்தானை, பன்சல வீதி, “ஆசிறி ” என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி கல்பனி சுயனா பதிரகே அவர்களை, பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. புத்தளம், நுரைச்சோலை, அரபாநகர், 7ஆவது குறுக்கு வீதி, இல. 214 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. பதுருஸ்மான் ஹுஸ்னி ராஜித் அவர்களை, புத்தளம் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. நுகேகொடை, சமுத்திராதேவி மாவத்தை, இல.15/ 3 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி புஞ்சி ஹேவாகே

காவிந்த நிலக்கி சிதார புஞ்சிஹேவா அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

10. கொழும்பு 04, சீ.ஜி. எசோசியேட்ஸ், மல்லிகா இல்லம், விசாகா வீதி, இல. 45 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி செனவிரத்ன முதியன்சேலாகே அநுருத்திகா சுயாத்ரி செனவரத்ன அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

ஜெனரல் கமல் குணரட்ன (ஓய்வு பெற்ற),  
டபிள்யூ டபிள்யூ வீ ஆர் டபிள்யூ பீ ஆர்எஸ்பீ  
யூஎஸ்பீ என்டிசி பிஎஸ்சீ முதுகுத்துவமாணி.  
செயலாளர்.

தேசிய பாதுகாப்பு, உள்நாட்டலுவல்கள் மற்றும் அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சு,  
“நில மெதுர”, புதிய கட்டிடம்,  
எல்விட்டிகல மாவத்தை, கொழும்பு-05.  
2021.02.14.

10-231/40

**நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்**

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 05 ஆவது பிரிவின் கீழ் தேசிய பாதுகாப்பு, உள்நாட்டலுவல்கள் மற்றும் அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சர் அவர்கள் கீழ் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. களனி, நுங்கமுக்கொட, பழைய கண்டி வீதி, இல. 437 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. உடதெனிய சுங்கானம்கே சிந்தக இந்துநில் உடதெனிய அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. கொச்சிக்கடை, வெலிஹேன, இல. 318/3 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ரணவீர ஆர்ச்சிகே தோன ஏன் நிபுணிகா ரணவீர அவர்களை, நீர்கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. போருவதண்ட, சுளுபஹன, வதுல, இல. 149 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி விந்யா பிரபோதினி ரணசிங்க அவர்களை, பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. கல்கிள்ளை, டி.ஜே. விஜேசிறிவர்தன வீதி, இல. 4/2 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. கனங்கே ஆசாரிகே ஜகத் குலரத்ன அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

5. ஹோமாகம, கட்டுவான, குலசிறி குமாரகே மாவத்தை, இல. 282/6ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி திலானி மேரியன் ஜயதிலக அவர்களை, ஹோமாகம நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. கொழும்பு-2, அஹமத் ஒழுங்கை, இல. 25 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. கசுன் ரொஷான் எட்மன் அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. ராகம, பேரலந்த, கோப்பிவத்த வீதி, இல. 40/ந் என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி சஷிசா ஏன் எசுராங்கனி பல்லிஸ் அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. ஹோரணை, நர்தனகல, ஸ்வர்ணபுர, இல.25 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி கிம்மன்துடா ராலாகே சித்ராணி சுதர்மா அபேகுணவர்தன அவர்களை, பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. கொழும்பு 03, கோல்பேஸ் கோர்ட் 02, இல. 16/ 20 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. போமிரியகே லக்ஸ்மன் பர்டினன் பர்னாந்த அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. தலவத்துகொட, பம்புருகஹாஹேன வீதி, இல.670/21 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி வீரசேகர முதியன்சேலாகே மதுஷானி இஷாரிகா வீரசேகர அவர்களை, ஹோமாகம நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

ஜெனரல் கமல் குணரட்ன (ஓய்வு பெற்ற),  
பிளீயூ பிளீயூ வீ ஆர் பிளீயூ பீ ஆர்எஸ்பீ  
யூஎஸ்பீ என்டிசீ பீஎன்சீ முதுகுத்துவமாளி.  
செயலாளர்.

தேசிய பாதுகாப்பு, உள்நாட்டலுவல்கள் மற்றும்  
அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சு,  
“நில மெதுர”, புதிய கட்டிடம்,  
எல்விட்டிகல மாவத்தை, கொழும்பு-05.  
2021.02.14.

10-231/41

### நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 05 ஆவது பிரிவின் கீழ்  
தேசிய பாதுகாப்பு, உள்நாட்டலுவல்கள் மற்றும் அனர்த்த  
முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சர் அவர்கள் கீழ் குறிப்பிட்ட  
நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. கொழும்பு 07, வோட் இடம், இல.75/ந்/1/1 என்னு  
மிடத்தில் வதியும் செல்வி ஹரிஸ்ரீ மிலானி  
சல்பிட்டிகோறால அவர்களை கொழும்பு நீதாசன  
வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும்  
நொத்தாரிசாக ;
2. பத்தரமுல்லை, ஜயவடனகம, இல. 8டி/ 157 என்னு  
மிடத்தில் வதியும் செல்வி சிந்தனி ரம்ஷா ஏபா ஆர்ச்சி  
அவர்களை, ஹோமாகம நீதாசன வலயத்தினில்  
ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. ஹோமாகம, கொடகம, பொரணை வீதி, இல.180 ஏ  
என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி பிரியங்கவதா ஹர்ஷனி  
டயஸ் ரணசிங்க அவர்களை, ஹோமாகம நீதாசன  
வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும்  
நொத்தாரிசாக;
4. ஹோமாகம, நீதிமன்ற வீதி, இல. 126/ 1/ எச்  
என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி வன்னிஆர்ச்சிகே  
டிஷ்ஷானி நவோதா அவர்களை, ஹோமாகம நீதாசன  
வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும்  
நொத்தாரிசாக;
5. ராஜகிரிய, கலபளுவாவ, எச்சத் மாவத்தை, முதலாவது  
ஒழுங்கை, 391சீ என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி  
ஹதரசிங்க ஆர்ச்சிகே சாமனி தீபஷிகா ஹதரசிங்க  
அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில்  
ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. மாலபே, தலாஹேன, விஜயமாவத்தை, கிரேசன்ட்  
ட்ரைவ் , இல. 125/ 10 என்னுமிடத்தில் வதியும்  
செல்வி செளம்யா சந்தமாலி விக்ரமசிங்க அவர்களை,  
ஹோமாகம நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில  
மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. கொழும்பு - 05, திம்பிரிசுய்யா வீதி, இல. 487/ 20  
என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி நாவலகே ரோசரின்  
பெத்தும்கா குரே அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன  
வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும்  
நொத்தாரிசாக;
8. மெதமஹாநுவர, போம்ராவ, இல. 175/ ஏ/ 2 என்னு  
மிடத்தில் வதியும் செல்வி ஜயசுந்தர முதியன்சேலாகே  
ரம்புக்வேல்வே உடவலவ்ஷிஷினி சுந்திகா மெதிவக  
அவர்களை, கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில  
மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. மஹரகம, தேவால வீதி, இல. 100 என்னுமிடத்தில்  
வதியும் திருமதி மிஹிரி பிரசங்கிகா சேரசிங்க  
அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில  
மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;



10. கொட்டாவ, பங்களாவத்த, பெரகும் மாவத்தை, இல. 198/ ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி மம்புலாகே தொன் தாரிகா திஷானி அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
11. மொரட்டுவை, ராவதாவத்த, பொல்கொட்டுவ வீதி, இல. 41 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி அதிமலி கங்கானம்கே சவனி நிரோஷானி பிரசாதினி அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

ஜெனரல் கமல் குணரட்ன (ஓய்வு பெற்ற),  
டபிள்யூ டபிள்யூ வீ ஆர் டபிள்யூ பீ ஆர்எஸ்பீ  
யூஎஸ்பீ என்டிசீ பிஎஸ்சீ முதுதத்துவமாணி.  
செயலாளர்.

தேசிய பாதுகாப்பு, உள்நாட்டலுவல்கள் மற்றும்  
அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சு,  
“நில மெதுர”, புதிய கட்டிடம்,  
எல்விட்டிகல மாவத்தை, கொழும்பு-05.  
2020.11.17.

10-231/42

### நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 05 ஆவது பிரிவின் கீழ்  
தேசிய பாதுகாப்பு மற்றும் அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க  
அமைச்சர் அவர்கள் கீழ் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச்  
செய்துள்ளார் :-

1. வெல்லம்பிட்டிய, அவிசாவளை வீதி, இல.116  
என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி மொஹமட் மிஸ்பாஹ்  
ஆயிஷா ரிப்ஜி அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன  
வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும்  
நொத்தாரிசாக;
2. கொழும்பு -06, வெள்ளவத்தை, கோகிலா வீதி, இல. 12  
என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி கயிருன்நிஷா போகர்  
அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில  
மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. ஹோமாகம, மஹாகட்டுவான, நியத்தகல வீதி, இல.  
535 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி கொடிதுவக்கு  
ஆர்ச்சிகே மணிஷி பிரமோத்யா அங்குளுகஹா  
அவர்களை, ஹோமாகம நீதாசன வலயத்தினில்  
சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

4. பொலன்னறுவை, வீர இடம், இல. 20/ஏ என்னுமிடத்தில்  
வதியும் செல்வி அளுத்வல ஹேவகே லக்மிணி  
த சில்வா அவர்களை, பொலன்னறுவை நீதாசன  
வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும்  
நொத்தாரிசாக;
5. பொலன்னறுவை, அரலகங்லில, றுஹுணுகம,  
கல்எலிய, இல.34 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ரத்னா  
கல ஆர்ச்சிலாகே லக்ம்மன் பிரியங்கர விஜேசிறி  
அவர்களை, பொலன்னறுவை நீதாசன வலயத்தினில்  
ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. பொலன்னறுவை, தல்பொத்த, பீ.ஓ.பீ. 317, சோமசிறி  
ஸ்டோர்ஸ் என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி நெல்லிகன்  
முல்லே கெதர ஷாலிகா லசந்தி வீரசிங்க அவர்களை,  
பொலன்னறுவை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில  
மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. குருநாகல், உயன்தனவத்த, கெப்பிட்டிகல வீதி, இல. 05  
என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி தக்சிலா மதுபாஷினி  
ஜயசேன அவர்களை, குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில்  
ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. குருநாகல், பமுணாவல, நீர்கொழும்பு வீதி, 3 ஆவது  
தூண் என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. பல்ஹபிட்டிய  
கமகே பிரியங்கர டயஸ் அவர்களை, குருநாகல் நீதாசன  
வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும்  
நொத்தாரிசாக;
9. பாரதெக்க, சப்ளி குடியேற்றம் என்னுமிடத்தில்  
வதியும் திருமதி ஹேரத் முதியன்சேலாகே விதானே  
ஹங்ஷிகா கல்பனி ஹேரத் அவர்களை, கண்டி நீதாசன  
வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும்  
நொத்தாரிசாக;
10. மெல்சிறிபுர, சிறிபுரவத்த, இல.240 என்னுமிடத்தில்  
வதியும் திரு. புலச்சிங்கள ஹெட்டி முதியன்சேலாகே  
அநுராத பண்டார புலச்சிங்கள அவர்களை,  
குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில்  
கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

ஜெனரல் கமல் குணரட்ன (ஓய்வு பெற்ற),  
டபிள்யூ டபிள்யூ வீ ஆர் டபிள்யூ பீ ஆர்எஸ்பீ  
யூஎஸ்பீ என்டிசீ பிஎஸ்சீ எம்பில்.  
செயலாளர்.

தேசிய பாதுகாப்பு மற்றும்  
அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சு,  
15 ஆம் மாடி, “சுருஹபாய”, பத்தரமுல்ல.  
2021.06.20.

10-231/43

### நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 05 ஆவது பிரிவின் கீழ் தேசிய பாதுகாப்பு மற்றும் அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சர் அவர்கள் கீழ் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. கொழும்பு 10, ஆனந்த மாவத்தை, இல. 105 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. பாலசிங்க முதியன் சேலாகே பெத்தும் மியுரங்க பாலசிங்கம் அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. அம்பலாங்கொடை, சுளுவடுமுல்ல, ஸ்ரீ தீர்க்கந்த வீதி, இல.40/3 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி செல்ல கபு சமிரா சதுரங்கி அவர்களை, பலபிட்டிய நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. நீர்கொழும்பு, குலரத்தன் மாவத்தை, உடுஅம்பலம் வத்த என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. நாவுருன்னகே சஞ்ஜய அமில பிரியங்க எதிரிசிங்க அவர்களை, நீர்கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. நாத்தாண்டிய, தேவால வீதி, "சந்தன" என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி மாதவி நிபுணி ஜயவர்தன அவர்களை, சிலாபம் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. மட்டக்களப்பு, வாழைச்சேனை, புதுக்குடியிருப்பு, காளிக்கோயில் வீதி, என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. நவரத்தனராஜா கமலதாசன் அவர்களை, மட்டக்களப்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. குருநாகல், வெதகெதர பூங்கா, இல. 156 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. முல்ஹிரி அச்சில்லாகே அஜித் துஷார அவர்களை, குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. பேலியகொட, கண்டி வீதி, இல. 343 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. வடுவராகே தொன் லலித உதயங்க பெரேரா அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. வாத்துவ, பொத்துபிட்டிய, வாளுகாராம வீதி, என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ஜசெந்து ஹேவாகே மல்ஷா மிஹிராணி அவர்களை, சுளுத்துறை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

9. ராகம, பேரலந்த, பத்கம்முல்ல வீதி, இல. 362/பி4 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சமாதி லொகுவடுகே அவர்களை, நீர்கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

10. களனி, கிரிபக்கொட, தேசிய வீடமைப்புத் திட்டம், இல. 3ஏ/17 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சச்சினி வங்கலா சேனாநாயக்க அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

ஜெனரல் கமல் குணரட்ன (ஓய்வு பெற்ற),  
டபிள்யூ டபிள்யூ வீ ஆர் டபிள்யூ பீ ஆர்எஸ்பீ  
யூஎஸ்பீ என்டிசீ பிஎஸ்சீ எம்பில்.  
செயலாளர்.

தேசிய பாதுகாப்பு மற்றும்

அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சு,  
15 ஆம் மாடி, "சுகுறுபாய", பத்தரமுல்ல.  
2021.05.16.

10-231/44

### நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 05 ஆவது பிரிவின் கீழ் தேசிய பாதுகாப்பு மற்றும் அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சர் அவர்கள் கீழ் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. தெஹிவளை, ஸ்ரீ மஹாபோதி வீதி, இல. 25 1/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி செயினப் இனாயதுல்ல அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. பஸ்யால, மீதிகம வீதி, பங்களா வத்த, இல.87/சீ/6 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஹல்கஹா கமகே மிஹிரி மதுஷானி அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. ராஜகிரிய, கலபளுவாவ, இல. 462/ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி தசனி ஹபுஆர்ச்சி அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. நீர்கொழும்பு, கட்டுவாபிட்டிய, ஜூட் மாவத்தை, இல. 143 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. அதிகாரி முதியன் சேலாகே உபாலி அதிகாரி அவர்களை, நீர்கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. மஹரகம, தம்பஹேன வீதி, 3 ஆவது ஒழுங்கை, இல. 59/11/பி என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி முன்டிசுல

பதிரணசே திலினி இனோகா அமரசிங்க அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

6. மஹரசும, தம்பஹேன வீதி, 3 ஆவது ஒழுங்கை, இல. 59/11/பி என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. கொரொக் கொடகே தொன் திலிப தனஞ்சய சோமரத்ன அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. மஹரசும, தம்பஹேன வீதி, முன்றாவது ஒழுங்கை, இல. 50/ 11/ பி என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. எகொட ஹேவாகே நீல் பிரேமசந்ர அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. மஹரசும, வத்தேகெதர வீதி, மிஹிந்து மாவத்தை, இல. 142/22 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. மில்லவ ஆர்ச்சிகே வசந்த புஸ்பகுமார அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. கொழும்பு 09, பேஸ்லையின் வீதி, இல. 63/ 36 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சல்பஹேவாகே அயேஷா டிலானி மஹேஷிகா அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. வத்தளை, அக்பர் டவுன், ஜும்மா மஸ்ஜித் வீதி, இல. 375/4 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி மொஹம்மட் நிசார்லன் பாத்திமா அஸ்ரியா அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

ஜெனரல் கமல் குணரட்ன (ஓய்வு பெற்ற),  
டபிள்யூ டபிள்யூ வீ ஆர் டபிள்யூ பீ ஆர்எஸ்பீ  
யுஎஸ்பீ என்டிசீ பிஎஸ்சீஎம்பில்.  
செயலாளர்.

தேசிய பாதுகாப்பு மற்றும்

அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சு,

15 ஆம் மாடி, "சுகுறுபாய", பத்தரமுல்ல.

2021.05.16.

10-231/45

### நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் தேசிய பாதுகாப்பு மற்றும் அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சர் அவர்கள் கீழ் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. முல்லேரியாவ, புதிய நகரம், முல்லேரியாவ வடக்கு, இல. 115 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. அமுதமன ஆர்ச்சிகே சமந்த சுதேஷ்பிரிய அநுரசிநி அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. வெல்மில்ல, கிதெல்பிட்டிய, ஸ்ரீ விமல மாவத்தை, பர்ட் கார்டன், இல. 150/08 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி வீரகோன் முதியன்சேலாகே இந்ராணி உதுமலாலி வனசேகர அவர்களை, பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. மன்னார், புனித செபஸ்தியன் வீதி, "உதயகிரி", இல. 116 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி மரி தர்மதாஸ் தர்மிகா அவர்களை, மன்னார் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. கொழும்பு -10, ஜே.டி.பர்னாந்து மாவத்தை, இல. 29/3 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி சுதுவ தேவகே துஷாரி தம்மிகா பர்னாந்து அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. அம்பதென்ன, ஹபுகொட, இல.99 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. வீரகுரிய சுமுட்டு ஆர்ச்சிகே தனுசு பிரபாத் பெரேரா அவர்களை, கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. கொழும்பு 12, பெல்மன்ட் வீதி, முதலாவது மாடி, இல. 17 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி நாணயக்கார வெவகண்டம்பிகே சிதாரா சதுரங்கி அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. மட்டக்களப்பு, முர் வீதி, இல. 15/ 14 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி நஜிமுதீன் சித்தி நஜிபா அவர்களை, மட்டக்களப்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. கொழும்பு 12, அலுக்கடைவீதி, இல.127 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. குலதுங்க முதியன்சேலாகே நந்தன குலதுங்க பண்டார அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. கொழும்பு 12, அலுக்கடை வீதி, இல. 127 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி மந்ரியலாகே அசங்கா சசினி நேபட ஆர்ச்சி அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

10. ஹோமாசம, பிட்டிபன வடக்கு, குருந்துவத்த வீதி, இல. 523/ 44 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி தர்மதிலக ஆர்ச்சிகே சுனேத்ரா தர்மதிலக அவர்களை, ஹோமாசம நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

ஜெனரல் கமல் குணரட்ன (ஓய்வு பெற்ற),  
டபிள்யூ டபிள்யூ வீ ஆர் டபிள்யூ பீ ஆர்எஸ்பீ  
யூஎஸ்பீ என்டிசீ பிஎஸ்சீ எம்பில்.  
செயலாளர்.

தேசிய பாதுகாப்பு மற்றும்

அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சு,  
15 ஆம் மாடி, “சுகுறுபாய”, பத்தரமுல்ல.  
2021.05.16.

10-231/46

#### நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 05 ஆவது பிரிவின் கீழ் தேசிய பாதுகாப்பு மற்றும் அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சர் அவர்கள் கீழ் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. யக்வில, ஈரியகொல்ல, என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. யாபா அப்புஹாமில்லாகே அனூர பிரியதர்ஷன யாபா அவர்களை குனியாப்பிட்டிய நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

ஜெனரல் கமல் குணரட்ன (ஓய்வு பெற்ற),  
டபிள்யூ டபிள்யூ வீ ஆர் டபிள்யூ பீ ஆர்எஸ்பீ  
யூஎஸ்பீ என்டிசீ பிஎஸ்சீ எம்பில்.  
செயலாளர்.

தேசிய பாதுகாப்பு மற்றும்

அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சு,  
15 ஆம் மாடி, “சுகுறுபாய”, பத்தரமுல்ல.  
2021.06.15.

10-231/47

#### நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 05 ஆவது பிரிவின் கீழ் தேசிய பாதுகாப்பு மற்றும் அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சர் அவர்கள் கீழ் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. நுகேகொடை, நாவல வீதி, எல்பட் பெரேரா மாவத்தை, இல. 15/ 13 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி அருமாஹந்தி ருக்கி ரேணிகா சிறிவர்தன அவர்களை,

கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

2. குருநாகல், வாவி சுற்றுவட்டம், வெலன்கொல்ல, இரண்டாவது ஒழுங்கை, இல. 28 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. சேனாநாயக்க வாசல பண்டித முதியன் சேலாகே சமுது அஞ்ஜன பண்டார சேனாநாயக்க அவர்களை, குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

3. கொழும்பு - 10, ஸ்ரீ பிரியதர்ஷன மாவத்தை, இல. 29/ 16 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி திவிசேகர முதியன்சேலாகே அருந்ததி நாணயக்கார திவிசேகர அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

4. சுந்தானை, வைத்தியசாலை வீதி, 2 ஆவது ஒழுங்கை, இலக்கம் 03 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி கஜஹன் கமகே நிவேன் குமாரி அவர்களை, நீர்கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

5. புத்திட்டிய வடக்கு, புத்திட்டிய, இல. 44 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி பாலசூரிய லேகமலாகே தயானி வாசனா பாலசூரிய அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

6. பொல்லெஸ்கமுவ, வேரஹேர, இலக்கம் 188/ 1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி இரங்கி லலங்கா போகஹாவத்த அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

7. நுகேகொடை, பெபிலியான மாவத்தை, 9 ஆவது ஒழுங்கை, இல.43/ 15 பி என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி அருமா பதுகே தொன் இஷாரா சபுமலீ த சில்வா அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

8. ஜா-எல, கலஎலிய, “புள முன்”, இல. 246 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி உஸ்வத்த லியனகே திலிணி நதீஷா பெரேரா அவர்களை, நீர்கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

9. மொரட்டுவ, லக்ஸபத்திய, த மெல் வீதி, இல. 82/12 சீ என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி மாவு ஹேவகே ஜித்மி கயாரா குணசிறி அவர்களை, பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

10. கொழும்பு 05, எவர் சிறீன் பார்க், மத்திய வீதி, இல. 18/ 152 ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. வாசுகி ரவினாத்த பண்டார வெட்டகேபோத்த அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

ஜெனரல் கமல் குணரட்ன (ஓய்வு பெற்ற),  
டபிள்யூ டபிள்யூ வீ ஆர் டபிள்யூ பீ ஆர்எஸ்பீ  
யூஎஸ்பீ என்டிசீ பிஎஸ்சீ எம்பில்,  
செயலாளர்.

தேசிய பாதுகாப்பு மற்றும்

அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சு,

15 ஆம் மாடி, "சுகுறபாய", பத்தரமுல்ல.

2021.05.16.

10-231/48

### நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 05 ஆவது பிரிவின் கீழ் தேசிய பாதுகாப்பு மற்றும் அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சர் அவர்கள் கீழ் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. கோட்டை, பிட்டகோட்டை, ரன்பொக்குண மாவத்தை, இல. 428/ 39ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி திசாநாயக்க முதியன்சேலாகே தொவினி யவிஷா குமாரி திசாநாயக்க அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

2. கொழும்பு 12, புனித செபஸ்தியன் மேடு, சட்டத் தரணிகள் கட்டிடத் தொகுதி, இல. 34 1/ 27 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ஹேரத் முதியன்சேலாகே சோமசுந்தர ஜயதிஸ்ஸ பண்டார ஹேரத் அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

3. கற்பிட்டி, பெரிய குடியிருப்பு என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி பச்சு ஹாலிதா பேசும் அவர்களை, புத்தளம் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

4. கொழும்பு 12, பெல்மன்ட் வீதி, இல. 55 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி செல்வரத்னம் மாலா அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

5. கலகெடிஹேன, திஹாரிய அலி ஜின்னா மாவத்தை, இல. 67/ 6என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ஜலால்தீன் மொஹமட் இர்பான் அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன

வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

6. நுகேகொடை, விஜேராம, ட்ரேஷர் காட்டன், இல. 113/15 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. விதானசே சமித் துஷான் ஹரிஷ்சுநர் அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

7. அதுருசிரிய, தஹாம் மாவத்தை, ஞாணவிமல மாவத்தை, இல. 20/ 20 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. விஜித பிரியங்கர கருணாதிலக அவர்களை, ஹோமாகம நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

8. தேதுகல, ஹெவ்லன்ட் வீதி, இல. சீ-9 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி அட்டுலுகம் ரால்லாகே மதுராணி தில்ருச்சி அவர்களை, கேகாலை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

9. இரத்தினபுரி, கரன்கொட, இல. 1/ சீ என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ராஜபக்ச முதியன்சேலாகே ரஜித அரவிந்த அவர்களை, இரத்தினபுரி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

10. இம்புல்கொட, இஹல இம்புல்கொட, இல. 69 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ரவிந்து ஹெய்யந்துடுவ அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

ஜெனரல் கமல் குணரட்ன (ஓய்வு பெற்ற),  
டபிள்யூ டபிள்யூ வீ ஆர் டபிள்யூ பீ ஆர்எஸ்பீ  
யூஎஸ்பீ என்டிசீ பிஎஸ்சீ எம்பில்,  
செயலாளர்.

தேசிய பாதுகாப்பு மற்றும்

அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சு,

15 ஆம் மாடி, "சுகுறபாய", பத்தரமுல்ல.

2021.06.20.

10-231/49

### நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 05 ஆவது பிரிவின் கீழ் தேசிய பாதுகாப்பு மற்றும் அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சர் அவர்கள் கீழ் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. மன்னார், வட்டக்கண்டல், பாளைப்பெருமால்சுட்டு என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. மனுவெல் தபரேரா ருபன்ராஜ் தபரேரா அவர்களை, மன்னார் நீதாசன

வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

2. மாலபே, பிட்டுசல, உதய மாவத்தை, இல.2521/ சீ என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி டனீஷா காயத்திரி வீரசிங்க அவர்களை, ஹோமாகம நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

ஜெனரல் கமல் குணரட்ன (ஓய்வு பெற்ற), டபிள்யூ டபிள்யூ வீ ஆர் டபிள்யூ பீ ஆர்எஸ்பீ யூஎஸ்பீ என்டிசீ பிஎஸ்சீ முதுதத்துவமாளி. செயலாளர்.

தேசிய பாதுகாப்பு, உள்நாட்டலுவல்கள் மற்றும் அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சு, 15 ஆம் மாடி, “சுருபாய” பத்தரமுல்லை, 2020.09.06.

3. கல்கிஸ்லை, சுற்றுவட்ட பாதை, இல.25/ 3 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ஜயவிக்ரம முதியன் சேலாகே மலிதி பபசரா ஜயவிக்ரம அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

10-231/50

4. கொழும்பு 06, வெள்ளவத்தை, காலி வீதி, இல.451/5டி என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. அன்னக்காரகே அமில சரித் ஜயசங்க பீரிஸ் அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

#### நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 05 ஆவது பிரிவின் கீழ் தேசிய பாதுகாப்பு மற்றும் அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சர் அவர்கள் கீழ் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

5. பெலவத்த, தலங்கம தெற்கு, இல.831/ சீ என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி மிஹிரி திலானிகுமாரி வன்னிஆர்ச்சிகே அவர்களை, ஹோமாகம நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

1. கொழும்பு 15, புனித மேரி ஒழுங்கை, இல. 75/ 1 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி லொகுபேதுரு அச்சிகே அயஷ்கா நல்மிணி சிறிரத்தன அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

6. கம்பஹா, ஹேனேகம, மெத்தெனிய, இல.1/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சஷினி பிரபாஷா விஜேசிங்க அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

2. கடவத்த, இஹல பியன்வில, குளச்சுற்று பாதை, இல. 370/ 2 டி என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. திசா ஹிமரங்க எதிரிதிலக்க அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

7. கொழும்பு 05, பொல்ஹேன்கொட, தலகொட்டுவபுங்கா, நான்காவது ஒழுங்கை, இல. 4/ 64 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சுபன் நதி மனிஹாரா புஞ்சிஹேவா அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

3. ஹோமாகம, பனாகொட, சபுமல் இடம், இல. 759/ 10 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஜயவர்தன விதான ஆர்ச்சிகே சமுத்திரா ஸ்வர்ணஹங்கி அவர்களை, ஹோமாகம நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

8. பண்ணிப்பிட்டிய, ருக்மலே, பாடசாலை வீதி, இல. 61/ டி/ 1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. பட்டகொட கங்கானமலாகே தொன் பசிந்து பிஹான் அவர்களை, ஹோமாகம நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

4. ஜா-எல, தெற்கு நிவந்தகம, இல.430 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி முணசிங்கலாகே ஹசனி கௌசல்யா அவர்களை கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

9. காலி, கொடசுந்த, லாவலுகஹாவத்த என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி மஹேஷா தில்ஹானி ஜயலத் அவர்களை, காலி நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

5. உள்வெட்டசெய்யாவ, பழைய அம்பலம், இல. 428 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. தருவத்தகே சுமுது லக்ஷான் சபரமாதா அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

10. திருகோணமலை, நிலாவெளி, இரக்கண்டி, வோட் இல. 04 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. மொஹமட் பல்லீ பஸ்மிட் அவர்களை, திருகோணமலை நீதாசன

6. காலி, கொனாமுல்ல சந்தி, தெஹிசுஹாஹேன, “தர்ஷன” என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி காரியவசம் கமகே யஹேஷா மதுஷாணி அவர்களை, காலி நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
  7. குருநாகல், தெமட்டகஹாபெலெஸ்ஸ, டயஸ்வத்த, இல. 16/234 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி வீரசிங்க ஆர்ச்சிகே ஹிமாஷா தமாலி பீரிஸ் அவர்களை, குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
  8. மாத்தளை, மாதிபொல, லேனாவல, இல.02 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி முஹம்மது முசாதிகின் பாத்திமா சுஹாதா அவர்களை, கண்டி நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
  9. கற்பிட்டி, வைத்தியசாலை வீதி, இல. 281/ ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி செயினுள் ஆப்தீன் கிப்சியா பானு அவர்களை, புத்தளம் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கிலமொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.
- ஜெனரல் கமல் குணரட்ன (ஓய்வு பெற்ற),  
டபிள்யூ டபிள்யூ வீ ஆர் டப் பீ ஆர்எஸ்பீ  
யூஎஸ்பீ என்டிசீ பிஎஸ்சீ எம்பில்.  
செயலாளர்.
- தேசிய பாதுகாப்பு, மற்றும்  
அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சு,  
15 ஆம் மாடி, “சுகுறுபாய” பத்தரமுல்லை.  
2020.12.15.  
10-231/51
- 
- நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்**
- நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 05 ஆவது பிரிவின் கீழ் தேசிய பாதுகாப்பு மற்றும் அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சர் அவர்கள் கீழ் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-
1. குருநாகல், தொடன்கள்லந்த, தெலம்புகல்ல என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி மொஹமட் ரிலா பாத்திமா ஹஸ்னியா அவர்களை, குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
  2. குருநாகல், வந்தராசுல, இல.165 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி எதிரிசிங்க முதியன்சேலாகே பேஷலா சாரங்கி ஹேரத் ஹூலுசுல்ல அவர்களை,
3. சாவகச்சேரி, சரசாலை வடக்கு, என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி மயூரி லோகேஸ்வரசர்மா அவர்களை, யாழ்ப்பாணம் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
  4. பண்டாரகம, உந்துகொட வீதி, இல.16 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ஸ்ரீ பராக்கிரம மேனக இலுக்கும்புரே அவர்களை, பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
  5. பண்ணிப்பிட்டிய, பொல்வத்த, கிராம அபிவிருத்தி வீதி, இல.105/6 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சுதர்மா குமாரி கமகே அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
  6. கிண்ணியா, குறிஞ்சாங்கேணி 02 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. முஹம்மது புஹாரி இர்ஷான் அவர்களை, திருகோணமலை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
  7. கிண்ணியா 03, அன்னல் வீதி, இல.153 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. பதர்தீன் முஹம்மட் இர்சாத் அவர்களை, திருகோணமலை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
  8. திருகோணமலை, மொல்லிபொத்தான, இல.338/7பி என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி அப்துல் கலீல் முனாசிரா பானு அவர்களை, திருகோணமலை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
  9. திருகோணமலை, மொல்லிபொத்தான, இல.338/7பி என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி அப்துல் கலீல் முன்சிரா அவர்களை, திருகோணமலை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.
- ஜெனரல் கமல் குணரட்ன (ஓய்வு பெற்ற),  
டபிள்யூ டபிள்யூ வீ ஆர் டப் பீ ஆர்எஸ்பீ  
யூஎஸ்பீ என்டிசீ பிஎஸ்சீ எம்பில்.  
செயலாளர்.
- தேசிய பாதுகாப்பு, உள்நாட்டலுவல்கள் மற்றும்  
அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சு,  
15 ஆம் மாடி, “சுகுறுபாய” பத்தரமுல்லை.  
2021.09.26.  
10-231/52

### நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 05 ஆவது பிரிவின் கீழ் தேசிய பாதுகாப்பு மற்றும் அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சர் அவர்கள் கீழ் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. மாகொல, மாகொல தெற்கு, ரன்செத்யாய வீதி, இல. 321/14 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி விதானலாகே நிபுணி பிரபோத்யா தசநாயக்க அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. நுகேகொடை, நாவல வீதி, இல. 61/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதிரிலனி டிலக்ஷிகா குஷ்லானி எதிரிசிங்க அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. வாழைச்சேணை, மாவடிச்சேணை, எம்.பி.சீ.எஸ். குறுக்கு வீதி, என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. அப்துல் முபீன் அவர்களை, மட்டக்களப்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. ரதாவான, மண்டாவல தெற்கு, மாளிகாவ, இல.54 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி அதுகோறலாகே தொன் சியாமனி இரேஷா அதுகோறன அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. கொழும்பு 15, மட்டக்குளி, கதிரான பாம், இல. 1/3 டி 25 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி பிரிந்தா சந்திரகேஷ அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. ஹிங்குல, மாவெல, “ரத்னவிலா” என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ஹுங்கம்பல ராலலாகே புத்தினி பிரபா குமாரி அவர்களை, கேகாலை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. பாணந்துறை, எட்டம்பகொட, டைடஸ் குணதிலக்க மாவத்தை, இல. 20 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி லஹிருணி பிரபாஸ்வரி சமரசந்தர அவர்களை, பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. பாணந்துறை, எட்டம்பகொட, டைடஸ் குணதிலக்க மாவத்தை, இல. 20 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி பிரபோதா ரொஷானி சமரசந்தர அவர்களை, பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. கொழும்பு -12, மிஹிந்து மாவத்தை, முதலாவது மாடி, இல.30/ 15 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. திவங்க

தினேஷ் ஜயசிங்க அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

10. கம்பஹா, உக்கல்பொட, இல. 386/2 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஜயசூரிய ஆர்ச்சிகே தாமரசி தரங்கா ஜயசூரிய அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

ஜெனரல் கமல் குணரட்ன (ஓய்வு பெற்ற),  
பிளீயூ பிளீயூ வீ ஆர் டப்ளீஆர்எஸ்பீ  
யூஎஸ்பீ என்டிசீ பீஎஸ்சீ எம்பில்.  
செயலாளர்.

தேசிய பாதுகாப்பு, உள்நாட்டலுவல்கள் மற்றும் அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சு,  
15 ஆம் மாடி, “சுருபாய” பத்தரமுல்லை.  
2021.12.15.

10-231/53

### நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 03 ஆவது பிரிவின் கீழ் தேசிய பாதுகாப்பு மற்றும் அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சர் அவர்கள் கீழ் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. பாதுக்கை, பிட்டும்பே, இல. 113/ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி தில்ருச்சி விஜேசிங்க அவர்களை, அவிசாவளை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. முல்கிரிகல, பன்சல வீதி, இல.24/பி என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ஹெட்டி ஆர்ச்சிகே சஜிவி மெலனி செளசல்யா பெரேரா அவர்களை, தங்காலை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. கிளிநொச்சி, பாளை, இத்தாவில் என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி முருகேசு கோபிகா அவர்களை, யாழ்ப்பாணம் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. வாரியபொல, மஹாகெலிய, பாடசலைக்குஅருகில், இல.94 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி செனரத் அப்துஹாமிலாகே இனோஜா செனரத் அவர்களை, குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. யாழ்ப்பாணம், சுச்சேரி, கண்டி வீதி, இல. 96/ 01 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. கணநாதபிள்ளை நிசாந்தன் அவர்களை, யாழ்ப்பாணம் நீதாசன



வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் அமைச்சர் அவர்கள் கீழ் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-  
நொத்தாரிசாக;

6. யாழ்ப்பாணம், மல்லாகம், நீதிமன்ற வீதி, என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி தம்பு வசந்தகுமாரி அவர்களை, யாழ்ப்பாணம் நீதாசன வலயத்தினில் தமிழ் மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
  7. கொழும்பு - 07, கிரகரி வீதி, இல. 59 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ருஷினி சேஷிகா பெரேரா அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
  8. குருநாகல், வில்கொட வீதி, இல. 164/ 10 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ரத்னாயக்க முதியன்சேலாகே அமோதா பியும் குமாரி ரத்னாயக்க அவர்களை, குருநாகல் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
  9. கல்பாத்த, பட்டகொட, தலவேண என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ஸ்ரீமதி இந்திரா பிரியதர்ஷினி பெல்பொலகே அவர்களை, பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
  10. ராஜகிரிய, கலபளுவாவ, ஆரிய சிங்கள மாவத்தை, இல. 295/ 1/ 2 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி வன்னிஆரச்சி பதிரன்னேஹொலாகே அயோமி நதிஷானி வன்னிஆரச்சி அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.
- ஜெனரல் கமல் குணரட்ன (ஓய்வு பெற்ற),  
டபிள்யூ டபிள்யூ வீ-ஆர் டபிள்யூ பீ-ஆர்எஸ்பீ  
யூஎஸ்பீ என்டிசீ பீஎஸ்சீ முததத்துவமாளி.  
செயலாளர்.
- தேசிய பாதுகாப்பு மற்றும்  
அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சு,  
15 ஆம் மாடி, “சுகுறுபாய” பத்தரமுல்லை.  
2021.12.15.
- 10-231/54
- 
- நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்**
- நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 05 ஆவது பிரிவின் கீழ்  
தேசிய பாதுகாப்பு மற்றும் அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க
1. கொழும்பு12, அலுக்கடை வீதி, இல. 120-1/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. திசாநாயக்க முதியன் சேலாகே புவக்கஹாகும்புரே செதர ஷேனஸ் பண்டார திசாநாயக்க அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
  2. கடுவெல, கொரதொட்ட, இல. 296/ 1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. சுபராலகே ஜயவர்தன அவர்களை, ஹொமாகம் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
  3. யக்கல, லுவிசாவத்த, இல. 42/ 25 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ஷமிலா மதுவந்தி குணவர்தன ருபசிங்க அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
  4. ஜா- எல, துடெல்ல, சுதுவெல்ல, செபஸ்தியன் பெரேரா மாவத்தை, இல. 456/ ஏ4 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி அயோனா சமாலி மிஸ்டிகா பர்னாந்து அவர்களை, நீர்கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
  5. அம்பாறை, வேரென்கெட்டகொட, சேனாகம், இல. 29/113டி என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி உடகெதர எரந்தி பிரதீபா சந்தமாலி உடகெதர அவர்களை, அம்பாறை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
  6. நுகேகொடை, செப்பல் ஒழுங்கை, இல.41 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி துஷாரி காஞ்சனா ஏக்கநாயக்க அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
  7. ஹொரணை, குடா உடுவ தெற்கு உடுவ, இல. 247/ பி என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. சுபசிங்கே ரங்க சமீர் சுபசிங்க அவர்களை, பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
  8. ஹொரணை, மீவனபலாத்த, கட்டுவேண என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. எதிரிகூரிய மொஹொட்டிகே தாரக தர்ஷன த சேரம் அவர்களை, பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
  9. திருகோணமலை, சீனன்துறைமுகம், வெள்ளைமணல் மக்கிலூற்று, இல.240 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி

அப்துல் அசீஸ் பாத்திமா முனாசீர் அவர்களை, திருகோணமலை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

ஜெனரல் கமல் குணரட்ன (ஓய்வு பெற்ற),  
டபிள்யூ டபிள்யூ வீ ஆர் டபிள்யூ பீ ஆர் எஸ்பீ  
யூஎஸ்பீ என்டிசீ பீஎஸ்சீ முதுதத்துவமாணி.  
செயலாளர்.

தேசிய பாதுகாப்பு மற்றும்

அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சு,  
15 ஆம் மாடி, “சுகுறுபாய” பத்தரமுல்லை.

2020.12.15.

10-231/55

### நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 05 ஆவது பிரிவின் கீழ் தேசிய பாதுகாப்பு மற்றும் அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சர் அவர்கள் கீழ் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. அநுராதபுரம், கல்குளம், குடா கலத்தேவ என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி இலந்தாரி தேவகே நிலுஷிகா லக்ஷாணி விக்ரம பீரிஸ் அவர்களை, அநுராதபுரம் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. கெட்டமான்ன, எல்தெனிய, வெவகாவவத்த என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ஹேவா கங்கானம்கே சதுரி லசந்தி அவர்களை, தங்காலை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. அநுராதபுரம், குடா பாலாடிக்குளம், பந்து மோட்டர்ஸ் வீதி என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ரத்னாயக்க முதலிகே அசிந்த்யா நிர்மலி அவர்களை, அநுராதபுரம் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. இம்புல்கொட, அமுணுகொட, இல.10/ 2/ ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. சசேத்தன விக்ரமரத்தன சிறிவர்த்தன அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. காலி, தங்கெதர, ரீசல் பார்க், “சந்தஹிரு”, இல. 361/13 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி துமிந்தா பிரசந்தி சமரசேகர முஹந்திரம் கருணாரத்தன அவர்களை, காலி நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

6. யாழ்ப்பாணம், யானைக்கோட்டை, மானிப்பாய் வீதி, குமரக்கோட்டம், இல. 547 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. மரியலுயிஸ் அருகான்சலோ வினோராஜ் அவர்களை, யாழ்ப்பாணம் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. தங்காலை, பெலிஅத்தவீதி, இல. 148/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ஜயசேகர லயனகே தரிந்து அநுராத ஜயசேகர அவர்களை, தங்காலை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. சந்தானை, பாலசூரிய மாவத்தை, இல. 36ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. சேனக ருவன்பதிரண அவர்களை, நீர்கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. வேயங்கொடை, எள்ளெல்ல, இல.17 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. கருணாநாயக்க அதுகோரலாகே கசுன் லஹிரு கருணாநாயக்க அவர்களை, நீர்கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. பிட்டகோட்டை, பெத்தகான வீதி, இல. 42/ 80 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி யசோதா பிரியங்கரி விஜேரத்தன அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
11. கொலன்னாவ, மீதொட்டமுல்ல, பெரேரா மாவத்தை, இல.08 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. அன்தோனன் ஹெட்டிகே நிஷாந்த டயஸ் அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

ஜெனரல் கமல் குணரட்ன (ஓய்வு பெற்ற),  
டபிள்யூ டபிள்யூ வீ ஆர் டபிள்யூ பீ ஆர் எஸ்பீ  
யூஎஸ்பீ என்டிசீ பீஎஸ்சீ எம்பில்  
முதுதத்துவமாணி.  
செயலாளர்.

தேசிய பாதுகாப்பு மற்றும்

அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சு,  
15 ஆம் மாடி, “சுகுறுபாய” பத்தரமுல்லை.

2021.08.13.

10-231/56

### நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 05 ஆவது பிரிவின் கீழ் தேசிய பாதுகாப்பு மற்றும் அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க

அமைச்சர் அவர்கள் கீழ் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. அத்துருகிரிய, பொரலுகொட, இல. 290 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி கல்பனி சதுரிகா கோவின்கே அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. நிட்டம்புவ, ரன்பொக்குணகம, ஈ-2 வலயம், இல. சீ/ஈ- 2/18 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ரணசிங்க ஆர்ச்சிகே தீக்கணி நுமாஷி ரணசிங்க அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. கொத்தட்டுவ, புதிய நகரம், கஜுகஹாவத்த, இல. 16 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி தெல்கஹாகொட்டுவே கெதர சமோத்யா வாசனா பண்பார தெல்கஹா கொட்டுவ அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. கொத்தட்டுவ, புதிய நகரம், கஜுகஹாவத்த, இல. 16 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி மயுரி விந்யா மல்ஷா ருசிரினி மில்லவிதானச்சி மடவலகம அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. கொழும்பு-15, பர்கியுசன் வீதி, இல. 450 பீ என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி யாபா முதியன் சேலாகே புத்திகா பியுமி குமாரி அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. மாத்தறை, கோட்டை, வில்பட் குணசேகர மாவத்தை, இல. 86/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. தாரக ரகுநாத ஜயசேகர அவர்களை, மாத்தறை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. கணேமுல்ல, தெற்கு கலஹிட்டியாவ, ஜயமாவத்தை, இல. 365/ 6 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி காரியப்பெரும விஜேசுந்தர ஏக்கநாயக்க முதியன்சே ராலஹாமில்லாகே யசோதா ஒஷின் யாயின்ன குமாரிஹாமி அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. கோட்டை, மிரிஹான, க்வின்லன்ட் மாவத்தை, இல.26 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி வல்பொல முதலிகே தோன சதுரிகா தில்ஷாணி அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. ஹெய்யன்துடுவ, பன்சல வீதி, இல. 222 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. பதிரகே ஹிரந்த நாமல்

பெரேரா அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

ஜெனரல் கமல் குணரட்ன (ஓய்வு பெற்ற),  
டபிள்யூ டபிள்யூ வீ-ஆர் டப்பீ-ஆர்எஸ்பீ  
யூஎஸ்பீ என்டிசீ பீஎஸ்சீ எம்பில்  
முதுதத்துவமாணி.  
செயலாளர்.

தேசிய பாதுகாப்பு மற்றும்  
அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சு,  
15 ஆம் மாடி, “சுகுறுபாய”, பத்தரமுல்லை.  
2021.09.01.  
10-231/57

#### நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 05 ஆவது பிரிவின் கீழ் தேசிய பாதுகாப்பு மற்றும் அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சர் அவர்கள் கீழ் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. யாழ்ப்பாணம், சாவகச்சேரி, சிவன் கோவிலடி என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி நிரோயினி தம்பையா அவர்களை, யாழ்ப்பாணம் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

ஜெனரல் கமல் குணரட்ன (ஓய்வு பெற்ற),  
டபிள்யூ டபிள்யூ வீ-ஆர் டப்பீ-ஆர்எஸ்பீ  
யூஎஸ்பீ என்டிசீ பீஎஸ்சீ எம்பில்  
செயலாளர்.

தேசிய பாதுகாப்பு மற்றும்  
அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சு,  
15 ஆம் மாடி, “சுகுறுபாய” பத்தரமுல்லை.  
2021.12.13.  
10-231/58

#### நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 05 ஆவது பிரிவின் கீழ் தேசிய பாதுகாப்பு மற்றும் அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சர் அவர்கள் கீழ் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-



6. பிட்டகோட்டை, தலவத்துகொட வீதி, அரலிய பூங்கா, இல. 120/ 20ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. தெதிமதேவ இசுரு இந்திக சிறிவர்தன அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. பட்டியகெதர, எனசல் பெத்த, “சந்தசிறி ஸ்டோர்ஸ்” என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி ரத்னாயக்க முதியன்சேலாகே ருவினி புத்திகா ரத்னாயக்க அவர்களை, பதுணை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. திருகோணமலை,முதார் 04,ஜாயா வீதி,என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. முஹம்மது சரிபு முஹம்மது சாக்கீர் அவர்களை, திருகோணமலை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. திருகோணமலை,திருமல் வீதி,இல. 51 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. செல்வேந்திரன் கோபிரசன்னா அவர்களை, திருகோணமலை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
10. எல்லக்கல, மீவிட்டிய, ஏக்கர் 14, இல. 32/ 1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. சுருணாநாயக்க பதிரன்னேஹேலாகே சச்சிந்த மதுமாதவ சுருணாரத்தன அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

ஜெனரல் கமல் குணரட்ன (ஓய்வு பெற்ற),  
டபிள்யூ டபிள்யூ வீ ஆர் டப்பீஆர்எஸ்பீ  
யூஎஸ்பீ என்டிசீ பீஎஸ்சீ எம்பில்  
செயலாளர்.

தேசிய பாதுகாப்பு மற்றும்

அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சு,  
15 ஆம் மாடி, “சுகுறுபாய” பத்தரமுல்லை.  
2021.12.08.

10-231/60

### நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 05 ஆவது பிரிவின் கீழ் தேசிய பாதுகாப்பு மற்றும் அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சர் அவர்கள் கீழ் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. கொழும்பு 08, பொளை, சீவலி புர, ஈ 1, இலக்கம் 66/ 144 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி விதானகே திலினி பிரியதர்ஷினி ஸ்வர்ணமாலி அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. யாழ்ப்பாணம், மல்லாகம், கே.கே.எஸ். வீதி என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. நாகேந்திரன் பார்தீபன்

அவர்களை, யாழ்ப்பாணம் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

3. வெள்ளவத்தை, டி.ஆர்.ஈ.ஏ. குரே மாவத்தை, இல. 14 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. பெருமாள் கிருஷ்ணநாதன் அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்களம் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. மாலபே, தலாஹேன, இல. 133ஏ என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி பொத்தேவெல கமகே திலினி சதுராணி தர்ஷிகா கமகே அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. ரத்தொலுசும, தேசிய வீடமைப்புக் கட்டிடத் தொகுதி, இல. 8/பி, 51 ஆர் என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி சனேஷ் ஏன் செனெவிரத்தன அவர்களை, நீர்கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
6. பிட்டகோட்டை, பெத்தகான தெற்கு, இல. 23/ எப்/ 02/ 01 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி விசுமசிங்க முதியன்சேலாகே சமந்திகா இந்துமதி செனரத் அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. ருவன்வெல்ல, இம்புலான, “இம்புலான வளவ்வ” என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி துலானி தனங்கா கிரிஎல்ல அவர்களை, அவிசாவளை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. ஹொரணை, கல்ஏதன்கொட, ஸ்ரீ வினயாலங்கார மாவத்தை, இல. 18/ 17 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி கார்திவசம் புஞ்சிஹேவாகே ரனிநரா தனஞ்சி அவர்களை, பாணந்துறை நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. கொழும்பு 12, புனித செபஸ்தியன் மேடு, 1/ஏ/2, 36 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி குலனி காஞ்சனா குமாரி ரணவீர அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

ஜெனரல் கமல் குணரட்ன (ஓய்வு பெற்ற),  
டபிள்யூ டபிள்யூ வீ ஆர் டப்பீஆர்எஸ்பீ  
யூஎஸ்பீ என்டிசீ பீஎஸ்சீ எம்பில்  
முதுகுத்துவமாணி.  
செயலாளர்.

தேசிய பாதுகாப்பு மற்றும்

அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சு,  
15 ஆம் மாடி, “சுகுறுபாய” பத்தரமுல்லை.  
2021.12.08.

10-231/61

### நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டம் - நியமனங்கள்

நொத்தாரிசுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 05 ஆவது பிரிவின் கீழ் தேசிய பாதுகாப்பு மற்றும் அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சர் அவர்கள் கீழ் குறிப்பிட்ட நியமனங்களைச் செய்துள்ளார் :-

1. கொத்தட்டுவ, புதிய நகரம், போகஹா வீதி, இல. 890/2 என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி லக்னி கமல்கா டயன் மனம்பேரி ஜயவர்தன அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
2. களனி, தளகம, பன்சல வீதி, இல 332/1 எப், என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. ஹேவா அந்தோனிகே சஷிகா ஹெட்டி-ஆர்ச்சி அவர்களை, கம்பஹா நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
3. சுடுவெல, ஹேவாகம, இல. 32/ 1என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ஹிமாலி நிஷங்கா மலவிகே அவர்களை, ஹோமாகம நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழிகளில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
4. பலாங்கொடை, ரத்மலவின்ன, டி. ஆர். இந்ரா குணதிலக்க ஊடாக என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி தியகம ராலலாகே சமோதி ஹஷானி வாசனா குணதிலக்க அவர்களை, இரத்தினபுரி நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
5. கொழும்பு 12, பெல்மன்ட் வீதி, இல. 11- 1/1 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. புத்திமா சதுர அபேசுரிய அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;

6. யாழ்ப்பாணம், பிரவுன் வீதி, தொழிநுட்ப வித்தியா லத்திற்கு முன்னால் என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி செந்தில்ராஜ் ஆர்த்திகா அவர்களை, யாழ்ப்பாணம் நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
7. குருதலாவ, மஹாதென்ன என்னுமிடத்தில் வதியும் செல்வி அஹமட் காண் பாத்திமா ரிசானா அவர்களை, பதுளை நீதாசன வலயத்தினில் ஆங்கில மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
8. கொழும்பு 05, திம்பிரிகன்யாய வீதி, இல.165 என்னுமிடத்தில் வதியும் திரு. தொன் சிரந்த பிரியஷாத் விஜேசிங்க அவர்களை, கொழும்பு நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக;
9. அநுராதபுரம், பிறீமன் மாவத்தை, இரண்டாவது கட்டம், இல.879 என்னுமிடத்தில் வதியும் திருமதி ஊஷா சாந்தனி கன்னங்கர அவர்களை, அநுராதபுரம் நீதாசன வலயத்தினில் சிங்கள மொழியில் கடமையாற்றும் நொத்தாரிசாக.

ஜெனரல் கமல் குணரட்ன (ஓய்வு பெற்ற),  
பட்டப் வீ ஆர்ட்பீ ஆர்எஸ்பீ யூஎஸ்பீ என்டீசீ  
பீஎஸ்சீ எம்பில்  
செயலாளர்.

தேசிய பாதுகாப்பு மற்றும்  
அனர்த்த முகாமைத்துவ இராஜாங்க அமைச்சு,  
15 ஆம் மாடி, "சுகுறுபாய", பத்தரமுல்லை,  
2021.12.26.

10-231/62

### நானாவித அறிவித்தல்கள்

கொழும்பில் நடைபெறும் மேல் மாகாணத்தின் வர்த்தக மேல் நீதிமன்றம்  
(அதன் குடியியல் நியாயாதிக்கத்தைப் பிரயோகிக்கையில்) அந் நீதி மன்றத்தில்

நுகேகொடை, நாவலவீதி, 215 ஆம் இலக்கத்தில் அதன் பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலகத்தைக் கொண்டதும் (PV 2802) ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டதுமான விண்ணசெத்  
என்ஜினியரிங் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்டின் விடயத்தில்

வழக்கில. 36/ 2022/ CO

அத்துடன்

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பெனிகள் சட்டத்தின் பாகம் XII இன் கீழ்  
நீதிமன்றத்தினால் ஒடுக்கப்படுவதற்கான விண்ணப்பமொன்றின் விடயத்தில்,

1. சுந்தரராஜ் திவ்யன்.
2. சுந்தரராஜ் கபில்தேவ்.

இருவரும் சொழும்பு -12, பழைய சோனகத் தெரு, 442/10/2 ஆம் இலக்கத்தில் ட்ரினிட்டி ஸ்டீல்ஸ் என்ற பெயர்மகுடத்தின் கீழும் குழுமத்தின் கீழும் பங்காண்மையில் தொழில் கொண்டு நடாத்துகின்றனர்.

மனுதாரர்கள்

இலங்கையில், சொழும்பில் நடைபெறும் மேல் மாகாணத்தின் வர்த்தக மேல் நீதிமன்றம்(அதன் குடியியல் நியாயாதிக்கத்தைப் பிரயோசிக்கையில்) மேலே பெயர் குறிக்கப்பட்ட கம்பனி அதனால் ஒடுக்கப்படுவதற்கான மனுவொன்று, சொல்லப்பட்ட நீதிமன்றத்துக்கு 2022, ஓகத்து 09 ஆந் திகதியன்று மேற்கூறப்பட்ட மனுதாரர்களின் சார்பில் சட்டத்தரணி மாதவ ரூபசிங்க என்பவரினால் முன்வைக்கப்பட்டதென்றும் சொல்லப்பட்ட மனுவானது 2022, திசெம்பர் 09 ஆந் திகதியன்று நீதிமன்றத்தின் முன்னர் கேட்கப்படுவதற்குப் பணிக்கப்பட்டுள்ளதென்றும் இத்தால் அறிவித்தல் கொடுக்கப்படுகின்றது. அத்துடன் சொல்லப்பட்ட மனுவின் மீதான கட்டளையொன்று ஆக்கப்படுவதனை ஆதரிப்பதற்கு அல்லது எதிர்ப்பதற்கு விரும்புகின்ற சொல்லப்பட்ட கம்பனியின் எவரேனும் கடன்கொடுநர் அல்லது உதவுதொகை செலுத்துநர், அந்நோக்கத்துக்காக நேரடியாக அல்லது அவரது சட்டத்தரணிமூலம் கேட்பு நடைபெறும் நேரத்தில் தோன்றலாம். அத்துடன் மனுவின் பிரதியொன்று, அதனைத் தேவைப்படுத்துகின்ற சொல்லப்பட்ட கம்பனியின் எவரேனும் கடன்கொடுநருக்கு அல்லது உதவுதொகை செலுத்துநருக்கு அதற்காக விதித்துரைக்கப்பட்ட விதிப்பனவைச் செலுத்துவதன் மீது கீழே கையொப்பமிட்டுள்ளவரினால் கொடுத்துவப்படும்.

மாதவ ரூபசிங்க,  
மனுதாரருக்கான சட்டத்தரணி,  
இல. 253 G 1, பெல்லந்துடாவ, பண்டாரகம.

**குறிப்பு:** சொல்லப்பட்ட மனு கேட்கப்படுவதன் மீது தோன்றுவதற்கு உட்கருதுகின்ற எவரேனுமான், அவ்வாறு செய்வதற்கான அவரது உட்கருத்துபற்றிய எழுத்திலான அறிவித்தலை சட்டத்தரணி மாதவ ரூபசிங்க என்பவருக்குச் சேர்ப்பித்தல் வேண்டும் அல்லது அஞ்சலின் மூலம் அனுப்பதல் வேண்டும். அவ் அறிவித்தலானது ஆளின் பெயரையும் முகவரியையும் ஒரு குழுமமாயின் குழுமத்தின் பெயரையும் முகவரியையும் குறிப்பிடுதல் வேண்டுமென்பதுடன் அவ்வாளினால் அல்லது அக் குழுமத்தினால் அல்லது அவரது அவர்களின் சட்டத்தரணியால் (எவரேனுமிருப்பின்) கையொப்பமிடுதலும் வேண்டும். அத்துடன் 2022, திசெம்பர் 08 ஆந் திகதியன்று மு.ப. 6.00 மணிக்குப் பிந்தாமல் மேலே பெயர்குறிப்பிடப்பட்டவரைச் சென்றடையும் வகையில் போதிய நேரகாலத்துடன் அஞ்சலில் அனுப்பப்படுதல் வேண்டும்.

10- 279